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１ 調査の概要 

 

（１）調査の目的 

本市では、2022年 12月にまちづくりの基本方向を示す新たな最上位計画「龍ケ崎みらい創造

ビジョン for2030」を策定し、「Creationともに創るまち・龍ケ崎」をまちづくりのキャッチフ

レーズに掲げ、皆さんとともに考え、協力・連携し、「対話」を意識した納得性の高いまちづく

りを目指している。 

本アンケート調査は、こうした考えに基づき、市民の皆さんのまちづくりに関する満足度や市

が実施している施策･サービスに対する認知度・評価を把握することで、新たな取組や既存事業

の見直しなどの参考とすることを目的に実施したものである。 
 

（２）調査の方法 

① 調査地域：龍ケ崎市全域 

② 調査対象：18歳以上の市民 4,000人（抽出数） 

③ 標 本 数：4,000票 

④ 抽出方法：令和６年４月１日現在の住民基本台帳より性別、年齢別等により無作為に抽出 

⑤ 回答方法：郵送・ＷＥＢ 

⑥ 調査期間：令和６年６月１日から令和６年６月 21日まで 

 

（３）回収状況 

 

配布数 回収数 回収率 

3,979件 1,499件 37.7％ 

回収内訳 
郵送 1,094件 27.5％ 

WEB 405件 10.2％ 

※4,000件の発送を行ったが、21通が宛先不明等で返送されたため、回収率を算出する母数を 

3,979件とした。） 

 

年齢別・居住地区別の回答状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：人

龍ケ崎 馴柴 八原 長戸 北文間 川原代 大宮 龍ケ崎西 松葉 長山 馴馬台 久保台 城ノ内

18歳～19歳 8 1 2 0 0 1 0 2 2 2 3 2 0 0 23

20歳～24歳 20 7 6 0 2 3 3 3 1 4 2 3 9 0 63

25歳～29歳 32 8 8 0 1 5 3 4 1 5 2 3 7 1 80

30歳～34歳 18 9 6 1 2 4 1 5 1 3 6 5 9 1 71

35歳～39歳 25 11 7 0 2 5 2 6 6 6 6 5 3 0 84

40歳～44歳 20 17 9 2 2 1 3 3 12 4 6 6 8 0 93

45歳～49歳 23 16 21 2 7 5 3 2 4 12 8 5 14 1 123

50歳～54歳 34 23 24 3 1 12 2 4 6 10 9 13 18 1 160

55歳～59歳 18 21 21 2 1 10 5 2 8 9 5 27 16 0 145

60歳～64歳 34 17 18 1 8 5 7 6 7 9 7 17 14 1 151

65歳～69歳 32 11 15 4 8 10 8 6 14 16 6 11 6 1 148

70歳以上 73 51 26 10 25 20 14 11 38 31 13 19 18 3 352

無回答 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6

337 192 164 25 59 81 51 54 100 111 73 116 122 14 1,499

居住地区
無回答 総数

年
齢

総数
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（４）報告書の見方について 

① 集計結果を百分率（％）で表す場合、小数点第２位を四捨五入し第１位までの表記として

います。このため、百分率の合計が 100にならない場合があります。 

② 母数（ｎ=●と表記）は、回答者全員が答えるべき設問については回答者数、条件付き

設問については､その設問に答えるべき該当者の数としています。 

③ 回答がない場合や、定められた以上の回答があった場合（一つ選択する設問で複数選択

など）は「無回答」として集計しています。 

④ グラフ等表示に際して、選択肢が多い場合や文言が長い場合は、選択肢の文言を簡略化

している場合があります。 

⑤ 属性別クロス集計「年齢別」「職業別」のグラフにおいて、２％以下の数値の表記を省

略しています。 

⑥ 設問の回答形式について、単一回答形式を「SA(Single Answer)」、複数回答形式を

「MA(Multi Answer)」と省略して表記しています。 

⑦ 過去調査と同様の設問・選択肢の場合、過去数回分（設問により２～５回）を遡り経年比

較を行い、その結果をグラフにて掲載しております。 

⑧ 経年比較を行っている設問において、構成比欄に「―」が記載されている場合、該当年度

では記載の選択肢が存在せず、構成比が掲載されている年度から新設された選択肢を意

味します。 
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２ 調査結果 

 

Ⅰ ご自身のことについて 

問１ 性別をお答えください。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

問２ 年齢をお答えください。（SA） 
 

 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

男性 642 42.8 

女性 824 55.0 

答えたくない 22 1.5 

無回答・無効 11 0.7 

合 計 1,499 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

18 歳～19 歳 23 1.5 

20 歳～24 歳 63 4.2 

25 歳～29 歳 80 5.3 

30 歳～34 歳 71 4.7 

35 歳～39 歳 84 5.6 

40 歳～44 歳 93 6.2 

45 歳～49 歳 123 8.2 

50 歳～54 歳 160 10.7 

55 歳～59 歳 145 9.7 

60 歳～64 歳 151 10.1 

65 歳～69 歳 148 9.9 

70 歳以上 352 23.5 

無回答・無効 6 0.4 

合 計 1,499 100.0 

1.5 

4.2 

5.3 

4.7 

5.6 

6.2 

8.2 

10.7 

9.7 

10.1 

9.9 

23.5 

0.4 

0% 10% 20% 30%

42.8 

55.0 

1.5 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問３ お住まいの地区をお答えください。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 龍ケ崎市にお住まいの年数をお答えください。（SA） 
 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

龍ケ崎地区 337 22.5 

馴柴地区 192 12.8 

八原地区 164 10.9 

長戸地区 25 1.7 

北文間地区 59 3.9 

川原代地区 81 5.4 

大宮地区 51 3.4 

龍ケ崎西地区 54 3.6 

松葉地区 100 6.7 

長山地区 111 7.4 

馴馬台地区 73 4.9 

久保台地区 116 7.7 

城ノ内地区 122 8.1 

無回答・無効 14 0.9 

合 計 1,499 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

１年未満 26 1.7 

１年以上３年未満 54 3.6 

３年以上５年未満 32 2.1 

５年以上 10 年未満 72 4.8 

10 年以上 20 年未満 217 14.5 

20 年以上 1,091 72.8 

無回答・無効 7 0.5 

合 計 1,499 100.0 

1.7 

3.6 

2.1 

4.8 

14.5 

72.8 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

22.5 

12.8 

10.9 

1.7 

3.9 

5.4 

3.4 

3.6 

6.7 

7.4 

4.9 

7.7 

8.1 

0.9 

0% 10% 20% 30%
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問５ お住まいの形態は、次の中のどれに当たるかお答えください。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ お住まいを選ぶ際に龍ケ崎市を選んだ理由は、次の中のどれに当たるかお答えください。（MA） 
 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

持家（一戸建て） 1,147 76.5 

持家（マンション・共同住宅） 119 7.9 

借家（一戸建て） 41 2.7 

借家（公営の共同住宅） 18 1.2 

借家（民間の共同住宅・ 

マンション・アパート） 
146 9.7 

借家（社宅・社員寮・ 

学生寮など） 
8 0.5 

その他 9 0.6 

無回答・無効 11 0.7 

合 計 1,499 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

龍ケ崎市で生まれ育ったため 464 31.0 

家族・知人が近隣に住んでい

るため 
316 21.1 

通勤・通学に便利なため 313 20.9 

土地や住宅の価格が安いため 310 20.7 

自然が豊かなため 180 12.0 

買い物など日常生活が便利

なため 
135 9.0 

公的サービスが充実している

ため 
12 0.8 

子育て環境が充実しているため 29 1.9 

龍ケ崎市に愛着があるため 77 5.1 

その他 234 15.6 

無回答・無効 28 1.9 

合 計 2,048  

31.0 

21.1 

20.9 

20.7 

12.0 

9.0 

0.8 

1.9 

5.1 

15.6 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40%

76.5 

7.9 

2.7 

1.2 

9.7 

0.5 

0.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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問７ 龍ケ崎市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか（前住地はどちらですか）。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 家族構成（同居家族）について、あなたは、どのような方と同居されていますか。（MA） 
 

 

 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

ずっと龍ケ崎市 368 24.5 

茨城県内（龍ケ崎市以外） 450 30.0 

千葉県 224 14.9 

東京都 178 11.9 

埼玉県 64 4.3 

神奈川県 67 4.5 

それ以外の関東地方 23 1.5 

その他 106 7.1 

無回答・無効 19 1.3 

合 計 1,499 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

就学前の乳幼児 18 1.2 

小学生 44 2.9 

中学生 82 5.5 

高校生 119 7.9 

65 歳～74 歳の方 419 28.0 

75 歳以上の方 298 19.9 

それ以外の同居人の方 788 52.6 

一人世帯（同居人はいない） 156 10.4 

無回答・無効 5 0.3 

合 計 1,929  

1.2 

2.9 

5.5 

7.9 

28.0 

19.9 

52.6 

10.4 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

24.5 

30.0 

14.9 

11.9 

4.3 

4.5 

1.5 

7.1 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40%
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問９ 就労状況（職業）について、次の中のどれに当たるかお答えください。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きします。

勤務地はどこですか。複数ある場合は、主な勤務地をお答えください。（SA） 
 

 

 

 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

正社員 462 30.8 

契約社員・派遣社員 95 6.3 

パート・アルバイト 266 17.7 

自営業 95 6.3 

無職（主婦・主夫、学生を含む） 511 34.1 

その他 53 3.5 

無回答・無効 17 1.1 

合 計 1,499 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=823 

【今回】 

令和６ 

年度 

龍ケ崎市内 292 35.5 

茨城県南部 311 37.8 

茨城県南部以外の茨城県内 23 2.8 

千葉県 69 8.4 

東京都 95 11.5 

埼玉県 6 0.7 

神奈川県 5 0.6 

それ以外の関東地方 3 0.4 

その他 10 1.2 

無回答・無効 9 1.1 

合 計 823 100.0 

30.8 

6.3 

17.7 

6.3 

34.1 

3.5 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40%

35.5 

37.8 

2.8 

8.4 

11.5 

0.7 

0.6 

0.4 

1.2 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問 11 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きします。

普段の通勤時間（片道）はどのくらいですか。複数ある場合は、主な勤務地についてお答えくださ

い。（SA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きします。 

通勤に利用する交通手段はどれですか。複数ある場合は、主な利用交通手段をお答えください。

（SA） 
 

 

 

 

 

 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=823 

【今回】 

令和６ 

年度 

30 分未満 446 54.2 

30 分～１時間未満 192 23.3 

１時間～１時間 30 分未満 84 10.2 

１時間 30 分～２時間未満 69 8.4 

２時間以上 24 2.9 

無回答・無効 8 1.0 

合 計 823 100.0 

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=823 

【今回】 

令和６ 

年度 

車 603 73.3 

電車 135 16.4 

路線バス 13 1.6 

コミュニティバス 2 0.2 

バイク 5 0.6 

自転車 30 3.6 

徒歩 29 3.5 

その他 5 0.6 

無回答・無効 1 0.1 

合 計 823 100.0 

54.2 

23.3 

10.2 

8.4 

2.9 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

73.3 

16.4 

1.6 

0.2 

0.6 

3.6 

3.5 

0.6 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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Ⅱ 市全体の印象について 

 

問 13 龍ケ崎市の住み心地について、どう思われますか。（SA） 

 

・ 約８割（84.0％）が、「住みよい」「どちらかといえば住みよい」と回答している。 

・ 「住みよい」と回答した方の割合は、前回調査に比べて、3.9 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

住みよい
どちらかと

いえば
住みよい

どちらかと
いえば

住みにくい
住みにくい 無回答

回答者数 n=1,499 401 858 176 42 22 単位：人

令和6年度 26.8 57.2 11.7 2.8 1.5

令和3年度 30.7 53.8 11.0 2.2 2.2

平成30年度 26.1 57.3 13.1 2.7 0.8

平成28年度 26.2 58.4 11.8 2.4 1.2

平成26年度 19.5 62.2 14.4 2.1 1.8 単位：％

26.8 

30.7 

26.1 

26.2 

19.5 

57.2 

53.8 

57.3 

58.4 

62.2 

11.7 

11.0 

13.1 

11.8 

14.4 

2.8 

2.2 

2.7 

2.4 

2.1 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ すべての年齢層において７割以上が「住みよい」「どちらかといえば住みよい」と回答している。 

・ 「住みよい」と回答した方の割合は、18 歳～19 歳（43.5％）が最も高く、次いで 40 歳～44 歳

（31.2％）となっている。 

(居住地区別) ・ 久保台地区では「住みよい」「どちらかといえば住みよいと回答した方の割合が９割（92.3％）を

超えている。 

・ 北文間地区（74.5％）、川原代地区（75.3％）では７割台にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

住みよい
どちらかと
いえば住
みよい

どちらかと
いえば住
みにくい

住みにくい 無回答

26.8 57.2 11.7 2.8 1.5

18歳～19歳 n=23 43.5 47.8 4.3 4.3 0.0

20歳～24歳 n=63 30.2 49.2 15.9 4.8 0.0

25歳～29歳 n=80 30.0 47.5 15.0 5.0 2.5

30歳～34歳 n=71 26.8 60.6 12.7 0.0 0.0

35歳～39歳 n=84 28.6 56.0 9.5 6.0 0.0

40歳～44歳 n=93 31.2 57.0 10.8 0.0 1.1

45歳～49歳 n=123 28.5 57.7 8.9 4.1 0.8

50歳～54歳 n=160 30.0 56.3 10.0 3.1 0.6

55歳～59歳 n=145 31.0 58.6 7.6 2.8 0.0

60歳～64歳 n=151 26.5 57.0 14.6 1.3 0.7

65歳～69歳 n=148 21.6 59.5 14.9 2.7 1.4

70歳以上 n=352 21.0 61.1 12.2 2.6 3.1

無回答 n=6 33.3 0.0 16.7 0.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 24.3 59.1 11.0 5.3 0.3

馴柴地区 n=192 24.0 59.9 10.9 3.6 1.6

八原地区 n=164 36.6 50.6 11.6 1.2 0.0

長戸地区 n=25 32.0 52.0 16.0 0.0 0.0

北文間地区 n=59 20.3 54.2 18.6 3.4 3.4

川原代地区 n=81 14.8 60.5 19.8 2.5 2.5

大宮地区 n=51 27.5 52.9 15.7 2.0 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 29.6 55.6 14.8 0.0 0.0

松葉地区 n=100 29.0 60.0 6.0 4.0 1.0

長山地区 n=111 20.7 59.5 16.2 1.8 1.8

馴馬台地区 n=73 21.9 65.8 9.6 0.0 2.7

久保台地区 n=116 34.5 57.8 5.2 1.7 0.9

城ノ内地区 n=122 32.8 52.5 11.5 1.6 1.6

無回答 n=14 21.4 35.7 7.1 0.0 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 14 龍ケ崎市の良いところ、好きなところは何ですか。（ＭA） 

 

・ 「豊かな自然がある」が 48.0％で最も高く、次いで「買い物などの日常生活が便利である」が 39.7％、

「災害の危険性が少ない」が 36.0％となっている。 

・ ３位までは前回調査から順位の変動がなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 単位：人   単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々 回】 

平成 30 

年度 

豊かな自然がある 719 48.0 46.3 49.5 

買い物などの日常生活が便
利である 595 39.7 40.2 35.8 

災害の危険性が少ない 540 36.0 31.8 43.1 

落ち着きと安らぎがある 319 21.3 15.7 18.5 

治安が良く安心・安全に暮ら
せる 285 19.0 16.5 17.4 

道路・上下水道・ガス等の 
都市（生活）基盤施設が整っ
ている 

279 18.6 16.6 14.0 

交通の便が良い 210 14.0 11.8 10.4 

教育・文化・スポーツの施設
や環境が整っている 135 9.0 8.3 11.3 

歴史と伝統がある 132 8.8 6.1 9.1 

福祉・保健・医療の施設や 
環境が整っている 79 5.3 4.4 4.8 

地域の住民同士のつながり
が強い 62 4.1 3.9 7.6 

地域の交流・コミュニティ活動
が活発である 35 2.3 2.2 5.7 

将来の発展が期待できる 14 0.9 1.2 3.2 

多種多様な働く場がある 11 0.7 0.6 0.8 

都市としての個性や特徴があ
る  7 0.5 0.1 0.4 

活気とにぎわいがある 4 0.3 0.3 0.6 

その他 55 3.7 3.2 2.1 

無回答・無効 21 1.4 8.0 2.4 

合 計 3,502    

その他の回答：特にない・わからない等[23]、農産物が豊か[4]、静か・自然環境が豊か[4]  等 

 

48.0 

39.7 

36.0 

21.3 

19.0 

18.6 

14.0 

9.0 

8.8 

5.3 

4.1 

2.3 

0.9 

0.7 

0.5 

0.3 

3.7 

1.4 

46.3 

40.2 

31.8 

15.7 

16.5 

16.6 

11.8 

8.3 

6.1 

4.4 

3.9 

2.2 

1.2 

0.6 

0.1 

0.3 

3.2 

8.0 

49.5 

35.8 

43.1 

18.5 

17.4 

14.0 

10.4 

11.3 

9.1 

4.8 

7.6 

5.7 

3.2 

0.8 

0.4 

0.6 

2.1 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度

令和3年度

平成30年度



 

12 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「豊かな自然がある」は、すべての年齢において２位以上、「買い物などの日常生活が便利で

ある」は、すべての年齢において３位以上となっている。 

(居住地区別) ・ 全体で４位の「落ち着きと安らぎがある」が、北文間地区で２位となっている。 

・ 全体で６位の「道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設が整っている」が、長山地区で３

位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18歳～19歳 豊かな自然がある 50.0% 買い物などの日常生活が便利である 34.1% 落ち着きと安らぎがある 25.0%

20歳～24歳 豊かな自然がある 40.5% 買い物などの日常生活が便利である 39.2% 災害の危険性が少ない 33.8%

25歳～29歳 豊かな自然がある 39.7% 買い物などの日常生活が便利である 37.9% 災害の危険性が少ない 36.2%

30歳～34歳 豊かな自然がある 41.5% 買い物などの日常生活が便利である 39.0% 災害の危険性が少ない 22.0%

35歳～39歳 買い物などの日常生活が便利である 57.0% 豊かな自然がある 42.0% 災害の危険性が少ない 33.0%

40歳～44歳 豊かな自然がある 51.7% 買い物などの日常生活が便利である 47.0% 災害の危険性が少ない 27.5%

45歳～49歳 豊かな自然がある 48.1% 災害の危険性が少ない 46.7% 買い物などの日常生活が便利である 34.8%

50歳～54歳 豊かな自然がある 48.4% 災害の危険性が少ない 42.9% 買い物などの日常生活が便利である 38.9%

55歳～59歳 豊かな自然がある 54.5% 災害の危険性が少ない 39.0% 買い物などの日常生活が便利である 28.6%

60歳～64歳 豊かな自然がある 55.5% 災害の危険性が少ない 48.4% 買い物などの日常生活が便利である 34.2%

65歳～69歳 災害の危険性が少ない 54.8% 豊かな自然がある 50.8% 買い物などの日常生活が便利である 26.9%

70歳以上 災害の危険性が少ない 58.3% 豊かな自然がある 52.1% 買い物などの日常生活が便利である 31.6%

龍ケ崎地区 災害の危険性が少ない 50.6% 豊かな自然がある 44.7% 買い物などの日常生活が便利である 29.4%

馴柴地区 豊かな自然がある 46.7% 買い物などの日常生活が便利である 34.2% 災害の危険性が少ない 29.2%

八原地区 買い物などの日常生活が便利である 55.8% 豊かな自然がある 44.2% 災害の危険性が少ない 42.8%

長戸地区 豊かな自然がある 51.6% 災害の危険性が少ない 38.7% 買い物などの日常生活が便利である 25.8%

北文間地区 豊かな自然がある 63.0%
災害の危険性が少ない

落ち着きと安らぎがある
34.8% 治安が良く安心・安全に暮らせる 23.9%

川原代地区 豊かな自然がある 61.5% 災害の危険性が少ない 31.9% 買い物などの日常生活が便利である 23.1%

大宮地区 災害の危険性が少ない 55.9% 豊かな自然がある 54.4% 治安が良く安心・安全に暮らせる 29.4%

龍ケ崎西地区 災害の危険性が少ない 53.7% 買い物などの日常生活が便利である 34.7% 豊かな自然がある 32.6%

松葉地区 豊かな自然がある 59.8% 災害の危険性が少ない 49.6% 買い物などの日常生活が便利である 34.6%

長山地区 豊かな自然がある 69.6% 災害の危険性が少ない 51.8%
道路，上下水道，ガス等，都市(生活)基

盤施設が整っている
30.4%

馴馬台地区 豊かな自然がある 51.0% 災害の危険性が少ない 50.0% 買い物などの日常生活が便利である 32.0%

久保台地区 災害の危険性が少ない 49.3% 豊かな自然がある 45.6% 買い物などの日常生活が便利である 41.2%

城ノ内地区 買い物などの日常生活が便利である 50.8% 豊かな自然がある 46.8% 災害の危険性が少ない 35.5%

居

住

地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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問 15 龍ケ崎市の物足りないところ、嫌いなところは何ですか。（MA） 

 

・ 「交通の便が悪い」が 45.3％で最も高く、次いで「将来の発展が期待できない」が 35.6％、「活気とにぎ

わいがない」が 30.1％となっている。 

・ ９位までは前回調査と同順位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 単位：人   単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々 回】 

平成 30 

年度 

交通の便が悪い 679 45.3 36.7 47.5 

将来の発展が期待できない 534 35.6 30.6 33.2 

活気とにぎわいがない 451 30.1 26.8 31.7 

都市としての個性や特徴がな
い 426 28.4 25.6 28.4 

多種多様な働く場がない 239 15.9 12.2 17.1 

買い物などの日常生活が不
便である 212 14.1 9.7 11.9 

道路・上下水道・ガス等の 
都市（生活）基盤施設が整っ
ていない 

127 8.5 6.7 8.4 

福祉・保健・医療の施設や 
環境が整っていない 126 8.4 8.6 8.6 

地域の住民同士のつながり
が弱い 120 8.0 8.2 5.4 

災害の危険性が高い 100 6.7 4.9 4.9 

治安が悪く安心・安全に暮ら
せない 90 6.0 5.9 6.7 

教育・文化・スポーツの施設
や環境が整っていない 76 5.1 4.7 4.8 

地域の交流・コミュニティ活動
が活発でない 63 4.2 3.9 5.3 

豊かな自然がない 18 1.2 0.7 1.7 

歴史と伝統がない 17 1.1 0.8 1.6 

落ち着きと安らぎがない 16 1.1 1.0 1.7 

その他 89 5.9 6.7 4.2 

無回答・無効 57 3.8 11.3 4.5 

合 計 3,440    

その他の回答：特にない・わからない[19]、街に活気・店がない[14]、道路・公園等の整備がされていない所がある[11]  等 

 

45.3 

35.6 

30.1 

28.4 

15.9 

14.1 

8.5 

8.4 

8.0 

6.7 

6.0 

5.1 

4.2 

1.2 

1.1 

1.1 

5.9 

3.8 

36.7 

30.6 

26.8 

25.6 

12.2 

9.7 

6.7 

8.6 

8.2 

4.9 

5.9 

4.7 

3.9 

0.7 

0.8 

1.0 

6.7 

11.3 

47.5 

33.2 

31.7 

28.4 

17.1 

11.9 

8.4 

8.6 

5.4 

4.9 

6.7 

4.8 

5.3 

1.7 

1.6 

1.7 

4.2 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度

令和3年度

平成30年度



 

14 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ すべての年齢層において、「交通の便が悪い」が１位となっている。 

・ 全体では 11 位の「治安が悪く安心・安全に暮らせない」が、18歳～19 歳では３位となっている。 

(居住地区別) ・ 馴柴地区を除くすべての居住地区で「交通の便が悪い」が２位以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳
交通の便が悪い

将来の発展が期待できない
39.1% 都市としての個性や特徴がない 34.8% 治安が悪く安心・安全に暮らせない 26.1%

20歳～24歳 交通の便が悪い 58.7%
買い物などの日常生活が不便である

将来の発展が期待できない
22.2%

多種多様な働く場がない

活気とにぎわいがない
19.0%

25歳～29歳 交通の便が悪い 37.5%
将来の発展が期待できない

都市としての個性や特徴がない
28.8% 多種多様な働く場がない 22.5%

30歳～34歳 交通の便が悪い 40.8% 多種多様な働く場がない 22.5% 将来の発展が期待できない 21.1%

35歳～39歳 交通の便が悪い 41.7% 都市としての個性や特徴がない 27.4% 将来の発展が期待できない 26.2%

40歳～44歳 交通の便が悪い 43.0% 将来の発展が期待できない 40.9% 活気とにぎわいがない 32.3%

45歳～49歳 交通の便が悪い 48.0% 将来の発展が期待できない 36.6% 都市としての個性や特徴がない 26.8%

50歳～54歳 交通の便が悪い 49.4% 将来の発展が期待できない 36.9% 都市としての個性や特徴がない 31.9%

55歳～59歳 交通の便が悪い 44.1% 将来の発展が期待できない 35.2% 活気とにぎわいがない 30.3%

60歳～64歳 交通の便が悪い 49.0% 将来の発展が期待できない 45.7% 活気とにぎわいがない 37.7%

65歳～69歳
交通の便が悪い

将来の発展が期待できない
40.5% 都市としての個性や特徴がない 37.2% 活気とにぎわいがない 36.5%

70歳以上 交通の便が悪い 46.0% 活気とにぎわいがない 37.8% 将来の発展が期待できない 36.4%

龍ケ崎地区 交通の便が悪い 46.3% 将来の発展が期待できない 34.4% 活気とにぎわいがない 30.6%

馴柴地区 活気とにぎわいがない 39.1% 将来の発展が期待できない 35.4% 都市としての個性や特徴がない 28.1%

八原地区 交通の便が悪い 54.9% 都市としての個性や特徴がない 29.9% 将来の発展が期待できない 28.0%

長戸地区 交通の便が悪い 56.0%

道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基

盤施設が整っていない

将来の発展が期待できない

36.0% 活気とにぎわいがない 32.0%

北文間地区 交通の便が悪い 62.7% 将来の発展が期待できない 39.0% 都市としての個性や特徴がない 20.3%

川原代地区
交通の便が悪い

将来の発展が期待できない
32.1% 都市としての個性や特徴がない 30.9% 活気とにぎわいがない 29.6%

大宮地区 交通の便が悪い 58.8% 活気とにぎわいがない 35.3% 将来の発展が期待できない 31.4%

龍ケ崎西地区
交通の便が悪い

活気とにぎわいがない
37.0% 将来の発展が期待できない 31.5% 都市としての個性や特徴がない 29.6%

松葉地区 将来の発展が期待できない 45.0% 交通の便が悪い 42.0% 活気とにぎわいがない 38.0%

長山地区 交通の便が悪い 51.4% 将来の発展が期待できない 34.2% 活気とにぎわいがない 32.4%

馴馬台地区 将来の発展が期待できない 49.3% 交通の便が悪い 41.1% 都市としての個性や特徴がない 32.9%

久保台地区 交通の便が悪い 47.4% 都市としての個性や特徴がない 37.9% 将来の発展が期待できない 36.2%

城ノ内地区 交通の便が悪い 58.2% 将来の発展が期待できない 38.5% 都市としての個性や特徴がない 25.4%

居

住

地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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問 16 龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場所やモノを 1 つだけ記入してください。 

 

具体的な回答として、主に以下のようなものが寄せられている。 

※各意見の右側の数値は意見数を表す 

 

【公園】 

たつのこやま公園 270 蛇沼公園 11 

北竜台公園 18 近隣の公園 9 

森林公園 12 若柴公園 3 

 

【自然環境・景観】 

牛久沼の景観 86 小貝川・江川等 27 

豊かな自然 56 景観 11 

 

【商業施設】 

スーパー・書店等 76 温泉施設 20 

たつのこまち龍ヶ崎モール 44 飲食店 13 

 

【スポーツ施設】 

総合運動公園（たつのこアリーナ等） 50 その他スポーツ施設 4 

てくてくロード 2   

 

【龍ケ崎市のまち全般】 

まいりゅう 40 ニュータウン 4 

市の名前 6 災害等が無い 2 

 

【神社仏閣・祭り】 

神社・寺 31 つくまい 15 

 

【特産物】 

龍ケ崎コロッケ・銘品 24 農産物 19 

 

【公共交通機関】 

駅・鉄道 33 飛行場 2 

 

【自宅・自宅周辺】 

自宅・自宅周辺 20 飲食店 13 

 

【教育・文化】 

図書館・歴史資料館等 30   

 

【グループホーム】 

グループホーム 1   
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問 17 龍ケ崎市に対して『自分のまち』という愛着を感じていますか。（SA） 

 

・ 約６割（61.3％）が「いつも感じている」「時々感じている」と回答しており、半数以上が龍ケ崎市に対して

愛着を感じている。 

・ 「いつも感じている」と回答した方の割合は、過去４回の調査で一番高い年（平成 28 年度）と比べて、

9.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

いつも
感じている

時々
感じている

あまり
感じない

まったく
感じない

無回答

回答者数 n=1,499 292 627 481 76 23 単位：人

令和6年度 19.5 41.8 32.1 5.1 1.5

令和3年度 20.7 42.5 31.6 4.4 0.7

平成30年度 28.8 40.2 25.5 4.2 1.3

平成28年度 29.3 40.2 26.1 3.7 0.7

平成26年度 28.0 41.7 26.3 2.7 1.3 単位：％

19.5 

20.7 

28.8 

29.3 

28.0 

41.8 

42.5 

40.2 

40.2 

41.7 

32.1 

31.6 

25.5 

26.1 

26.3 

5.1 

4.4 

4.2 

3.7 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

いつも感じている 時々感じている あまり感じない

まったく感じない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「いつも感じている」「時々感じている」の合計値では 18 歳～19 歳（73.9％）が最も高く、次いで

65 歳～69 歳（67.6％）、55 歳～59 歳（66.2％）となっている。 

(居住地区別) ・ 龍ケ崎地区（54.6％）、北文間地区（55.9％）、川原代地区（50.6％）において「いつも感じている」

「時々感じている」と回答している割合が５割を超えているものの、他の居住地区に比べて低く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

いつも
感じている

時々
感じている

あまり
感じない

まったく
感じない

無回答

19.5 41.8 32.1 5.1 1.5

18歳～19歳 n=23 34.8 39.1 21.7 4.3 0.0

20歳～24歳 n=63 22.2 42.9 25.4 9.5 0.0

25歳～29歳 n=80 16.3 32.5 35.0 13.8 2.5

30歳～34歳 n=71 14.1 46.5 31.0 5.6 2.8

35歳～39歳 n=84 10.7 45.2 36.9 7.1 0.0

40歳～44歳 n=93 23.7 39.8 31.2 4.3 1.1

45歳～49歳 n=123 20.3 43.9 27.6 7.3 0.8

50歳～54歳 n=160 22.5 38.1 30.0 7.5 1.9

55歳～59歳 n=145 27.6 38.6 30.3 3.4 0.0

60歳～64歳 n=151 15.9 47.7 33.1 2.6 0.7

65歳～69歳 n=148 23.0 44.6 27.7 4.7 0.0

70歳以上 n=352 15.9 42.0 37.2 2.0 2.8

無回答 n=6 16.7 0.0 33.3 0.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 21.4 33.2 37.4 6.5 1.5

馴柴地区 n=192 17.7 43.2 31.8 6.8 0.5

八原地区 n=164 26.8 47.0 22.0 3.7 0.6

長戸地区 n=25 24.0 44.0 28.0 4.0 0.0

北文間地区 n=59 16.9 39.0 32.2 5.1 6.8

川原代地区 n=81 13.6 37.0 42.0 4.9 2.5

大宮地区 n=51 25.5 35.3 37.3 2.0 0.0

龍ケ崎西地区 n=54 22.2 42.6 33.3 1.9 0.0

松葉地区 n=100 19.0 44.0 33.0 4.0 0.0

長山地区 n=111 14.4 49.5 29.7 5.4 0.9

馴馬台地区 n=73 13.7 53.4 28.8 2.7 1.4

久保台地区 n=116 20.7 41.4 34.5 2.6 0.9

城ノ内地区 n=122 15.6 50.8 24.6 7.4 1.6

無回答 n=14 14.3 14.3 28.6 7.1 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 18 友人・知人に龍ケ崎市の『魅力』を勧める気持ちは、数値に表すとどの程度ですか。11 段階で

評価してください。（SA） 

 

・ 「５」が 28.7％で最も高く、次いで「４」が 14.9％、「３」が 12.9％となっている。 

・ NPS 手法を参考に、推奨する立場の人（８～１０）を「推奨者」、推奨も批判もしない受動的な立場の人

（６～７）を「中立者」、批判的な立場の人（０～５）を「非推奨者」として集計した結果をみると、「推奨者」

が 9.5％、「中立者」が 19.7％、「非推奨者」が 70.8％で、NPS は-61.3 となっている。 

 

※NPS=Net Promoter Score（ネット・プロモーター・スコア） 

ビジネスの世界において、顧客のロイヤルティーや継続利用意向を知るための指標として使われており、「推奨者」の割合

から「非推奨者」の割合を引いた数値で表す。数値が高いほど推奨意向が高い。本市においては、「無回答・無効」を除外

した回答者数から NPS を算出している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  単位：人   単位：％ 

  回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々回】 

平成 30 

年度 

勧めたい １０  44 2.9 2.4 2.4 

 ９ 推奨者 34 2.3 2.0 1.0 

８  61 4.1 7.4 7.6 

７  174 11.6 11.5 10.2 

６  114 7.6 13.5 13.0 

５  430 28.7 26.7 29.8 

４  223 14.9 10.3 8.6 

３  193 12.9 13.3 10.1 

２  135 9.0 5.3 5.5 

１  16 1.1 3.1 3.3 

勧めたくない ０  40 2.7 2.9 4.2 

 無回答・無効 35  2.3 1.6 4.2 

 合 計 1,499 100.0 100.0 100.0 

中立者 

 

非推奨者 

2.9 

2.3 

4.1 

11.6 

7.6 

28.7 

14.9 

12.9 

9.0 

1.1 

2.7 

2.3 

2.4 

2.0 

7.4 

11.5 

13.5 

26.7 

10.3 

13.3 

5.3 

3.1 

2.9 

1.6 

2.4 

1.0 

7.6 

10.2 

13.0 

29.8 

8.6 

10.1 

5.5 

3.3 

4.2 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40%

令和6年度

令和3年度

平成30年度
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ NPS をみると、20 歳～24 歳（-53.2）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（-56.0）、30 歳～34 歳

（-58.0）となっている。 

・ 18 歳～19 歳（-69.6）が最も低く、次いで45 歳～49 歳（-66.9）、40 歳～44 歳（-66.3）となっている。 

(居住地区別) ・ 川原代地区（-39.2）が最も高く、次いで長戸地区（-52.0）、北文間地区（-52.7）となっている。 

・ 八原地区（-74.3）が最も低く、次いで龍ケ崎西地区（-69.9）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位　上段（回答数）：人　　下段（構成比）：％

1 2 3

推奨者
（8～10）

中立者
（6～7）

非推奨者
（0～5）

139 288 1,037 1,464
9.5 19.7 70.8

1 5 17 23
4.3 21.7 73.9

7 15 40 62
11.3 24.2 64.5

11 11 53 75
14.7 14.7 70.7

7 15 47 69
10.1 21.7 68.1

7 17 59 83
8.4 20.5 71.1

7 17 68 92
7.6 18.5 73.9
11 18 92 121
9.1 14.9 76.0
15 33 110 158
9.5 20.9 69.6
17 23 101 141

12.1 16.3 71.6
17 25 108 150

11.3 16.7 72.0
12 34 102 148
8.1 23.0 68.9
27 74 238 339
8.0 21.8 70.2

0 1 2 3
0.0 33.3 66.7
38 70 223 331

11.5 21.1 67.4
16 45 128 189
8.5 23.8 67.7
10 22 131 163
6.1 13.5 80.4

4 4 17 25
16.0 16.0 68.0

5 16 34 55
9.1 29.1 61.8
12 24 43 79

15.2 30.4 54.4
6 10 34 50

12.0 20.0 68.0
4 8 41 53

7.5 15.1 77.4
10 11 78 99

10.1 11.1 78.8
11 20 78 109

10.1 18.3 71.6
5 16 51 72

6.9 22.2 70.8
9 19 85 113

8.0 16.8 75.2
9 20 87 116

7.8 17.2 75.0
0 3 7 10

0.0 30.0 70.0

-67.2

城ノ内地区 -67.2

無回答

回答者数 ＮＰＳ

-62.2

無回答

項目

全体 -61.3

居
住
地
区

龍ケ崎地区 -55.9

馴柴地区 -59.2

八原地区 -74.3

長戸地区 -52.0

北文間地区 -52.7

川原代地区 -39.2

大宮地区 -56.0

龍ケ崎西地区 -69.9

松葉地区 -68.7

長山地区 -61.5

馴馬台地区 -63.9

久保台地区

年
齢

18歳～19歳 -69.6

20歳～24歳 -53.2

25歳～29歳 -56.0

30歳～34歳 -58.0

35歳～39歳 -62.7

40歳～44歳 -66.3

45歳～49歳 -66.9

50歳～54歳 -60.1

55歳～59歳 -59.5

60歳～64歳 -60.7

65歳～69歳 -60.8

70歳以上
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問 19 これからも龍ケ崎市に住み続けたいと思いますか。（SA） 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は、80.8％となっており、過去４回の調査を通して大きな変動は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

80.8 

79.7 

80.1 

80.0 

81.1 

16.3 

15.4 

16.6 

16.5 

14.9 

2.9 

4.9 

3.3 

3.5 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 1,211 244 44 単位：人

令和6年度 80.8 16.3 2.9

令和3年度 79.7 15.4 4.9

平成30年度 80.1 16.6 3.3

平成28年度 80.0 16.5 3.5

平成26年度 81.1 14.9 4.0 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 全体でみるとおおよそ若年層になるほど、「はい」の割合が低くなっている。 

・ 20 歳～24 歳においては「はい」の割合が唯一の５割台（54.0％）となっている。 

(居住地区別) ・ ほとんどの居住地区において「いいえ」の割合は１割台となっているが、龍ケ崎地区（22.6％）、

川原代地区（23.5％）においては２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

80.8 16.3 2.9

18歳～19歳 n=23 73.9 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 54.0 46.0 0.0

25歳～29歳 n=80 70.0 27.5 2.5

30歳～34歳 n=71 74.6 21.1 4.2

35歳～39歳 n=84 78.6 20.2 1.2

40歳～44歳 n=93 83.9 14.0 2.2

45歳～49歳 n=123 85.4 12.2 2.4

50歳～54歳 n=160 81.3 16.3 2.5

55歳～59歳 n=145 81.4 15.9 2.8

60歳～64歳 n=151 76.2 21.9 2.0

65歳～69歳 n=148 83.8 12.2 4.1

70歳以上 n=352 88.9 7.7 3.4

無回答 n=6 33.3 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 75.4 22.6 2.1

馴柴地区 n=192 81.8 16.7 1.6

八原地区 n=164 86.0 14.0 0.0

長戸地区 n=25 92.0 8.0 0.0

北文間地区 n=59 83.1 11.9 5.1

川原代地区 n=81 70.4 23.5 6.2

大宮地区 n=51 84.3 9.8 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 85.2 5.6 9.3

松葉地区 n=100 83.0 16.0 1.0

長山地区 n=111 78.4 18.0 3.6

馴馬台地区 n=73 84.9 11.0 4.1

久保台地区 n=116 83.6 15.5 0.9

城ノ内地区 n=122 84.4 12.3 3.3

無回答 n=14 64.3 0.0 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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Ⅲ 龍ケ崎市での暮らしについて 

 

問 20 龍ケ崎市での暮らしについて、下記の項目（1～49）ごとの満足度をＡ欄の該当する項目から

１つ選んでください。また、下記の項目（1～49）の中から、今後、優先的・重点的に取り組ん

でほしい項目を５つまで選び、Ｂ欄にチェックマークを付けてください。（SA） 

 

１.子どもを産み、育てやすい施設・サービス 

 

・ 約３割(26.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（17.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて 7.1 ポイント低くなっている。 

・ 「分からない」が、前回調査に比べて 12 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 45 347 196 72 760 79 単位：人

令和6年度 3.0 23.1 13.1 4.8 50.7 5.3

令和3年度 5.8 27.4 15.8 7.1 38.7 5.2

平成30年度 5.4 25.4 17.0 7.1 39.3 5.7

平成28年度 3.4 23.0 19.4 7.1 40.3 6.8

平成26年度 5.0 22.4 18.6 7.5 39.1 7.4 単位：％

3.0 

5.8 

5.4 

3.4 

5.0 

23.1 

27.4 

25.4 

23.0 

22.4 

13.1 

15.8 

17.0 

19.4 

18.6 

4.8 

7.1 

7.1 

7.1 

7.5 

50.7 

38.7 

39.3 

40.3 

39.1 

5.3 

5.2 

5.7 

6.8 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、45 歳～49 歳（44.7%）で４割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳で約３割（28.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は八原地区（39.1%）、大宮地区（37.3%）、城ノ内地区（37.7%）で、他

の地区と比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.0 23.1 13.1 4.8 50.7 5.3

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 8.7 0.0 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 11.1 7.9 3.2 71.4 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 18.8 10.0 1.3 66.3 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 19.7 8.5 4.2 66.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 9.5 9.5 11.9 65.5 1.2

40歳～44歳 n=93 8.6 31.2 9.7 8.6 40.9 1.1

45歳～49歳 n=123 6.5 38.2 11.4 5.7 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 2.5 33.8 13.8 5.0 43.1 1.9

55歳～59歳 n=145 4.1 24.1 16.6 4.8 47.6 2.8

60歳～64歳 n=151 2.0 25.2 17.2 2.0 51.7 2.0

65歳～69歳 n=148 1.4 25.0 19.6 8.8 39.2 6.1

70歳以上 n=352 2.0 15.9 12.2 2.8 53.4 13.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 2.7 16.9 12.5 2.7 57.6 7.7

馴柴地区 n=192 1.6 18.2 16.1 5.7 56.8 1.6

八原地区 n=164 4.3 34.8 6.1 6.1 43.9 4.9

長戸地区 n=25 4.0 24.0 16.0 8.0 40.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 20.3 15.3 6.8 47.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 18.5 19.8 4.9 45.7 9.9

大宮地区 n=51 2.0 35.3 7.8 9.8 43.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 24.1 13.0 0.0 59.3 3.7

松葉地区 n=100 4.0 24.0 12.0 5.0 51.0 4.0

長山地区 n=111 6.3 18.9 12.6 6.3 51.4 4.5

馴馬台地区 n=73 8.2 20.5 12.3 8.2 46.6 4.1

久保台地区 n=116 2.6 24.1 16.4 4.3 50.9 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 35.2 13.9 3.3 41.0 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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２.小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 

 

・ 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設については、約２割（23.9％）が「満足」「やや満足」と

回答している。 

・ 約２割（17.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 51 307 196 70 796 79 単位：人

令和6年度 3.4 20.5 13.1 4.7 53.1 5.3

令和3年度 5.5 25.9 14.7 4.8 44.4 4.6

平成30年度 4.8 25.3 16.6 4.9 43.1 5.3

平成28年度 4.5 24.6 15.1 5.4 43.7 6.7

平成26年度 5.2 22.3 14.0 6.2 45.2 7.1 単位：％

3.4 

5.5 

4.8 

4.5 

5.2 

20.5 

25.9 

25.3 

24.6 

22.3 

13.1 

14.7 

16.6 

15.1 

14.0 

4.7 

4.8 

4.9 

5.4 

6.2 

53.1 

44.4 

43.1 

43.7 

45.2 

5.3 

4.6 

5.3 

6.7 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、40 歳～54 歳で約４割と、他

の年齢層と比べて高い割合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（36.0％）、大宮地区（33.4％）で３割を超えている。 

・ 「不満」「やや不満」の合計値は、北文間地区（27.1％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.4 20.5 13.1 4.7 53.1 5.3

18歳～19歳 n=23 4.3 34.8 4.3 4.3 52.2 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 12.7 12.7 3.2 61.9 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 15.0 10.0 1.3 68.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 15.5 7.0 2.8 71.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 8.3 7.1 10.7 70.2 1.2

40歳～44歳 n=93 10.8 25.8 10.8 8.6 43.0 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 34.1 13.8 4.9 41.5 2.4

50歳～54歳 n=160 5.0 30.0 14.4 3.8 45.0 1.9

55歳～59歳 n=145 2.1 23.4 15.2 6.9 50.3 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 24.5 17.9 2.0 52.3 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 22.3 18.9 6.8 44.6 6.8

70歳以上 n=352 3.4 11.9 11.6 3.4 56.3 13.4

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 3.6 16.6 11.3 4.5 56.1 8.0

馴柴地区 n=192 2.6 18.2 14.1 3.1 60.4 1.6

八原地区 n=164 6.1 29.9 11.6 4.3 43.3 4.9

長戸地区 n=25 8.0 12.0 16.0 8.0 44.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 15.3 20.3 6.8 49.2 8.5

川原代地区 n=81 1.2 21.0 14.8 3.7 49.4 9.9

大宮地区 n=51 2.0 31.4 9.8 13.7 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 20.4 13.0 3.7 59.3 3.7

松葉地区 n=100 5.0 15.0 15.0 5.0 57.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 12.6 17.1 5.4 55.9 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 23.3 9.6 5.5 52.1 5.5

久保台地区 n=116 1.7 25.9 15.5 3.4 52.6 0.9

城ノ内地区 n=122 4.1 25.4 9.8 4.1 52.5 4.1

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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３.小中学校の教育内容・施設 

 

・ 約３割（26.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（18.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.6 ポイント低くなっている。 

 

ｗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 63 340 189 90 738 79 単位：人

令和6年度 4.2 22.7 12.6 6.0 49.2 5.3

令和3年度 5.0 27.5 13.8 4.7 43.7 5.3

平成30年度 5.7 27.2 13.3 5.3 43.4 5.2

平成28年度 5.1 28.0 14.1 5.1 40.9 6.8

平成26年度 5.8 26.6 14.6 5.5 41.0 6.5 単位：％
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5.0 
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22.7 

27.5 

27.2 

28.0 

26.6 

12.6 

13.8 

13.3 

14.1 

14.6 

6.0 

4.7 

5.3 

5.1 

5.5 

49.2 

43.7 

43.4 

40.9 

41.0 

5.3 

5.3 

5.2 

6.8 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳で約５割（47.8％）と、他の年齢層と比べて高い割

合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（37.2％）で他の地区と比べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高く、次いで松葉地区（26.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.2 22.7 12.6 6.0 49.2 5.3

18歳～19歳 n=23 8.7 39.1 17.4 8.7 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 12.7 28.6 11.1 4.8 39.7 3.2

25歳～29歳 n=80 6.3 20.0 13.8 2.5 55.0 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 16.9 7.0 2.8 69.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 6.0 8.3 13.1 67.9 1.2

40歳～44歳 n=93 6.5 21.5 19.4 10.8 40.9 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 35.0 15.4 8.1 34.1 2.4

50歳～54歳 n=160 5.6 29.4 11.9 6.9 43.8 2.5

55歳～59歳 n=145 6.2 23.4 11.7 6.2 51.0 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 28.5 13.2 4.6 50.3 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 27.7 12.8 8.1 44.6 6.1

70歳以上 n=352 2.8 14.5 12.2 3.1 53.7 13.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 4.5 18.4 10.4 5.3 53.1 8.3

馴柴地区 n=192 2.1 23.4 11.5 5.7 55.2 2.1

八原地区 n=164 4.3 32.9 9.8 6.1 42.7 4.3

長戸地区 n=25 8.0 16.0 12.0 8.0 48.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 20.3 11.9 6.8 50.8 10.2

川原代地区 n=81 6.2 16.0 17.3 3.7 45.7 11.1

大宮地区 n=51 3.9 21.6 21.6 9.8 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 18.5 16.7 3.7 53.7 3.7

松葉地区 n=100 4.0 20.0 18.0 8.0 47.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 20.7 12.6 4.5 54.1 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 23.3 9.6 9.6 47.9 4.1

久保台地区 n=116 4.3 28.4 12.1 6.0 48.3 0.9

城ノ内地区 n=122 6.6 27.0 13.9 6.6 41.8 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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４.若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス 

 

・ 約２割（15.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（29.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 24 210 288 157 742 78 単位：人

令和6年度 1.6 14.0 19.2 10.5 49.5 5.2

令和3年度 2.4 16.0 22.7 9.1 44.7 5.2

平成30年度 3.4 25.4 22.5 9.1 34.6 5.0

平成28年度 2.9 24.6 26.1 8.3 31.4 6.7

平成26年度 3.7 22.5 25.4 9.2 32.3 6.9 単位：％
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24.6 
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6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（28.6％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（37.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.6 14.0 19.2 10.5 49.5 5.2

18歳～19歳 n=23 8.7 21.7 17.4 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 23.8 20.6 14.3 33.3 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 17.5 15.0 12.5 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 8.5 15.5 12.7 60.6 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 6.0 9.5 15.5 64.3 2.4

40歳～44歳 n=93 1.1 10.8 28.0 11.8 47.3 1.1

45歳～49歳 n=123 4.1 23.6 20.3 8.9 40.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 15.6 25.6 9.4 47.5 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 15.9 17.2 13.1 50.3 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 25.8 9.3 47.0 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 14.2 20.3 11.5 48.6 4.7

70歳以上 n=352 0.9 10.2 15.3 7.1 52.8 13.6

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 2.4 10.7 16.3 10.7 51.9 8.0

馴柴地区 n=192 1.0 13.5 18.8 10.9 53.6 2.1

八原地区 n=164 1.2 20.1 24.4 6.7 43.9 3.7

長戸地区 n=25 4.0 12.0 16.0 16.0 44.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 11.9 16.9 10.2 49.2 11.9

川原代地区 n=81 0.0 6.2 19.8 9.9 54.3 9.9

大宮地区 n=51 0.0 23.5 15.7 17.6 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 22.2 18.5 7.4 48.1 3.7

松葉地区 n=100 1.0 12.0 20.0 17.0 47.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 10.8 15.3 8.1 57.7 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 13.7 23.3 8.2 47.9 2.7

久保台地区 n=116 0.0 17.2 23.3 12.9 44.0 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 17.2 22.1 8.2 46.7 4.1

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 50.0 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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５.商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 

 

・ 約２割（21.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（50.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 48 278 412 339 348 74 単位：人

令和6年度 3.2 18.5 27.5 22.6 23.2 4.9

令和3年度 2.3 17.8 23.1 17.4 35.1 4.4 単位：％

3.2 

2.3 

18.5 

17.8 

27.5 

23.1 

22.6 

17.4 

23.2 

35.1 

4.9 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、45 歳～49 歳（32.5％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳

（26.7％）、25 歳～29 歳（25.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（60.2％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（58.3％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（25.9％）が最も高く、次いで長山地区（25.2％）、

龍ケ崎地区（24.1％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（62.7％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.2 18.5 27.5 22.6 23.2 4.9

18歳～19歳 n=23 4.3 17.4 26.1 26.1 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 36.5 6.3 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 20.0 27.5 12.5 32.5 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 22.5 22.5 19.7 28.2 2.8

35歳～39歳 n=84 1.2 20.2 19.0 27.4 31.0 1.2

40歳～44歳 n=93 2.2 22.6 22.6 25.8 23.7 3.2

45歳～49歳 n=123 6.5 26.0 32.5 22.8 11.4 0.8

50歳～54歳 n=160 3.8 17.5 26.3 21.9 28.1 2.5

55歳～59歳 n=145 2.8 15.9 31.0 24.8 24.1 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 31.1 27.2 24.5 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 15.5 31.1 29.1 15.5 6.8

70歳以上 n=352 2.8 18.2 25.0 21.0 21.3 11.6

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 4.5 19.6 19.9 27.6 22.8 5.6

馴柴地区 n=192 3.1 17.7 29.2 22.9 25.0 2.1

八原地区 n=164 1.8 19.5 27.4 18.3 26.8 6.1

長戸地区 n=25 0.0 16.0 24.0 20.0 32.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 15.3 23.7 25.4 23.7 11.9

川原代地区 n=81 1.2 12.3 30.9 22.2 23.5 9.9

大宮地区 n=51 0.0 17.6 33.3 29.4 17.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 22.2 25.9 16.7 27.8 3.7

松葉地区 n=100 4.0 20.0 30.0 25.0 18.0 3.0

長山地区 n=111 5.4 19.8 29.7 20.7 21.6 2.7

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 32.9 21.9 19.2 1.4

久保台地区 n=116 5.2 15.5 30.2 22.4 24.1 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 20.5 35.2 13.9 23.0 5.7

無回答 n=14 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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６.農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 

 

・ 約２割（15.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（39.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、15.5 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 25 200 331 257 606 80 単位：人

令和6年度 1.7 13.3 22.1 17.1 40.4 5.3

令和3年度 2.0 14.0 16.1 7.6 55.2 5.2

平成30年度 1.3 8.0 13.6 7.5 63.7 5.8

平成28年度 1.2 6.6 13.9 10.1 61.3 6.8

平成26年度 0.9 5.2 13.5 10.7 62.7 7.0 単位：％
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13.3 

14.0 

8.0 

6.6 
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22.1 

16.1 

13.6 

13.9 

13.5 

17.1 

7.6 
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40.4 
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62.7 

5.3 

5.2 

5.8 

6.8 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）が最も高く、次いで 45 歳～49 歳

（19.6％）、40 歳～44 歳（18.3％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（48.4％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（52.0％）が最も高く、次いで北文間地区（47.4％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.7 13.3 22.1 17.1 40.4 5.3

18歳～19歳 n=23 0.0 34.8 26.1 17.4 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 12.7 17.5 4.8 60.3 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 12.5 18.8 6.3 53.8 3.8

30歳～34歳 n=71 1.4 12.7 12.7 15.5 56.3 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 10.7 16.7 17.9 48.8 3.6

40歳～44歳 n=93 2.2 16.1 24.7 18.3 38.7 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 16.3 27.6 14.6 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 3.1 14.4 23.8 11.9 44.4 2.5

55歳～59歳 n=145 0.7 13.8 22.8 19.3 43.4 0.0

60歳～64歳 n=151 0.7 14.6 25.2 23.2 33.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.0 12.8 25.7 20.9 33.1 7.4

70歳以上 n=352 1.1 10.5 20.5 19.9 34.7 13.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.5 13.4 18.1 17.2 42.4 7.4

馴柴地区 n=192 2.6 8.9 22.4 18.8 44.3 3.1

八原地区 n=164 2.4 13.4 23.8 14.6 40.2 5.5

長戸地区 n=25 0.0 20.0 28.0 24.0 20.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 10.2 22.0 25.4 30.5 11.9

川原代地区 n=81 3.7 9.9 25.9 19.8 32.1 8.6

大宮地区 n=51 2.0 21.6 31.4 13.7 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 16.7 20.4 16.7 42.6 3.7

松葉地区 n=100 2.0 11.0 21.0 24.0 37.0 5.0

長山地区 n=111 1.8 18.0 20.7 13.5 42.3 3.6

馴馬台地区 n=73 0.0 13.7 20.5 17.8 46.6 1.4

久保台地区 n=116 1.7 16.4 27.6 14.7 38.8 0.9

城ノ内地区 n=122 0.8 13.9 22.1 12.3 45.9 4.9

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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７.就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 

 

・ 約１割（8.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（46.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、10.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 17 117 334 364 583 84 単位：人

令和6年度 1.1 7.8 22.3 24.3 38.9 5.6

令和3年度 1.0 8.8 21.6 14.4 49.3 4.8 単位：％

7.8 

8.8 

22.3 

21.6 

24.3 

14.4 

38.9 

49.3 

5.6 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）で最も高く、次いで 20 歳～24 歳（17.5％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（57.0％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（25.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（56.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.1 7.8 22.3 24.3 38.9 5.6

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 13.0 13.0 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 14.3 19.0 11.1 49.2 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 10.0 15.0 18.8 50.0 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 7.0 16.9 26.8 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 7.1 20.2 29.8 40.5 1.2

40歳～44歳 n=93 2.2 6.5 30.1 26.9 34.4 0.0

45歳～49歳 n=123 1.6 8.9 26.8 18.7 42.3 1.6

50歳～54歳 n=160 0.6 8.8 21.9 25.6 40.0 3.1

55歳～59歳 n=145 0.7 6.9 25.5 25.5 38.6 2.8

60歳～64歳 n=151 0.7 7.9 27.2 27.8 33.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 9.5 25.0 29.1 28.4 7.4

70歳以上 n=352 0.6 4.5 19.0 23.3 38.6 13.9

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.2 8.3 22.6 24.0 36.5 7.4

馴柴地区 n=192 0.0 2.6 20.8 28.1 46.4 2.1

八原地区 n=164 1.8 9.1 28.0 18.3 37.8 4.9

長戸地区 n=25 0.0 16.0 24.0 24.0 24.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 16.9 23.7 35.6 10.2

川原代地区 n=81 1.2 6.2 22.2 23.5 38.3 8.6

大宮地区 n=51 3.9 21.6 13.7 23.5 35.3 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 11.1 20.4 24.1 37.0 5.6

松葉地区 n=100 0.0 7.0 16.0 35.0 37.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 8.1 24.3 18.9 41.4 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 9.6 17.8 28.8 41.1 1.4

久保台地区 n=116 0.9 4.3 26.7 29.3 34.5 4.3

城ノ内地区 n=122 0.8 5.7 24.6 17.2 45.9 5.7

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 21.4 28.6 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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８.地域資源を活用した観光の推進 

 

・ 約１割（11.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（52.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、9.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 15 150 373 410 470 81 単位：人

令和6年度 1.0 10.0 24.9 27.4 31.4 5.4

令和3年度 1.4 12.8 22.4 20.3 37.7 5.4 単位：％

10.0 

12.8 

24.9 

22.4 

27.4 

20.3 

31.4 

37.7 

5.4 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（17.5％）が最も高く、次いで 18 歳～19 歳（17.4％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（60.9％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（58.9％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（59.9％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.0 10.0 24.9 27.4 31.4 5.4

18歳～19歳 n=23 0.0 17.4 17.4 34.8 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 15.9 25.4 11.1 42.9 4.8

25歳～29歳 n=80 2.5 15.0 22.5 17.5 38.8 3.8

30歳～34歳 n=71 1.4 9.9 22.5 26.8 38.0 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 14.3 15.5 28.6 36.9 2.4

40歳～44歳 n=93 3.2 12.9 25.8 32.3 24.7 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 10.6 27.6 26.0 30.9 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 11.3 23.8 28.8 33.1 2.5

55歳～59歳 n=145 0.0 13.1 24.1 32.4 30.3 0.0

60歳～64歳 n=151 1.3 6.6 24.5 34.4 30.5 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 8.1 29.1 31.8 22.3 8.1

70歳以上 n=352 0.0 6.0 26.4 23.9 31.0 12.8

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.8 9.8 19.3 23.7 38.6 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 8.9 27.1 32.8 28.6 2.1

八原地区 n=164 0.6 13.4 29.9 25.6 26.2 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 24.0 24.0 32.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 8.5 20.3 18.6 39.0 13.6

川原代地区 n=81 2.5 8.6 30.9 25.9 24.7 7.4

大宮地区 n=51 0.0 13.7 27.5 25.5 31.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 9.3 22.2 27.8 33.3 3.7

松葉地区 n=100 0.0 12.0 20.0 36.0 27.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 10.8 28.8 26.1 26.1 5.4

馴馬台地区 n=73 0.0 11.0 23.3 32.9 31.5 1.4

久保台地区 n=116 0.0 8.6 26.7 32.8 30.2 1.7

城ノ内地区 n=122 0.0 7.4 27.9 25.4 32.0 7.4

無回答 n=14 0.0 7.1 28.6 7.1 28.6 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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９.流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 

 

・ 約２割（24.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（19.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.4 ポイント低くなっている。 

 

ｗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 62 307 197 98 765 70 単位：人

令和6年度 4.1 20.5 13.1 6.5 51.0 4.7

令和3年度 4.8 21.2 14.1 5.8 49.4 4.7 単位：％
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4.8 

20.5 

21.2 

13.1 

14.1 
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5.8 

51.0 

49.4 
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4.7 
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令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、次いで 40 歳～44 歳（34.4％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（27.7％）が最も高く、次いで 18歳～19 歳（26.1％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（32.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（23.4％）が最も高く、次いで長山地区（22.5％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.1 20.5 13.1 6.5 51.0 4.7

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 8.7 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 20.6 9.5 1.6 60.3 1.6

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 16.3 5.0 61.3 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 15.5 7.0 7.0 64.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 10.7 7.1 6.0 71.4 2.4

40歳～44歳 n=93 8.6 25.8 15.1 7.5 41.9 1.1

45歳～49歳 n=123 7.3 25.2 10.6 5.7 49.6 1.6

50歳～54歳 n=160 4.4 22.5 13.8 6.3 50.6 2.5

55歳～59歳 n=145 4.1 20.0 13.1 4.8 57.9 0.0

60歳～64歳 n=151 1.3 22.5 15.2 7.9 51.0 2.0

65歳～69歳 n=148 2.7 23.0 17.6 10.1 39.9 6.8

70歳以上 n=352 3.4 19.6 13.6 6.0 45.7 11.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 3.3 16.9 13.4 6.8 53.1 6.5

馴柴地区 n=192 4.2 21.9 13.0 5.2 53.6 2.1

八原地区 n=164 6.1 20.7 12.2 6.7 50.0 4.3

長戸地区 n=25 8.0 24.0 20.0 0.0 40.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 10.2 6.8 57.6 8.5

川原代地区 n=81 1.2 18.5 18.5 4.9 48.1 8.6

大宮地区 n=51 2.0 29.4 13.7 2.0 49.0 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 14.8 14.8 5.6 51.9 3.7

松葉地区 n=100 2.0 23.0 10.0 12.0 50.0 3.0

長山地区 n=111 6.3 19.8 14.4 8.1 47.7 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 26.0 12.3 6.8 47.9 1.4

久保台地区 n=116 4.3 22.4 15.5 6.9 49.1 1.7

城ノ内地区 n=122 4.1 23.0 10.7 5.7 52.5 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 0.0 7.1 42.9 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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10.お年寄りが生活しやすい施設・サービス 

 

・ 約２割（21.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（38.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 33 290 349 231 540 56 単位：人

令和6年度 2.2 19.3 23.3 15.4 36.0 3.7

令和3年度 4.1 22.9 22.4 9.3 37.9 3.5

平成30年度 3.8 23.3 24.7 8.9 35.3 4.0

平成28年度 2.5 19.7 21.9 11.0 39.5 5.4

平成26年度 3.2 18.8 21.9 11.4 39.9 4.8 単位：％
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22.9 

23.3 
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23.3 
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24.7 
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21.9 
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39.9 
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3.5 
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5.4 

4.8 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）で他の年齢層と比べて高い割合となって

いる。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、年齢が高くなるにつれ高い割合となる傾向がある。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.2 19.3 23.3 15.4 36.0 3.7

18歳～19歳 n=23 0.0 39.1 13.0 8.7 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 22.2 12.7 4.8 54.0 1.6

25歳～29歳 n=80 5.0 26.3 7.5 10.0 48.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 21.1 14.1 11.3 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 19.0 16.7 14.3 41.7 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 14.0 23.7 14.0 44.1 2.2

45歳～49歳 n=123 1.6 22.0 17.1 11.4 45.5 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 21.3 20.0 16.3 40.0 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 22.1 22.1 18.6 33.8 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 12.6 29.1 13.9 41.7 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 14.2 35.1 23.0 22.3 4.1

70歳以上 n=352 2.3 19.6 29.5 17.9 23.3 7.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 20.8 19.6 15.1 38.3 3.6

馴柴地区 n=192 2.1 18.2 25.0 14.6 36.5 3.6

八原地区 n=164 2.4 23.8 20.1 14.6 34.8 4.3

長戸地区 n=25 0.0 36.0 16.0 8.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 25.4 16.9 30.5 10.2

川原代地区 n=81 0.0 14.8 28.4 16.0 37.0 3.7

大宮地区 n=51 3.9 21.6 19.6 23.5 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 22.2 27.8 16.7 27.8 3.7

松葉地区 n=100 2.0 17.0 29.0 18.0 32.0 2.0

長山地区 n=111 3.6 18.9 30.6 13.5 31.5 1.8

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 24.7 12.3 35.6 2.7

久保台地区 n=116 0.0 15.5 22.4 19.8 39.7 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 17.2 21.3 13.1 41.8 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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11.障がいのある人が生活しやすい施設・サービス 

 

・ 約１割（12.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 25 157 250 174 823 70 単位：人

令和6年度 1.7 10.5 16.7 11.6 54.9 4.7

令和3年度 1.9 13.1 15.9 10.0 54.2 4.8

平成30年度 1.6 12.6 19.5 10.3 51.2 4.8

平成28年度 1.3 11.7 17.9 10.3 52.5 6.2

平成26年度 2.3 11.2 16.6 9.6 54.5 5.8 単位：％
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13.1 
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11.7 
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17.9 

16.6 

11.6 

10.0 
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5.8 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.7％）、20～24 歳（22.3％）で他の年齢層と比

べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（40.5％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（39.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.7 10.5 16.7 11.6 54.9 4.7

18歳～19歳 n=23 4.3 30.4 21.7 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 17.5 11.1 6.3 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 10.0 7.5 11.3 63.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 9.9 12.7 12.7 62.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 6.0 9.5 11.9 64.3 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 8.6 18.3 8.6 61.3 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 12.2 16.3 8.9 57.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 10.0 13.8 13.8 60.6 1.3

55歳～59歳 n=145 0.7 8.3 17.2 15.2 56.6 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 10.6 17.9 8.6 59.6 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 11.5 27.0 13.5 38.5 8.1

70歳以上 n=352 0.3 9.9 17.9 12.8 49.4 9.7

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 9.8 15.4 10.1 56.4 5.6

馴柴地区 n=192 0.5 8.3 17.2 10.9 60.9 2.1

八原地区 n=164 0.6 16.5 12.2 10.4 55.5 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 24.0 12.0 44.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 16.9 15.3 39.0 11.9

川原代地区 n=81 0.0 7.4 21.0 13.6 50.6 7.4

大宮地区 n=51 5.9 7.8 23.5 15.7 45.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 9.3 22.2 9.3 55.6 3.7

松葉地区 n=100 1.0 7.0 15.0 19.0 55.0 3.0

長山地区 n=111 1.8 9.0 17.1 8.1 59.5 4.5

馴馬台地区 n=73 2.7 17.8 15.1 12.3 49.3 2.7

久保台地区 n=116 1.7 7.8 16.4 12.1 58.6 3.4

城ノ内地区 n=122 2.5 10.7 18.0 11.5 54.1 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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12.地域での支え合いやボランティア活動 

 

・ 約２割（21.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（25.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 33 295 267 116 711 77 単位：人

令和6年度 2.2 19.7 17.8 7.7 47.4 5.1

令和3年度 3.2 24.4 19.9 5.9 41.5 5.0

平成30年度 3.4 27.4 19.3 5.9 38.6 5.4

平成28年度 2.6 26.3 19.7 7.5 37.7 6.1

平成26年度 3.7 25.6 18.6 7.1 38.3 6.7 単位：％
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41.5 

38.6 

37.7 

38.3 

5.1 

5.0 

5.4 

6.1 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳で６割（60.8％）を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（35.8％）で３割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（28.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値においても、長戸地区（40.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.2 19.7 17.8 7.7 47.4 5.1

18歳～19歳 n=23 13.0 47.8 13.0 0.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 33.3 7.9 1.6 47.6 6.3

25歳～29歳 n=80 6.3 18.8 10.0 3.8 57.5 3.8

30歳～34歳 n=71 2.8 23.9 8.5 8.5 53.5 2.8

35歳～39歳 n=84 4.8 17.9 15.5 10.7 46.4 4.8

40歳～44歳 n=93 6.5 15.1 15.1 10.8 50.5 2.2

45歳～49歳 n=123 0.8 22.8 12.2 6.5 55.3 2.4

50歳～54歳 n=160 1.9 16.3 16.3 8.8 55.6 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 16.6 17.9 11.7 52.4 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 19.9 20.5 6.6 50.3 1.3

65歳～69歳 n=148 0.0 18.2 29.7 6.1 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.4 19.0 21.3 8.2 38.6 11.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.0 20.8 15.4 4.7 50.1 5.9

馴柴地区 n=192 2.1 20.3 16.1 9.4 49.5 2.6

八原地区 n=164 1.2 19.5 18.9 8.5 47.0 4.9

長戸地区 n=25 0.0 28.0 28.0 12.0 32.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 23.7 13.6 8.5 35.6 16.9

川原代地区 n=81 0.0 19.8 21.0 8.6 45.7 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 15.7 11.8 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 16.7 25.9 7.4 42.6 7.4

松葉地区 n=100 3.0 21.0 17.0 12.0 43.0 4.0

長山地区 n=111 3.6 23.4 19.8 5.4 43.2 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 12.3 20.5 9.6 50.7 2.7

久保台地区 n=116 0.9 19.0 16.4 8.6 52.6 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 14.8 18.9 6.6 53.3 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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13.生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 

 

・ 約２割（23.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（34.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 30 326 333 179 559 72 単位：人

令和6年度 2.0 21.7 22.2 11.9 37.3 4.8

令和3年度 3.8 22.9 25.0 8.9 34.7 4.8

平成30年度 4.6 26.6 24.4 8.9 30.8 4.7

平成28年度 3.5 26.2 25.5 9.5 29.4 5.9

平成26年度 4.0 26.5 23.5 10.7 29.3 6.0 単位：％
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26.5 

22.2 

25.0 
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29.3 

4.8 

4.8 

4.7 

5.9 

6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（43.0％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）が最も高く、次いで長山地区（31.5％）とな

っている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（39.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.0 21.7 22.2 11.9 37.3 4.8

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 21.7 8.7 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 25.4 14.3 11.1 44.4 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 22.5 16.3 10.0 43.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 25.4 15.5 19.7 33.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 16.7 19.0 17.9 39.3 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 18.3 25.8 11.8 37.6 4.3

45歳～49歳 n=123 2.4 22.0 19.5 7.3 45.5 3.3

50歳～54歳 n=160 2.5 17.5 16.9 10.0 51.9 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 20.7 18.6 17.9 40.0 2.8

60歳～64歳 n=151 1.3 21.2 29.1 13.9 31.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 23.6 25.0 12.8 31.8 6.1

70歳以上 n=352 1.7 24.1 27.0 8.8 29.3 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 18.7 22.3 11.6 39.2 5.6

馴柴地区 n=192 2.1 20.3 25.0 12.5 37.5 2.6

八原地区 n=164 0.6 25.0 22.6 9.8 36.6 5.5

長戸地区 n=25 4.0 36.0 20.0 8.0 32.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 18.6 15.3 13.6 40.7 11.9

川原代地区 n=81 0.0 21.0 24.7 12.3 37.0 4.9

大宮地区 n=51 2.0 27.5 17.6 17.6 31.4 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 27.8 14.8 18.5 35.2 1.9

松葉地区 n=100 1.0 18.0 22.0 17.0 35.0 7.0

長山地区 n=111 2.7 28.8 22.5 9.9 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 23.3 19.2 12.3 39.7 2.7

久保台地区 n=116 3.4 19.0 23.3 11.2 40.5 2.6

城ノ内地区 n=122 2.5 22.1 26.2 9.0 36.9 3.3

無回答 n=14 0.0 7.1 14.3 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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14.健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 

 

・ 約５割（45.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（29.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 111 566 309 139 310 64 単位：人

令和6年度 7.4 37.8 20.6 9.3 20.7 4.3

令和3年度 11.2 41.8 17.5 5.9 20.2 3.5

平成30年度 11.9 44.7 16.5 5.2 18.0 3.6

平成28年度 11.6 39.9 18.6 5.8 19.1 5.0

平成26年度 12.2 40.0 18.4 5.4 18.8 5.2 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（56.5％）、40 歳～44 歳（54.9％）で５割を超えて

おり、他の年齢層と比べ高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、30 歳～34 歳（36.6％）、55 歳～59 歳（39.3％）、60 歳～64 歳

（37.1％）で約４割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（51.2％）、長戸地区（52.0％）、大宮地区（52.9％）、

馴馬台地区（54.8％）で５割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（38.0％）、久保台地区（37.0％）で約４割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

7.4 37.8 20.6 9.3 20.7 4.3

18歳～19歳 n=23 13.0 43.5 8.7 4.3 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 30.2 9.5 7.9 39.7 4.8

25歳～29歳 n=80 6.3 33.8 12.5 5.0 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 33.8 21.1 15.5 18.3 4.2

35歳～39歳 n=84 11.9 26.2 20.2 10.7 26.2 4.8

40歳～44歳 n=93 18.3 36.6 17.2 11.8 16.1 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 44.7 17.1 7.3 23.6 2.4

50歳～54歳 n=160 6.9 41.9 18.1 6.9 23.8 2.5

55歳～59歳 n=145 4.8 37.2 26.2 13.1 17.2 1.4

60歳～64歳 n=151 5.3 35.8 25.8 11.3 20.5 1.3

65歳～69歳 n=148 3.4 40.5 27.0 9.5 13.5 6.1

70歳以上 n=352 8.2 39.5 21.3 8.0 15.1 8.0

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.0 36.2 16.3 9.2 25.2 5.0

馴柴地区 n=192 5.2 39.1 19.3 13.5 20.3 2.6

八原地区 n=164 7.3 43.9 17.1 3.7 24.4 3.7

長戸地区 n=25 4.0 48.0 28.0 8.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 27.1 22.0 10.2 23.7 13.6

川原代地区 n=81 4.9 39.5 23.5 9.9 18.5 3.7

大宮地区 n=51 3.9 49.0 19.6 5.9 17.6 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 44.4 11.1 13.0 24.1 3.7

松葉地区 n=100 7.0 39.0 25.0 13.0 13.0 3.0

長山地区 n=111 9.9 32.4 23.4 11.7 18.9 3.6

馴馬台地区 n=73 13.7 41.1 24.7 6.8 12.3 1.4

久保台地区 n=116 7.8 35.3 26.7 10.3 18.1 1.7

城ノ内地区 n=122 11.5 32.8 25.4 5.7 19.7 4.9

無回答 n=14 0.0 14.3 21.4 0.0 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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15.病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 

 

・ 約４割（38.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（42.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 85 493 388 253 220 60 単位：人

令和6年度 5.7 32.9 25.9 16.9 14.7 4.0

令和3年度 7.5 34.8 27.8 12.5 13.8 3.7

平成30年度 7.7 34.5 27.4 14.6 12.7 3.1

平成28年度 7.3 32.1 28.1 14.2 13.6 4.7

平成26年度 7.4 34.8 27.4 14.1 11.5 4.8 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高くなっている。 

・ 30 歳～69 歳では、「やや不満」「不満」と回答している割合が高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎地区（40.3％）、長戸地区（44.0％）、松葉地区（46.0％）

長山地区（46.8％）、馴馬台地区（42.4％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

5.7 32.9 25.9 16.9 14.7 4.0

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 4.3 17.4 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 9.5 31.7 22.2 14.3 19.0 3.2

25歳～29歳 n=80 7.5 36.3 16.3 12.5 25.0 2.5

30歳～34歳 n=71 8.5 22.5 21.1 23.9 21.1 2.8

35歳～39歳 n=84 6.0 19.0 27.4 19.0 23.8 4.8

40歳～44歳 n=93 8.6 33.3 25.8 21.5 10.8 0.0

45歳～49歳 n=123 8.1 33.3 28.5 15.4 12.2 2.4

50歳～54歳 n=160 4.4 36.3 31.9 13.8 13.1 0.6

55歳～59歳 n=145 6.9 33.8 23.4 23.4 10.3 2.1

60歳～64歳 n=151 3.3 34.4 26.5 17.2 17.2 1.3

65歳～69歳 n=148 2.7 36.5 32.4 15.5 7.4 5.4

70歳以上 n=352 4.0 33.5 25.3 15.1 13.9 8.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 33.8 17.8 16.9 20.2 4.7

馴柴地区 n=192 6.8 32.3 26.0 19.3 13.0 2.6

八原地区 n=164 6.1 32.9 26.8 18.9 12.2 3.0

長戸地区 n=25 4.0 40.0 24.0 20.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 25.4 22.0 16.9 23.7 8.5

川原代地区 n=81 2.5 27.2 34.6 12.3 18.5 4.9

大宮地区 n=51 3.9 31.4 31.4 11.8 17.6 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 27.8 27.8 11.1 22.2 1.9

松葉地区 n=100 5.0 41.0 20.0 20.0 9.0 5.0

長山地区 n=111 8.1 38.7 29.7 9.9 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 39.7 27.4 20.5 6.8 2.7

久保台地区 n=116 6.9 27.6 29.3 21.6 12.1 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 32.0 36.9 15.6 9.8 2.5

無回答 n=14 0.0 7.1 28.6 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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16.国民健康保険などの生活保障 

 

・ 約３割（30.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 80 380 257 163 546 73 単位：人

令和6年度 5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9 単位：％

5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）、70 歳以上（38.6％）で約４割となってお

り、他の年齢層と比べて高い割合となっている。 

・ 65 歳～69 歳（40.5％）では、「やや不満」「不満」の合計値が他の年齢層と比べ高い割合となっ

ている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（50.0％）が最も高く、次いで長戸地区（44.0％）、

松葉地区（40.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長山地区（34.2％）が最も高く、次いで川原代地区（32.1％）、

長戸地区、城ノ内地区（ともに 32.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 8.7 8.7 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 25.4 14.3 6.3 42.9 3.2

25歳～29歳 n=80 7.5 23.8 10.0 7.5 48.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 18.3 11.3 12.7 49.3 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 21.4 17.9 9.5 38.1 6.0

40歳～44歳 n=93 7.5 26.9 17.2 8.6 37.6 2.2

45歳～49歳 n=123 3.3 26.8 9.8 13.8 43.1 3.3

50歳～54歳 n=160 5.0 20.0 15.0 8.1 48.8 3.1

55歳～59歳 n=145 4.1 15.2 15.2 15.9 48.3 1.4

60歳～64歳 n=151 3.3 23.2 20.5 7.9 43.0 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 31.1 24.3 16.2 18.9 7.4

70歳以上 n=352 6.5 32.1 21.0 10.2 21.0 9.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 24.9 16.3 10.7 35.6 5.9

馴柴地区 n=192 3.1 26.6 16.7 11.5 38.5 3.6

八原地区 n=164 6.1 21.3 15.9 9.1 41.5 6.1

長戸地区 n=25 0.0 44.0 12.0 20.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 20.3 15.3 8.5 35.6 13.6

川原代地区 n=81 1.2 28.4 22.2 9.9 34.6 3.7

大宮地区 n=51 3.9 33.3 15.7 9.8 31.4 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 44.4 14.8 5.6 25.9 3.7

松葉地区 n=100 9.0 31.0 15.0 13.0 29.0 3.0

長山地区 n=111 7.2 23.4 24.3 9.9 30.6 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 31.5 9.6 15.1 38.4 1.4

久保台地区 n=116 5.2 14.7 17.2 11.2 50.0 1.7

城ノ内地区 n=122 4.9 21.3 21.3 10.7 38.5 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 21.4 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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17.体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 

 

・ 約５割（45.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（25.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 137 545 267 121 366 63 単位：人

令和6年度 9.1 36.4 17.8 8.1 24.4 4.2

令和3年度 10.0 37.7 19.7 6.5 21.8 4.3

平成30年度 11.3 40.0 20.1 6.8 17.7 4.0

平成28年度 11.4 38.5 20.4 7.5 15.8 6.4

平成26年度 10.4 39.7 20.2 7.3 16.5 5.9 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（65.2％）で最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、年齢が高い方が高い割合となる傾向となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（60.9％）が最も高く、次いで城ノ内地区（59.8％）、

龍ケ崎西地区（51.8％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、北文間地区（33.9％）が最も高く、次いで大宮地区（33.4％）、

馴柴地区（31.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

9.1 36.4 17.8 8.1 24.4 4.2

18歳～19歳 n=23 30.4 34.8 13.0 8.7 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 41.3 12.7 9.5 20.6 1.6

25歳～29歳 n=80 12.5 37.5 11.3 2.5 33.8 2.5

30歳～34歳 n=71 11.3 38.0 12.7 9.9 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 31.0 15.5 9.5 33.3 3.6

40歳～44歳 n=93 9.7 31.2 17.2 10.8 29.0 2.2

45歳～49歳 n=123 10.6 48.0 16.3 4.1 18.7 2.4

50歳～54歳 n=160 10.6 39.4 13.1 5.6 30.0 1.3

55歳～59歳 n=145 11.7 32.4 17.9 12.4 22.8 2.8

60歳～64歳 n=151 6.0 37.7 22.5 7.9 24.5 1.3

65歳～69歳 n=148 7.4 35.8 26.4 5.4 19.6 5.4

70歳以上 n=352 6.0 33.5 19.6 9.7 22.4 8.8

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.6 33.5 16.0 5.3 32.6 3.9

馴柴地区 n=192 6.8 33.9 18.2 13.5 21.9 5.7

八原地区 n=164 15.2 45.7 15.2 6.1 14.6 3.0

長戸地区 n=25 8.0 36.0 12.0 16.0 28.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 27.1 20.3 13.6 23.7 10.2

川原代地区 n=81 4.9 34.6 21.0 8.6 24.7 6.2

大宮地区 n=51 5.9 31.4 27.5 5.9 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 44.4 16.7 5.6 24.1 1.9

松葉地区 n=100 6.0 37.0 19.0 12.0 23.0 3.0

長山地区 n=111 12.6 30.6 19.8 9.9 23.4 3.6

馴馬台地区 n=73 11.0 37.0 16.4 5.5 26.0 4.1

久保台地区 n=116 9.5 33.6 20.7 6.9 27.6 1.7

城ノ内地区 n=122 12.3 47.5 16.4 5.7 14.8 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 0.0 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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18.芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 

 

・ 約３割（26.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.6 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 347 367 162 509 64 単位：人

令和6年度 3.3 23.1 24.5 10.8 34.0 4.3

令和3年度 3.3 23.7 24.2 11.2 32.8 4.8

平成30年度 4.3 27.3 27.5 10.6 26.1 4.3

平成28年度 4.5 26.1 27.4 11.0 24.7 6.4

平成26年度 4.3 28.9 24.1 11.4 24.8 6.5 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（34.9％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59 歳（40.7％）、60 歳～64 歳（43.7％）で４割を超えている。 

(居 住 地 区 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）、大宮地区（41.2％）で約４割となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は川原代地区（40.7％）、松葉地区（46.0％）、馴馬台地区

（46.6％）、で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 23.1 24.5 10.8 34.0 4.3

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 21.7 4.3 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 27.0 17.5 14.3 31.7 1.6

25歳～29歳 n=80 7.5 22.5 11.3 8.8 47.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 23.9 18.3 14.1 38.0 2.8

35歳～39歳 n=84 4.8 17.9 22.6 13.1 36.9 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 19.4 25.8 14.0 37.6 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 26.8 21.1 8.9 35.8 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 25.6 25.6 6.9 36.9 1.9

55歳～59歳 n=145 2.8 20.7 25.5 15.2 34.5 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 22.5 31.8 11.9 31.8 0.7

65歳～69歳 n=148 1.4 27.0 25.0 11.5 28.4 6.8

70歳以上 n=352 2.8 21.9 27.3 9.1 30.1 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 22.0 19.9 9.2 40.1 5.3

馴柴地区 n=192 2.1 25.0 25.5 13.5 29.7 4.2

八原地区 n=164 2.4 27.4 25.0 8.5 32.9 3.7

長戸地区 n=25 4.0 36.0 16.0 8.0 36.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 22.0 16.9 11.9 35.6 13.6

川原代地区 n=81 3.7 11.1 29.6 11.1 38.3 6.2

大宮地区 n=51 5.9 35.3 21.6 7.8 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 24.1 22.2 13.0 35.2 0.0

松葉地区 n=100 4.0 16.0 31.0 15.0 32.0 2.0

長山地区 n=111 4.5 23.4 24.3 11.7 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 24.7 32.9 13.7 20.5 2.7

久保台地区 n=116 0.9 21.6 23.3 14.7 38.8 0.9

城ノ内地区 n=122 4.9 24.6 30.3 5.7 31.1 3.3

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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19.男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 

 

・ 約２割（19.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（20.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 236 215 99 820 79 単位：人

令和6年度 3.3 15.7 14.3 6.6 54.7 5.3

令和3年度 2.9 19.8 14.4 6.4 51.4 5.1

平成30年度 3.6 20.2 14.5 6.0 51.2 4.5

平成28年度 3.2 18.7 13.5 5.9 51.5 7.2

平成26年度 4.4 19.4 13.4 6.7 49.6 6.5 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（30.1％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（27.7％）が最も高くなっている。 

(居 住 地 区 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（24.6％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 15.7 14.3 6.6 54.7 5.3

18歳～19歳 n=23 21.7 30.4 13.0 8.7 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 11.1 3.2 60.3 1.6

25歳～29歳 n=80 6.3 23.8 11.3 5.0 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 18.3 12.7 8.5 52.1 1.4

35歳～39歳 n=84 4.8 11.9 8.3 9.5 60.7 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 18.3 10.8 7.5 53.8 2.2

45歳～49歳 n=123 4.9 15.4 11.4 9.8 56.1 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 20.0 13.1 5.6 59.4 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 13.8 15.2 10.3 57.2 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 12.6 17.2 6.0 60.9 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 12.8 24.3 3.4 50.0 8.8

70歳以上 n=352 2.6 13.9 14.5 5.7 51.7 11.6

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 14.8 12.2 7.1 55.2 6.5

馴柴地区 n=192 2.1 14.6 14.1 7.3 57.8 4.2

八原地区 n=164 4.9 17.1 15.2 5.5 53.0 4.3

長戸地区 n=25 4.0 32.0 12.0 8.0 44.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 18.6 11.9 8.5 44.1 13.6

川原代地区 n=81 2.5 16.0 14.8 4.9 54.3 7.4

大宮地区 n=51 3.9 17.6 17.6 3.9 52.9 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 16.7 16.7 7.4 50.0 5.6

松葉地区 n=100 1.0 15.0 13.0 11.0 57.0 3.0

長山地区 n=111 2.7 12.6 13.5 5.4 58.6 7.2

馴馬台地区 n=73 4.1 17.8 17.8 6.8 50.7 2.7

久保台地区 n=116 2.6 12.1 18.1 6.0 60.3 0.9

城ノ内地区 n=122 4.1 19.7 13.9 4.9 54.1 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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20.諸外国や異文化との交流の機会 

 

・ 約１割（9.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（24.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 18 123 239 122 917 80 単位：人

令和6年度 1.2 8.2 15.9 8.1 61.2 5.3

令和3年度 2.1 10.5 16.7 8.0 57.3 5.4

平成30年度 1.3 10.1 15.8 10.3 56.9 5.6

平成28年度 0.8 7.1 18.7 11.8 55.3 6.3

平成26年度 1.5 6.6 15.9 11.1 57.6 7.3 単位：％
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15.9 

16.7 

15.8 

18.7 

15.9 

8.1 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（22.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、20 歳～24 歳（34.9％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、北文間地区（13.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.2 8.2 15.9 8.1 61.2 5.3

18歳～19歳 n=23 0.0 21.7 17.4 8.7 52.2 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 14.3 25.4 9.5 49.2 1.6

25歳～29歳 n=80 3.8 18.8 12.5 8.8 53.8 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 5.6 12.7 8.5 69.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 7.1 11.9 4.8 66.7 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 7.5 17.2 10.8 58.1 3.2

45歳～49歳 n=123 0.0 11.4 10.6 9.8 65.9 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 7.5 14.4 6.3 69.4 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 6.9 15.2 9.7 66.2 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 6.0 17.2 7.3 66.2 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 6.8 23.6 7.4 55.4 6.8

70歳以上 n=352 0.9 6.3 15.6 8.2 56.8 12.2

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 1.8 8.6 16.0 6.8 59.9 6.8

馴柴地区 n=192 1.0 7.8 16.7 8.3 62.5 3.6

八原地区 n=164 1.2 6.7 18.9 8.5 60.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 12.0 4.0 72.0 4.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 10.2 8.5 54.2 13.6

川原代地区 n=81 2.5 7.4 14.8 6.2 63.0 6.2

大宮地区 n=51 2.0 7.8 27.5 3.9 54.9 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 13.0 14.8 5.6 61.1 5.6

松葉地区 n=100 1.0 3.0 13.0 15.0 64.0 4.0

長山地区 n=111 0.9 12.6 12.6 9.0 59.5 5.4

馴馬台地区 n=73 0.0 6.8 13.7 9.6 67.1 2.7

久保台地区 n=116 0.9 8.6 11.2 10.3 68.1 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 7.4 22.1 6.6 57.4 4.9

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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21.台風や地震など自然災害への対策 

 

・ 約３割（33.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 72 430 354 175 401 67 単位：人

令和6年度 4.8 28.7 23.6 11.7 26.8 4.5

令和3年度 5.1 33.7 23.4 9.0 25.5 3.4

平成30年度 5.9 35.2 21.9 8.7 24.4 4.0

平成28年度 4.2 30.0 21.5 8.7 30.4 5.2

平成26年度 5.3 32.9 20.7 8.6 26.6 5.9 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（56.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、50 歳～54 歳（41.9％）、65 歳～69 歳（43.3％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（44.0％）、馴馬台地区（43.8％）、長山地区（42.3％）

で４割を超えており、他の地区と比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.8 28.7 23.6 11.7 26.8 4.5

18歳～19歳 n=23 17.4 39.1 8.7 13.0 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 20.6 25.4 4.8 34.9 3.2

25歳～29歳 n=80 8.8 28.8 12.5 8.8 38.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 26.8 19.7 9.9 35.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 32.1 16.7 16.7 27.4 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 31.2 23.7 11.8 24.7 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 28.5 28.5 10.6 27.6 2.4

50歳～54歳 n=160 3.8 31.3 29.4 12.5 21.9 1.3

55歳～59歳 n=145 4.1 27.6 22.1 14.5 29.7 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 30.5 23.8 12.6 28.5 2.6

65歳～69歳 n=148 4.1 27.0 29.1 14.2 19.6 6.1

70歳以上 n=352 4.5 28.1 23.3 10.2 24.7 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.0 29.4 22.3 9.8 27.9 5.6

馴柴地区 n=192 4.2 22.4 22.9 19.8 27.1 3.6

八原地区 n=164 6.1 32.9 19.5 11.0 26.2 4.3

長戸地区 n=25 0.0 44.0 24.0 20.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 22.0 18.6 20.3 27.1 8.5

川原代地区 n=81 2.5 18.5 25.9 14.8 33.3 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 39.2 3.9 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 24.1 24.1 11.1 25.9 5.6

松葉地区 n=100 4.0 29.0 29.0 7.0 28.0 3.0

長山地区 n=111 7.2 35.1 23.4 7.2 23.4 3.6

馴馬台地区 n=73 6.8 37.0 20.5 12.3 21.9 1.4

久保台地区 n=116 3.4 29.3 23.3 10.3 31.0 2.6

城ノ内地区 n=122 4.9 33.6 25.4 9.0 23.0 4.1

無回答 n=14 0.0 0.0 28.6 14.3 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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22.火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 

 

・ 約３割（28.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（24.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 70 351 256 114 634 74 単位：人

令和6年度 4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9 単位：％

4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（32.6％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（34.4％）が最も高く、次いで 50歳～54 歳（28.2％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（52.0％）で５割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区、久保台地区（ともに 30.2％）で３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9

18歳～19歳 n=23 17.4 30.4 4.3 13.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 15.9 11.1 6.3 52.4 3.2

25歳～29歳 n=80 8.8 23.8 8.8 2.5 53.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 21.1 7.0 5.6 54.9 4.2

35歳～39歳 n=84 2.4 22.6 16.7 10.7 42.9 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 19.4 14.0 12.9 45.2 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 27.6 14.6 5.7 46.3 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 20.6 21.3 6.9 47.5 1.3

55歳～59歳 n=145 3.4 22.1 15.9 9.0 46.9 2.8

60歳～64歳 n=151 2.6 23.2 19.9 6.6 45.0 2.6

65歳～69歳 n=148 3.4 27.0 24.3 10.1 29.1 6.1

70歳以上 n=352 4.5 25.3 19.3 6.8 33.8 10.2

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.6 23.7 14.8 7.1 42.1 6.5

馴柴地区 n=192 5.2 15.6 18.2 12.0 45.3 3.6

八原地区 n=164 4.3 32.3 12.2 4.3 40.9 6.1

長戸地区 n=25 0.0 52.0 20.0 4.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 27.1 13.6 13.6 32.2 10.2

川原代地区 n=81 2.5 16.0 18.5 11.1 46.9 4.9

大宮地区 n=51 7.8 37.3 19.6 2.0 29.4 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 27.8 16.7 9.3 35.2 3.7

松葉地区 n=100 4.0 22.0 21.0 7.0 43.0 3.0

長山地区 n=111 5.4 24.3 20.7 5.4 40.5 3.6

馴馬台地区 n=73 9.6 23.3 11.0 9.6 43.8 2.7

久保台地区 n=116 1.7 19.8 22.4 7.8 46.6 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 18.0 20.5 4.9 50.0 4.1

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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23.犯罪や非行防止などの治安対策 

 

・ 約２割（22.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、9.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 40 303 317 237 536 66 単位：人

令和6年度 2.7 20.2 21.1 15.8 35.8 4.4

令和3年度 3.7 29.0 26.8 10.0 26.5 3.9

平成30年度 3.4 26.8 26.3 13.3 26.4 3.9

平成28年度 3.2 24.6 25.4 11.8 29.1 6.0

平成26年度 3.6 26.0 24.4 12.4 27.0 6.6 単位：％
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令和6年度

令和3年度
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平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（47.3％）が最も高く、次いで 45歳～49 歳（44.7％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（33.3％）、長山地区（30.6％）で３割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（49.0％）、久保台地区（43.2％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.7 20.2 21.1 15.8 35.8 4.4

18歳～19歳 n=23 13.0 34.8 13.0 13.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 20.6 15.9 12.7 41.3 4.8

25歳～29歳 n=80 5.0 26.3 18.8 15.0 32.5 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 22.5 9.9 21.1 39.4 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 17.9 11.9 25.0 38.1 4.8

40歳～44歳 n=93 3.2 18.3 19.4 21.5 36.6 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 17.1 30.1 14.6 33.3 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 19.4 19.4 19.4 40.0 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 21.4 23.4 11.7 39.3 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 21.2 20.5 13.9 40.4 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 17.6 26.4 20.9 28.4 6.1

70歳以上 n=352 2.8 20.5 23.3 11.4 33.2 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 20.8 20.5 14.5 35.6 6.2

馴柴地区 n=192 3.1 12.5 24.5 24.5 32.3 3.1

八原地区 n=164 3.0 22.0 23.2 13.4 34.8 3.7

長戸地区 n=25 0.0 24.0 20.0 16.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 16.9 16.9 16.9 39.0 6.8

川原代地区 n=81 0.0 22.2 18.5 17.3 38.3 3.7

大宮地区 n=51 2.0 21.6 31.4 7.8 33.3 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 25.9 20.4 9.3 33.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 25.0 21.0 13.0 37.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 26.1 20.7 10.8 35.1 2.7

馴馬台地区 n=73 4.1 20.5 15.1 15.1 42.5 2.7

久保台地区 n=116 2.6 17.2 21.6 21.6 34.5 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 19.7 20.5 16.4 36.9 4.9

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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24.交通安全対策 

 

・ 約３割（30.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、8.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 53 401 353 192 439 61 単位：人

令和6年度 3.5 26.8 23.5 12.8 29.3 4.1

令和3年度 5.0 34.1 24.8 10.3 22.2 3.5

平成30年度 4.5 32.7 24.3 12.6 21.9 4.0

平成28年度 4.5 32.8 24.5 10.5 21.5 6.2

平成26年度 5.1 33.0 23.2 11.2 20.7 6.8 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（47.3％）、55 歳～59 歳（42.1％）、65 歳～69 歳

（43.9％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（44.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（46.9％）、久保台地区（46.5％）、大宮地区（45.1％）

で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.5 26.8 23.5 12.8 29.3 4.1

18歳～19歳 n=23 8.7 43.5 8.7 17.4 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 28.6 14.3 15.9 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 6.3 35.0 18.8 11.3 26.3 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 33.8 14.1 11.3 32.4 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 22.6 21.4 17.9 31.0 4.8

40歳～44歳 n=93 4.3 20.4 22.6 24.7 28.0 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 26.8 26.0 12.2 29.3 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 31.9 20.6 13.8 31.9 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 24.8 29.7 12.4 29.0 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 29.1 21.2 12.6 33.8 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 23.0 35.1 8.8 27.0 4.7

70歳以上 n=352 4.8 24.1 24.1 9.9 28.1 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 27.9 18.1 13.4 31.8 4.7

馴柴地区 n=192 4.2 19.8 27.6 19.3 25.5 3.6

八原地区 n=164 3.0 27.4 29.3 10.4 25.6 4.3

長戸地区 n=25 0.0 44.0 16.0 12.0 28.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 16.9 6.8 20.3 39.0 11.9

川原代地区 n=81 2.5 30.9 16.0 11.1 37.0 2.5

大宮地区 n=51 2.0 31.4 43.1 2.0 19.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 27.8 18.5 9.3 33.3 3.7

松葉地区 n=100 3.0 26.0 26.0 13.0 29.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 31.5 21.6 10.8 27.9 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 24.7 26.0 9.6 35.6 1.4

久保台地区 n=116 3.4 22.4 31.0 15.5 26.7 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 32.0 26.2 9.8 26.2 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 7.1 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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25.消費者問題の相談体制 

 

・ 約１割（12.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（20.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 16 168 207 102 928 78 単位：人

令和6年度 1.1 11.2 13.8 6.8 61.9 5.2

令和3年度 1.1 11.6 14.4 6.3 61.7 5.0

平成30年度 1.9 13.0 12.2 5.3 62.3 5.3 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（21.7％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（20.7％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（31.1％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（16.0％）が最も高く、次いで城ノ内地区（14.8％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.1 11.2 13.8 6.8 61.9 5.2

18歳～19歳 n=23 4.3 17.4 8.7 0.0 69.6 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 17.5 4.8 6.3 63.5 4.8

25歳～29歳 n=80 1.3 12.5 5.0 3.8 75.0 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 12.7 12.7 5.6 66.2 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 8.3 11.9 6.0 66.7 6.0

40歳～44歳 n=93 1.1 7.5 9.7 8.6 72.0 1.1

45歳～49歳 n=123 0.0 8.1 10.6 6.5 71.5 3.3

50歳～54歳 n=160 1.3 10.6 12.5 5.0 69.4 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 10.3 11.7 10.3 65.5 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 19.9 7.9 55.0 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 11.5 23.0 8.1 50.7 6.8

70歳以上 n=352 1.4 11.4 15.9 6.5 53.4 11.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.1 11.3 11.9 6.2 61.7 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 9.9 17.2 8.9 59.9 3.6

八原地区 n=164 0.6 11.6 14.0 4.3 65.9 3.7

長戸地区 n=25 0.0 16.0 8.0 8.0 64.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 6.8 8.5 10.2 59.3 13.6

川原代地区 n=81 0.0 12.3 12.3 12.3 58.0 4.9

大宮地区 n=51 2.0 11.8 25.5 2.0 52.9 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 11.1 14.8 9.3 59.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 8.0 14.0 8.0 63.0 6.0

長山地区 n=111 1.8 12.6 12.6 5.4 63.1 4.5

馴馬台地区 n=73 0.0 11.0 11.0 2.7 74.0 1.4

久保台地区 n=116 0.9 10.3 15.5 9.5 62.1 1.7

城ノ内地区 n=122 0.0 14.8 15.6 4.9 60.7 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 0.0 0.0 50.0 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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26.駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり 

 

・ 約１割（14.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約７割（68.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、6.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 34 177 408 621 198 61 単位：人

令和6年度 2.3 11.8 27.2 41.4 13.2 4.1

令和3年度 3.9 16.6 30.7 35.2 9.1 4.4 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）が約３割と、他の年齢層と比べて高い

割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（77.7％）で約８割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（28.0％）が最も高く、次いで城ノ内地区 

（22.1％）、大宮地区（21.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（78.4％）が最も高く、次いで馴柴地区 

（77.6％）、川原代地区（75.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 11.8 27.2 41.4 13.2 4.1

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 26.1 34.8 8.7 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 15.9 31.7 36.5 7.9 4.8

25歳～29歳 n=80 5.0 12.5 32.5 31.3 16.3 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 18.3 28.2 43.7 7.0 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 13.1 23.8 44.0 14.3 3.6

40歳～44歳 n=93 2.2 7.5 18.3 57.0 12.9 2.2

45歳～49歳 n=123 2.4 15.4 31.7 33.3 14.6 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 13.1 26.9 44.4 11.9 1.3

55歳～59歳 n=145 2.8 11.7 21.4 45.5 16.6 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 9.9 21.9 47.7 16.6 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 6.8 33.8 43.9 8.8 6.1

70歳以上 n=352 2.6 10.5 29.3 36.4 14.2 7.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 11.9 26.4 37.1 15.7 5.3

馴柴地区 n=192 1.0 7.3 27.1 50.5 11.5 2.6

八原地区 n=164 1.2 11.0 33.5 34.8 15.2 4.3

長戸地区 n=25 4.0 24.0 24.0 32.0 16.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 20.3 35.6 20.3 8.5

川原代地区 n=81 1.2 7.4 27.2 48.1 12.3 3.7

大宮地区 n=51 3.9 17.6 23.5 39.2 13.7 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 7.4 33.3 40.7 9.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 12.0 23.0 51.0 7.0 6.0

長山地区 n=111 2.7 18.0 19.8 45.9 10.8 2.7

馴馬台地区 n=73 2.7 13.7 28.8 41.1 11.0 2.7

久保台地区 n=116 1.7 4.3 26.7 51.7 14.7 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 20.5 34.4 31.1 9.8 2.5

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 14.3 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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27.工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 

 

・ 約１割（13.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 28 176 278 259 680 78 単位：人

令和6年度 1.9 11.7 18.5 17.3 45.4 5.2

令和3年度 2.0 14.1 15.4 7.3 55.9 5.3 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（21.7％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳

（20.6％）、30 歳～34 歳（18.3％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（45.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.9 11.7 18.5 17.3 45.4 5.2

18歳～19歳 n=23 0.0 21.7 8.7 8.7 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 14.3 12.7 6.3 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 10.0 10.0 62.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 15.5 9.9 15.5 54.9 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 7.1 16.7 19.0 50.0 4.8

40歳～44歳 n=93 1.1 11.8 24.7 19.4 41.9 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 11.4 16.3 17.1 50.4 2.4

50歳～54歳 n=160 1.9 15.6 17.5 15.6 46.9 2.5

55歳～59歳 n=145 2.1 14.5 20.7 21.4 40.0 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 9.9 23.8 17.2 45.0 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 16.2 16.9 20.3 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.1 7.4 21.6 19.0 38.9 11.9

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 10.7 17.5 16.6 46.0 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 9.9 21.4 19.8 44.3 4.2

八原地区 n=164 2.4 14.0 21.3 12.2 45.1 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 12.0 16.0 44.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 11.9 16.9 18.6 40.7 11.9

川原代地区 n=81 1.2 13.6 9.9 25.9 43.2 6.2

大宮地区 n=51 7.8 15.7 15.7 15.7 41.2 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 9.3 24.1 14.8 44.4 3.7

松葉地区 n=100 1.0 5.0 17.0 27.0 46.0 4.0

長山地区 n=111 4.5 17.1 14.4 15.3 45.0 3.6

馴馬台地区 n=73 1.4 4.1 21.9 23.3 47.9 1.4

久保台地区 n=116 0.0 13.8 17.2 19.0 47.4 2.6

城ノ内地区 n=122 0.8 15.6 23.8 7.4 49.2 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 7.1 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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28.市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 

 

・ 約２割（19.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約７割（67.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、11.0 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 41 251 397 613 134 63 単位：人

令和6年度 2.7 16.7 26.5 40.9 8.9 4.2

令和3年度 4.0 24.0 27.1 29.3 11.9 3.7

平成30年度 3.6 21.2 29.4 34.1 6.9 4.7

平成28年度 4.2 17.1 28.1 37.5 7.2 5.9

平成26年度 4.8 19.5 28.9 35.7 5.6 5.5 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（33.8％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（29.6％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（76.1％）で最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（31.5％）が最も高く、次いで久保台地区（25.0％）、

馴馬台地区（24.6％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（80.0％）が最も高く、次いで長山地区（74.8％）、城

ノ内地区（72.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.7 16.7 26.5 40.9 8.9 4.2

18歳～19歳 n=23 8.7 17.4 21.7 39.1 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 14.3 23.8 42.9 7.9 6.3

25歳～29歳 n=80 6.3 27.5 21.3 31.3 11.3 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 19.7 21.1 35.2 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 17.9 27.4 35.7 13.1 3.6

40歳～44歳 n=93 3.2 15.1 29.0 36.6 15.1 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 15.4 29.3 39.8 9.8 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 16.3 26.9 45.6 8.1 1.9

55歳～59歳 n=145 2.8 16.6 25.5 45.5 8.3 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 13.9 23.8 52.3 5.3 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 16.2 33.8 36.5 5.4 7.4

70歳以上 n=352 1.4 16.8 25.9 40.3 8.5 7.1

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 16.0 27.3 36.8 10.7 5.9

馴柴地区 n=192 3.6 15.1 25.0 38.5 16.1 1.6

八原地区 n=164 1.8 17.7 24.4 45.1 6.7 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 32.0 48.0 4.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 20.3 50.8 6.8 6.8

川原代地区 n=81 2.5 11.1 35.8 33.3 11.1 6.2

大宮地区 n=51 3.9 13.7 29.4 41.2 9.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 25.9 25.9 31.5 7.4 3.7

松葉地区 n=100 2.0 16.0 25.0 45.0 7.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 18.0 24.3 50.5 3.6 0.9

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 23.3 39.7 11.0 1.4

久保台地区 n=116 2.6 22.4 26.7 44.0 2.6 1.7

城ノ内地区 n=122 1.6 14.8 30.3 42.6 6.6 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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29.都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 

 

・ 約３割（32.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（54.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 97 396 387 424 118 77 単位：人

令和6年度 6.5 26.4 25.8 28.3 7.9 5.1

令和3年度 7.4 28.0 26.7 24.8 8.3 4.8 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、55 歳未満のすべての年齢層で３割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（64.9％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（53.7％）が最も高く、次いで馴柴地区（51.0％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（68.0％）が最も高く、次いで久保台地区（66.3％）、

城ノ内地区（64.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

6.5 26.4 25.8 28.3 7.9 5.1

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 13.0 21.7 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 22.2 20.6 27.0 7.9 7.9

25歳～29歳 n=80 17.5 25.0 28.8 17.5 8.8 2.5

30歳～34歳 n=71 15.5 26.8 22.5 25.4 8.5 1.4

35歳～39歳 n=84 10.7 27.4 25.0 25.0 7.1 4.8

40歳～44歳 n=93 10.8 30.1 20.4 31.2 7.5 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 24.4 28.5 24.4 9.8 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 30.0 23.8 33.8 6.3 3.1

55歳～59歳 n=145 5.5 24.1 30.3 29.7 9.0 1.4

60歳～64歳 n=151 3.3 22.5 25.2 39.7 6.6 2.6

65歳～69歳 n=148 2.0 25.7 32.4 27.7 4.7 7.4

70歳以上 n=352 2.6 27.0 25.0 26.1 9.1 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 22.6 26.1 27.9 10.1 6.8

馴柴地区 n=192 12.5 38.5 19.8 17.2 7.3 4.7

八原地区 n=164 3.0 25.0 25.0 34.1 7.9 4.9

長戸地区 n=25 4.0 12.0 20.0 48.0 12.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 16.9 20.3 42.4 10.2 8.5

川原代地区 n=81 9.9 23.5 29.6 18.5 12.3 6.2

大宮地区 n=51 7.8 23.5 31.4 29.4 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 14.8 38.9 22.2 14.8 3.7 5.6

松葉地区 n=100 3.0 26.0 30.0 31.0 6.0 4.0

長山地区 n=111 8.1 29.7 27.0 28.8 3.6 2.7

馴馬台地区 n=73 9.6 30.1 24.7 26.0 8.2 1.4

久保台地区 n=116 1.7 25.9 28.4 37.9 4.3 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 20.5 32.0 32.0 7.4 5.7

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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30.自転車での移動環境の整備 

 

・ 約２割（21.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（49.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 269 423 316 375 66 単位：人

令和6年度 3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4 単位：％

3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（59.5％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（31.5％）が最も高く、次いで松葉地区（27.0％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（69.2％）が最も高く、次いで大宮地区（56.9％）、

長戸地区（56.0％）、馴柴地区（55.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4

18歳～19歳 n=23 13.0 34.8 34.8 4.3 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 28.6 22.2 14.3 17.5 6.3

25歳～29歳 n=80 3.8 21.3 21.3 13.8 37.5 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 19.7 16.9 21.1 31.0 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 25.0 25.0 17.9 25.0 4.8

40歳～44歳 n=93 3.2 18.3 28.0 28.0 22.6 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 18.7 29.3 26.0 20.3 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 18.1 33.1 20.6 25.0 0.6

55歳～59歳 n=145 4.1 13.8 29.0 22.1 30.3 0.7

60歳～64歳 n=151 2.0 17.2 30.5 21.2 28.5 0.7

65歳～69歳 n=148 1.4 16.2 33.8 25.7 16.2 6.8

70歳以上 n=352 1.7 14.5 27.6 20.5 25.9 9.9

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 19.0 24.0 20.2 26.4 6.2

馴柴地区 n=192 3.6 12.0 26.0 29.2 26.6 2.6

八原地区 n=164 1.2 20.7 30.5 18.9 24.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 32.0 24.0 36.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 10.2 27.1 27.1 23.7 10.2

川原代地区 n=81 4.9 7.4 38.3 30.9 14.8 3.7

大宮地区 n=51 2.0 19.6 37.3 19.6 19.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 31.5 13.0 20.4 3.7

松葉地区 n=100 2.0 25.0 29.0 15.0 25.0 4.0

長山地区 n=111 2.7 22.5 27.0 21.6 22.5 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 20.5 27.4 19.2 27.4 1.4

久保台地区 n=116 5.2 21.6 25.9 20.7 24.1 2.6

城ノ内地区 n=122 4.1 14.8 32.0 15.6 30.3 3.3

無回答 n=14 0.0 7.1 21.4 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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31.路上駐車や放置自転車への対策 

 

・ 約３割（26.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（37.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 63 331 333 230 473 69 単位：人

令和6年度 4.2 22.1 22.2 15.3 31.6 4.6

令和3年度 5.0 28.8 24.9 14.2 22.3 4.8

平成30年度 5.2 31.3 25.9 17.0 15.7 5.0

平成28年度 4.9 30.8 27.3 16.9 13.9 6.2

平成26年度 7.1 28.8 29.3 16.5 12.0 6.3 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答



 

84 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20歳～24歳、40歳～44歳（ともに33.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（45.7％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（37.2％）が最も高く、次いで馴馬台地区（35.6％）、

龍ケ崎西地区（31.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、龍ケ崎地区（43.6％）が最も高く、次いで馴柴地区（41.2％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.2 22.1 22.2 15.3 31.6 4.6

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 17.4 13.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 27.0 23.8 12.7 23.8 6.3

25歳～29歳 n=80 8.8 18.8 18.8 11.3 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 23.9 12.7 15.5 39.4 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 20.2 13.1 15.5 39.3 4.8

40歳～44歳 n=93 8.6 24.7 20.4 17.2 29.0 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 22.8 19.5 16.3 33.3 2.4

50歳～54歳 n=160 5.0 20.0 30.0 11.9 31.3 1.9

55歳～59歳 n=145 3.4 20.0 22.1 15.9 37.9 0.7

60歳～64歳 n=151 0.7 19.2 30.5 15.2 32.5 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 23.6 23.0 19.6 24.3 7.4

70歳以上 n=352 2.3 23.6 21.3 15.9 27.6 9.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.7 18.7 23.4 20.2 26.7 6.2

馴柴地区 n=192 5.2 19.8 24.0 17.2 29.7 4.2

八原地区 n=164 5.5 23.2 23.8 8.5 35.4 3.7

長戸地区 n=25 8.0 16.0 16.0 12.0 44.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 22.0 10.2 23.7 33.9 8.5

川原代地区 n=81 4.9 17.3 22.2 14.8 35.8 4.9

大宮地区 n=51 3.9 33.3 21.6 3.9 33.3 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 14.8 18.5 31.5 3.7

松葉地区 n=100 2.0 27.0 16.0 18.0 35.0 2.0

長山地区 n=111 4.5 21.6 31.5 8.1 30.6 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 31.5 19.2 12.3 31.5 1.4

久保台地区 n=116 1.7 25.9 19.8 17.2 32.8 2.6

城ノ内地区 n=122 4.1 18.9 24.6 14.8 33.6 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 28.6 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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32.街並みの美しさ 

 

・ 約４割（43.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（40.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 94 564 378 231 168 64 単位：人

令和6年度 6.3 37.6 25.2 15.4 11.2 4.3

令和3年度 10.6 41.0 24.7 11.4 7.8 4.4

平成30年度 4.8 33.2 32.3 16.8 8.3 4.7

平成28年度 6.5 37.1 28.2 14.9 7.5 5.7

平成26年度 7.3 36.1 28.2 15.2 7.2 6.0 単位：％
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令和3年度
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（63.5％）で６割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59 歳、60 歳～64 歳（ともに 46.3％）が最も高くなって

いる。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、松葉地区（57.0％）が最も高く、次いで久保台地区（56.9％）、

長山地区（53.1％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（56.9％）が最も高く、次いで川原代地区（46.9％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

6.3 37.6 25.2 15.4 11.2 4.3

18歳～19歳 n=23 8.7 39.1 26.1 8.7 17.4 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 52.4 12.7 4.8 15.9 3.2

25歳～29歳 n=80 16.3 36.3 27.5 8.8 8.8 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 39.4 29.6 11.3 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 32.1 26.2 10.7 13.1 4.8

40歳～44歳 n=93 5.4 46.2 17.2 18.3 12.9 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 39.0 26.0 18.7 8.9 2.4

50歳～54歳 n=160 4.4 41.3 26.9 14.4 11.9 1.3

55歳～59歳 n=145 4.1 39.3 29.7 16.6 10.3 0.0

60歳～64歳 n=151 4.6 36.4 27.8 18.5 10.6 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 37.2 27.0 18.2 9.5 6.1

70歳以上 n=352 6.5 32.1 23.6 16.8 11.4 9.7

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.3 34.1 24.0 17.2 13.4 5.9

馴柴地区 n=192 4.7 35.9 26.6 17.2 13.0 2.6

八原地区 n=164 3.0 39.0 25.6 17.1 11.6 3.7

長戸地区 n=25 0.0 32.0 24.0 16.0 20.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 39.0 20.3 13.6 15.3 10.2

川原代地区 n=81 0.0 32.1 22.2 24.7 16.0 4.9

大宮地区 n=51 3.9 23.5 45.1 11.8 11.8 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 44.4 29.6 13.0 3.7 3.7

松葉地区 n=100 13.0 44.0 20.0 13.0 8.0 2.0

長山地区 n=111 11.7 41.4 26.1 10.8 7.2 2.7

馴馬台地区 n=73 4.1 43.8 30.1 15.1 5.5 1.4

久保台地区 n=116 11.2 45.7 25.0 7.8 10.3 0.0

城ノ内地区 n=122 11.5 36.9 22.1 16.4 8.2 4.9

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 14.3 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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33.空家の撤去、活用などの空家対策 

 

・ 約１割（6.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（44.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 11 89 330 338 662 69 単位：人

令和6年度 0.7 5.9 22.0 22.5 44.2 4.6

令和3年度 0.8 6.1 26.5 23.9 38.8 3.9 単位：％
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令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（26.1％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳

（14.3％）、30 歳～34 歳（11.3％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、70 歳以上（52.0％）が最も高く、次いで 65 歳～69 歳（49.3％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（62.8％）が最も高く、次いで龍ケ崎西地区（59.2％）、

松葉地区（50.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

0.7 5.9 22.0 22.5 44.2 4.6

18歳～19歳 n=23 0.0 26.1 21.7 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 12.7 12.7 12.7 54.0 6.3

25歳～29歳 n=80 5.0 5.0 18.8 17.5 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 11.3 16.9 22.5 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 2.4 17.9 25.0 47.6 3.6

40歳～44歳 n=93 1.1 6.5 17.2 25.8 48.4 1.1

45歳～49歳 n=123 0.8 3.3 23.6 17.9 52.0 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 8.1 23.1 20.0 46.3 1.9

55歳～59歳 n=145 0.0 6.2 21.4 21.4 48.3 2.8

60歳～64歳 n=151 0.0 4.6 25.2 21.9 47.7 0.7

65歳～69歳 n=148 0.0 4.7 25.7 23.6 39.2 6.8

70歳以上 n=352 0.0 4.3 24.4 27.6 34.4 9.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 0.9 5.3 19.0 30.6 38.6 5.6

馴柴地区 n=192 0.5 5.2 22.9 23.4 44.8 3.1

八原地区 n=164 0.6 8.5 21.3 14.6 50.0 4.9

長戸地区 n=25 0.0 4.0 16.0 32.0 48.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 8.5 22.0 23.7 37.3 8.5

川原代地区 n=81 0.0 2.5 25.9 19.8 44.4 7.4

大宮地区 n=51 2.0 5.9 31.4 31.4 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 7.4 29.6 29.6 27.8 5.6

松葉地区 n=100 1.0 6.0 22.0 28.0 40.0 3.0

長山地区 n=111 0.9 8.1 25.2 10.8 51.4 3.6

馴馬台地区 n=73 1.4 5.5 19.2 20.5 50.7 2.7

久保台地区 n=116 0.0 4.3 22.4 19.0 51.7 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 6.6 20.5 13.1 54.9 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 21.4 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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34.再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 

 

・ 約１割（14.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（22.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、20.2 ポイント低くなっている。 

・ 「分からない」が、前回調査に比べて 18.7 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 35 188 215 122 856 83 単位：人

令和6年度 2.3 12.5 14.3 8.1 57.1 5.5

令和3年度 5.5 29.5 15.8 5.2 38.4 5.6 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.7％）を除くすべての年齢層で２割未満となっ

ている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（28.5％）で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高く、次いで龍ケ崎西地区（22.3％）、

長戸地区（20.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（29.4％）が最も高く、次いで長山地区（26.1％）とな 

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 12.5 14.3 8.1 57.1 5.5

18歳～19歳 n=23 13.0 21.7 8.7 0.0 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 17.5 7.9 4.8 65.1 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 8.8 8.8 5.0 72.5 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 8.5 8.5 4.2 73.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 9.5 8.3 16.7 57.1 6.0

40歳～44歳 n=93 5.4 8.6 16.1 8.6 61.3 0.0

45歳～49歳 n=123 0.8 11.4 15.4 8.9 61.0 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 15.0 15.6 4.4 59.4 2.5

55歳～59歳 n=145 0.7 8.3 13.8 9.7 65.5 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 11.3 16.6 11.9 55.6 2.6

65歳～69歳 n=148 0.0 18.2 14.9 8.8 49.3 8.8

70歳以上 n=352 2.6 13.9 17.6 7.7 46.3 11.9

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 13.1 13.4 6.5 57.6 7.1

馴柴地区 n=192 3.1 9.9 16.7 7.8 56.8 5.7

八原地区 n=164 2.4 14.0 15.9 6.7 56.1 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 16.0 8.0 48.0 8.0

北文間地区 n=59 3.4 10.2 11.9 11.9 52.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 11.1 14.8 11.1 56.8 4.9

大宮地区 n=51 0.0 23.5 25.5 3.9 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 20.4 9.3 11.1 55.6 1.9

松葉地区 n=100 1.0 12.0 11.0 12.0 58.0 6.0

長山地区 n=111 3.6 12.6 18.0 8.1 52.3 5.4

馴馬台地区 n=73 2.7 9.6 12.3 4.1 68.5 2.7

久保台地区 n=116 3.4 6.0 12.9 10.3 66.4 0.9

城ノ内地区 n=122 0.8 15.6 10.7 9.8 59.8 3.3

無回答 n=14 7.1 0.0 21.4 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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35.ごみ収集サービスや資源リサイクル 

 

・ 約７割（74.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約１割（14.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、0.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 334 775 151 65 119 55 単位：人

令和6年度 22.3 51.7 10.1 4.3 7.9 3.7

令和3年度 22.6 52.5 10.8 4.0 6.4 3.7

平成30年度 23.6 54.2 10.5 3.8 5.3 2.6

平成28年度 24.8 51.4 10.0 3.9 5.7 4.1

平成26年度 29.0 50.5 8.9 3.5 4.3 3.8 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、50 歳～54 歳（78.8％）が最も高く、次いで 55 歳～59 歳（78.6％）、

30 歳～34 歳、60 歳～64 歳（ともに 77.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44歳（25.8％）が最も高く、次いで 35歳～39 歳（19.0％） 

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（86.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（20.7％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

22.3 51.7 10.1 4.3 7.9 3.7

18歳～19歳 n=23 17.4 47.8 8.7 0.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 25.4 41.3 7.9 3.2 17.5 4.8

25歳～29歳 n=80 36.3 35.0 8.8 5.0 12.5 2.5

30歳～34歳 n=71 35.2 42.3 7.0 1.4 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 23.8 39.3 9.5 9.5 11.9 6.0

40歳～44歳 n=93 31.2 36.6 17.2 8.6 6.5 0.0

45歳～49歳 n=123 23.6 50.4 8.1 7.3 8.1 2.4

50歳～54歳 n=160 21.9 56.9 10.6 2.5 7.5 0.6

55歳～59歳 n=145 20.0 58.6 9.0 6.2 6.2 0.0

60歳～64歳 n=151 14.6 62.9 11.9 2.0 7.9 0.7

65歳～69歳 n=148 16.2 54.7 12.8 4.1 7.4 4.7

70歳以上 n=352 20.2 56.3 8.8 3.1 3.7 8.0

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 19.6 47.8 10.1 6.2 11.6 4.7

馴柴地区 n=192 25.5 49.0 9.4 4.2 8.3 3.6

八原地区 n=164 22.0 54.9 11.0 3.0 6.1 3.0

長戸地区 n=25 12.0 72.0 0.0 4.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 20.3 52.5 6.8 5.1 6.8 8.5

川原代地区 n=81 17.3 54.3 11.1 3.7 9.9 3.7

大宮地区 n=51 15.7 70.6 5.9 0.0 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 20.4 59.3 7.4 3.7 7.4 1.9

松葉地区 n=100 25.0 50.0 14.0 3.0 5.0 3.0

長山地区 n=111 31.5 47.7 7.2 2.7 7.2 3.6

馴馬台地区 n=73 27.4 50.7 6.8 8.2 5.5 1.4

久保台地区 n=116 21.6 51.7 14.7 6.0 6.0 0.0

城ノ内地区 n=122 23.8 52.5 13.1 2.5 4.9 3.3

無回答 n=14 7.1 35.7 7.1 0.0 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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36.空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 

 

・ 約８割（75.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約１割（11.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、3.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 371 768 127 37 139 57 単位：人

令和6年度 24.7 51.2 8.5 2.5 9.3 3.8

令和3年度 23.5 50.8 11.2 2.8 7.1 4.6

平成30年度 17.0 53.6 13.2 4.0 7.4 4.9

平成28年度 20.5 52.0 12.1 2.9 7.1 5.4

平成26年度 19.2 51.2 12.6 3.5 7.5 6.0 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（82.6％）が最も高く、次いで 60 歳～64 歳（79.5％）、

50 歳～54 歳（79.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（84.3％）が最も高く、次いで松葉地区（84.0％）、久

保台地区（81.9％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（24.0％）が最も高く、次いで北文間地区（13.6％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

24.7 51.2 8.5 2.5 9.3 3.8

18歳～19歳 n=23 43.5 39.1 13.0 0.0 4.3 0.0

20歳～24歳 n=63 28.6 41.3 3.2 3.2 19.0 4.8

25歳～29歳 n=80 23.8 47.5 6.3 5.0 15.0 2.5

30歳～34歳 n=71 26.8 49.3 9.9 1.4 11.3 1.4

35歳～39歳 n=84 27.4 44.0 6.0 3.6 13.1 6.0

40歳～44歳 n=93 24.7 50.5 14.0 3.2 7.5 0.0

45歳～49歳 n=123 22.0 49.6 8.9 4.1 13.0 2.4

50歳～54歳 n=160 23.1 56.3 7.5 3.1 8.8 1.3

55歳～59歳 n=145 25.5 51.7 12.4 2.1 8.3 0.0

60歳～64歳 n=151 21.2 58.3 9.3 2.0 7.9 1.3

65歳～69歳 n=148 19.6 56.8 9.5 2.0 6.1 6.1

70歳以上 n=352 27.6 50.0 6.5 1.4 7.1 7.4

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 22.3 49.3 7.4 3.6 12.5 5.0

馴柴地区 n=192 17.7 55.2 8.9 3.1 12.5 2.6

八原地区 n=164 20.7 54.3 9.8 3.7 7.9 3.7

長戸地区 n=25 24.0 40.0 16.0 8.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 28.8 39.0 11.9 1.7 8.5 10.2

川原代地区 n=81 17.3 56.8 9.9 0.0 11.1 4.9

大宮地区 n=51 25.5 58.8 5.9 0.0 7.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 55.6 11.1 0.0 7.4 1.9

松葉地区 n=100 32.0 52.0 8.0 2.0 4.0 2.0

長山地区 n=111 34.2 45.9 9.9 0.9 5.4 3.6

馴馬台地区 n=73 31.5 49.3 5.5 2.7 9.6 1.4

久保台地区 n=116 29.3 52.6 8.6 2.6 6.9 0.0

城ノ内地区 n=122 30.3 50.8 6.6 1.6 6.6 4.1

無回答 n=14 7.1 42.9 0.0 0.0 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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37.地域をきれいにする活動や公衆衛生 

 

・ 約６割（56.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（22.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 165 674 245 87 264 64 単位：人

令和6年度 11.0 45.0 16.3 5.8 17.6 4.3

令和3年度 10.5 46.5 19.4 5.4 13.3 4.9

平成30年度 7.9 47.7 17.8 6.5 15.6 4.5

平成28年度 8.9 48.1 16.2 5.0 15.5 6.3

平成26年度 10.4 47.6 17.0 6.2 12.2 6.6 単位：％

11.0 

10.5 

7.9 

8.9 

10.4 

45.0 

46.5 

47.7 

48.1 

47.6 

16.3 

19.4 

17.8 

16.2 

17.0 

5.8 

5.4 

6.5 

5.0 

6.2 

17.6 

13.3 

15.6 

15.5 

12.2 

4.3 

4.9 

4.5 

6.3 

6.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（60.9％）、20 歳～24 歳（63.5％）、50 歳～54 歳

（63.１％）で約６割となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59歳（27.6％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（25.8％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（68.5％）が最も高く、次いで馴馬台地区（65.7％）と

なっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（32.0％）が最も高く、次いで八原地区（29.9％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

11.0 45.0 16.3 5.8 17.6 4.3

18歳～19歳 n=23 17.4 43.5 8.7 4.3 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 15.9 47.6 6.3 6.3 19.0 4.8

25歳～29歳 n=80 13.8 43.8 10.0 3.8 26.3 2.5

30歳～34歳 n=71 15.5 39.4 18.3 1.4 23.9 1.4

35歳～39歳 n=84 15.5 33.3 14.3 7.1 25.0 4.8

40歳～44歳 n=93 14.0 41.9 18.3 6.5 19.4 0.0

45歳～49歳 n=123 13.8 43.1 13.0 7.3 20.3 2.4

50歳～54歳 n=160 10.0 53.1 14.4 4.4 16.9 1.3

55歳～59歳 n=145 10.3 44.1 16.6 11.0 17.2 0.7

60歳～64歳 n=151 11.3 47.0 21.2 4.6 14.6 1.3

65歳～69歳 n=148 4.1 50.0 17.6 6.8 14.9 6.8

70歳以上 n=352 9.1 44.6 19.0 4.5 13.6 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 12.5 42.1 13.9 5.9 19.6 5.9

馴柴地区 n=192 10.9 42.2 17.7 5.2 21.4 2.6

八原地区 n=164 7.3 47.0 20.1 9.8 12.2 3.7

長戸地区 n=25 12.0 32.0 20.0 12.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 11.9 45.8 6.8 6.8 18.6 10.2

川原代地区 n=81 4.9 38.3 24.7 1.2 25.9 4.9

大宮地区 n=51 7.8 52.9 27.5 0.0 9.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 11.1 44.4 18.5 3.7 20.4 1.9

松葉地区 n=100 13.0 42.0 19.0 6.0 15.0 5.0

長山地区 n=111 15.3 53.2 14.4 3.6 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 8.2 57.5 11.0 6.8 13.7 2.7

久保台地区 n=116 11.2 44.8 17.2 7.8 18.1 0.9

城ノ内地区 n=122 13.9 47.5 11.5 4.9 18.9 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

97 

38.緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 

 

・ 約５割（53.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（27.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、9.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 184 612 294 117 226 66 単位：人

令和6年度 12.3 40.8 19.6 7.8 15.1 4.4

令和3年度 18.0 44.4 17.1 6.0 10.2 4.3

平成30年度 10.7 35.8 22.3 9.1 18.2 4.1 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（60.8％）、20 歳～24 歳（63.5％）で６割を超えて

おり、他の年齢層と比べて高い割合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（69.3％）、城ノ内地区（68.0％）、龍ケ崎西地区

（61.1％）で６割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（43.2％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

12.3 40.8 19.6 7.8 15.1 4.4

18歳～19歳 n=23 30.4 30.4 13.0 4.3 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 20.6 42.9 4.8 7.9 17.5 6.3

25歳～29歳 n=80 16.3 42.5 12.5 6.3 20.0 2.5

30歳～34歳 n=71 22.5 28.2 19.7 8.5 19.7 1.4

35歳～39歳 n=84 16.7 35.7 10.7 8.3 22.6 6.0

40歳～44歳 n=93 14.0 39.8 21.5 10.8 14.0 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 42.3 18.7 6.5 19.5 2.4

50歳～54歳 n=160 15.0 44.4 19.4 6.3 13.8 1.3

55歳～59歳 n=145 11.0 39.3 22.1 8.3 17.9 1.4

60歳～64歳 n=151 8.6 39.1 23.8 9.3 17.2 2.0

65歳～69歳 n=148 7.4 47.3 19.6 10.8 8.1 6.8

70歳以上 n=352 8.8 42.0 23.6 6.3 10.8 8.5

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 12.2 39.5 16.6 6.2 19.6 5.9

馴柴地区 n=192 7.3 35.4 27.6 12.0 14.6 3.1

八原地区 n=164 12.2 47.0 18.9 5.5 12.8 3.7

長戸地区 n=25 8.0 32.0 16.0 20.0 20.0 4.0

北文間地区 n=59 6.8 37.3 15.3 10.2 18.6 11.9

川原代地区 n=81 8.6 25.9 35.8 7.4 17.3 4.9

大宮地区 n=51 7.8 41.2 23.5 7.8 17.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 13.0 48.1 14.8 7.4 16.7 0.0

松葉地区 n=100 14.0 43.0 17.0 12.0 10.0 4.0

長山地区 n=111 19.8 49.5 15.3 4.5 6.3 4.5

馴馬台地区 n=73 11.0 45.2 19.2 6.8 15.1 2.7

久保台地区 n=116 13.8 37.1 25.0 6.9 16.4 0.9

城ノ内地区 n=122 20.5 47.5 12.3 5.7 10.7 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 0.0 14.3 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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39.上下水道の整備 

 

・ 約６割（59.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（19.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、4.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 308 583 167 121 259 61 単位：人

令和6年度 20.5 38.9 11.1 8.1 17.3 4.1

令和3年度 23.1 40.8 10.9 7.1 13.5 4.6

平成30年度 24.9 40.8 10.2 7.6 13.1 3.5 単位：％

20.5 

23.1 

24.9 

38.9 

40.8 

40.8 

11.1 

10.9 

10.2 

8.1 

7.1 

7.6 

17.3 

13.5 

13.1 

4.1 

4.6 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（54.0％）を除く年齢層で約６割となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（68.0％）で約７割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

20.5 38.9 11.1 8.1 17.3 4.1

18歳～19歳 n=23 13.0 43.5 8.7 0.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 28.6 25.4 6.3 1.6 34.9 3.2

25歳～29歳 n=80 25.0 35.0 3.8 2.5 31.3 2.5

30歳～34歳 n=71 26.8 36.6 8.5 2.8 23.9 1.4

35歳～39歳 n=84 20.2 35.7 9.5 6.0 21.4 7.1

40歳～44歳 n=93 26.9 33.3 11.8 6.5 21.5 0.0

45歳～49歳 n=123 21.1 35.8 9.8 8.9 22.0 2.4

50歳～54歳 n=160 24.4 38.8 13.8 8.1 13.1 1.9

55歳～59歳 n=145 19.3 40.7 12.4 9.0 17.9 0.7

60歳～64歳 n=151 15.2 44.4 14.6 9.3 14.6 2.0

65歳～69歳 n=148 14.9 45.3 12.2 10.8 10.8 6.1

70歳以上 n=352 19.3 40.1 11.6 10.8 10.5 7.7

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 15.7 35.0 12.8 7.7 22.8 5.9

馴柴地区 n=192 18.2 41.7 13.0 7.8 16.7 2.6

八原地区 n=164 22.6 38.4 11.0 10.4 14.0 3.7

長戸地区 n=25 4.0 16.0 20.0 48.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 30.5 18.6 16.9 16.9 10.2

川原代地区 n=81 8.6 35.8 14.8 18.5 18.5 3.7

大宮地区 n=51 17.6 31.4 25.5 17.6 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 33.3 5.6 7.4 25.9 3.7

松葉地区 n=100 29.0 44.0 6.0 2.0 17.0 2.0

長山地区 n=111 36.0 40.5 9.0 2.7 8.1 3.6

馴馬台地区 n=73 23.3 45.2 6.8 2.7 19.2 2.7

久保台地区 n=116 21.6 51.7 5.2 3.4 17.2 0.9

城ノ内地区 n=122 31.1 42.6 5.7 1.6 15.6 3.3

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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40.地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 

 

・ 約５割（47.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（30.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、6.8 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 137 575 320 141 259 67 単位：人

令和6年度 9.1 38.4 21.3 9.4 17.3 4.5

令和3年度 5.5 35.2 26.7 15.0 12.7 5.0

平成30年度 6.2 37.3 24.2 14.4 12.6 5.2

平成28年度 7.5 38.8 23.1 13.1 11.1 6.4

平成26年度 7.7 38.7 23.2 12.3 11.0 7.1 単位：％

9.1 

5.5 

6.2 

7.5 

7.7 

38.4 

35.2 

37.3 

38.8 

38.7 

21.3 

26.7 

24.2 

23.1 

23.2 

9.4 

15.0 

14.4 

13.1 

12.3 

17.3 

12.7 

12.6 

11.1 

11.0 

4.5 

5.0 

5.2 

6.4 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）、30 歳～34 歳（50.7％）、50 歳～54 歳

（52.5％）で５割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（60.2％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（51.0％）が最も高く、次いで長戸地区（44.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

9.1 38.4 21.3 9.4 17.3 4.5

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 17.4 0.0 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 31.7 14.3 6.3 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 11.3 35.0 17.5 6.3 27.5 2.5

30歳～34歳 n=71 11.3 39.4 11.3 9.9 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 32.1 15.5 10.7 23.8 4.8

40歳～44歳 n=93 12.9 33.3 23.7 12.9 17.2 0.0

45歳～49歳 n=123 8.9 39.8 21.1 8.9 18.7 2.4

50歳～54歳 n=160 12.5 40.0 21.3 11.9 13.1 1.3

55歳～59歳 n=145 8.3 41.4 22.8 9.0 17.2 1.4

60歳～64歳 n=151 6.0 37.7 27.8 11.9 15.2 1.3

65歳～69歳 n=148 4.1 45.3 24.3 12.2 8.1 6.1

70歳以上 n=352 7.4 38.4 22.2 7.1 14.8 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.6 32.3 21.7 10.1 21.1 6.2

馴柴地区 n=192 7.3 40.6 22.9 8.9 17.7 2.6

八原地区 n=164 9.1 42.1 20.1 8.5 15.9 4.3

長戸地区 n=25 4.0 32.0 20.0 24.0 20.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 33.9 22.0 6.8 20.3 11.9

川原代地区 n=81 3.7 25.9 33.3 9.9 22.2 4.9

大宮地区 n=51 7.8 25.5 35.3 15.7 13.7 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 40.7 16.7 9.3 22.2 1.9

松葉地区 n=100 8.0 51.0 16.0 8.0 14.0 3.0

長山地区 n=111 13.5 45.0 23.4 4.5 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 16.4 43.8 8.2 11.0 17.8 2.7

久保台地区 n=116 13.8 38.8 22.4 8.6 14.7 1.7

城ノ内地区 n=122 9.8 45.1 16.4 10.7 13.9 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 28.6 7.1 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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41.身近な生活道路の整備 

 

・ 約５割（49.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 150 588 356 195 148 62 単位：人

令和6年度 10.0 39.2 23.7 13.0 9.9 4.1

令和3年度 8.8 40.8 26.8 12.4 6.7 4.6

平成30年度 7.4 40.9 25.2 14.9 7.1 4.5

平成28年度 8.8 42.3 24.8 12.0 6.4 5.8

平成26年度 10.5 42.8 22.4 13.2 5.4 5.7 単位：％

10.0 

8.8 

7.4 

8.8 

10.5 

39.2 

40.8 

40.9 

42.3 

42.8 

23.7 

26.8 

25.2 
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22.4 
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14.9 
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7.1 
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5.4 

4.1 
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4.5 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、すべての年齢層において４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（72.6％）が最も高く、次いで松葉地区（65.0％）、

長山地区（61.2％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（80.0％）が最も高く、次いで大宮地区（56.8％）、川

原代地区（55.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

10.0 39.2 23.7 13.0 9.9 4.1

18歳～19歳 n=23 17.4 47.8 17.4 4.3 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 17.5 38.1 11.1 12.7 15.9 4.8

25歳～29歳 n=80 13.8 42.5 18.8 8.8 13.8 2.5

30歳～34歳 n=71 12.7 40.8 22.5 14.1 8.5 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 35.7 17.9 15.5 13.1 4.8

40歳～44歳 n=93 11.8 35.5 21.5 18.3 12.9 0.0

45歳～49歳 n=123 11.4 36.6 24.4 16.3 8.9 2.4

50歳～54歳 n=160 10.6 43.8 21.3 12.5 10.6 1.3

55歳～59歳 n=145 10.3 42.8 28.3 10.3 7.6 0.7

60歳～64歳 n=151 6.0 36.4 31.8 15.2 9.3 1.3

65歳～69歳 n=148 3.4 45.3 27.0 13.5 5.4 5.4

70歳以上 n=352 9.4 36.1 24.4 11.4 9.7 9.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 9.8 35.6 22.0 13.1 13.9 5.6

馴柴地区 n=192 5.7 40.6 25.5 17.2 7.8 3.1

八原地区 n=164 9.1 39.6 25.0 11.6 11.0 3.7

長戸地区 n=25 0.0 20.0 48.0 32.0 0.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 30.5 30.5 11.9 11.9 11.9

川原代地区 n=81 4.9 22.2 29.6 25.9 12.3 4.9

大宮地区 n=51 5.9 29.4 43.1 13.7 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 11.1 46.3 16.7 11.1 14.8 0.0

松葉地区 n=100 14.0 51.0 17.0 7.0 9.0 2.0

長山地区 n=111 13.5 47.7 19.8 9.0 6.3 3.6

馴馬台地区 n=73 20.5 52.1 12.3 8.2 5.5 1.4

久保台地区 n=116 10.3 42.2 25.0 10.3 10.3 1.7

城ノ内地区 n=122 16.4 41.0 22.1 11.5 4.9 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 7.1 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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42.まちづくりへ気軽に参加できる機会 

 

・ 約２割（19.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.1 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 34 255 258 98 791 63 単位：人

令和6年度 2.3 17.0 17.2 6.5 52.8 4.2

令和3年度 2.5 19.9 21.0 8.1 43.6 5.0

平成30年度 2.8 22.1 19.9 7.6 41.6 6.0

平成28年度 2.6 20.4 21.9 8.1 40.6 6.5

平成26年度 3.2 21.5 19.1 8.4 40.6 7.2 単位：％
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2.5 

2.8 

2.6 

3.2 

17.0 

19.9 

22.1 

20.4 

21.5 

17.2 

21.0 
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40.6 

4.2 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答



 

106 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）で５割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合になっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（25.5％）が最も高く、次いで長山地区（25.2％）とな

っている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 17.0 17.2 6.5 52.8 4.2

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 8.7 0.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 15.9 12.7 7.9 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 11.3 2.5 68.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 22.5 14.1 7.0 53.5 1.4

35歳～39歳 n=84 4.8 15.5 15.5 6.0 52.4 6.0

40歳～44歳 n=93 2.2 12.9 15.1 10.8 59.1 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 18.7 13.0 8.1 52.8 1.6

50歳～54歳 n=160 1.3 17.5 13.8 5.6 60.6 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 14.5 16.6 7.6 57.9 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 12.6 21.2 6.0 57.0 1.3

65歳～69歳 n=148 0.0 21.6 26.4 8.8 36.5 6.8

70歳以上 n=352 1.7 17.3 19.6 5.4 47.2 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 17.5 15.7 6.2 51.6 5.6

馴柴地区 n=192 2.1 14.6 20.3 9.4 50.5 3.1

八原地区 n=164 3.0 18.9 15.2 4.9 53.7 4.3

長戸地区 n=25 0.0 16.0 20.0 16.0 48.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 23.7 8.5 44.1 10.2

川原代地区 n=81 2.5 17.3 13.6 7.4 55.6 3.7

大宮地区 n=51 2.0 23.5 15.7 5.9 51.0 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 20.4 20.4 3.7 51.9 1.9

松葉地区 n=100 1.0 13.0 16.0 11.0 55.0 4.0

長山地区 n=111 3.6 21.6 12.6 9.0 48.6 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 17.8 20.5 1.4 56.2 2.7

久保台地区 n=116 1.7 16.4 18.1 3.4 58.6 1.7

城ノ内地区 n=122 0.8 14.8 19.7 4.1 59.0 1.6

無回答 n=14 7.1 7.1 14.3 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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43.市民活動への支援や参加できる機会 

 

・ 約２割（21.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（21.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 38 281 251 77 780 72 単位：人

令和6年度 2.5 18.7 16.7 5.1 52.0 4.8

令和3年度 2.7 20.7 20.1 6.9 44.7 5.0

平成30年度 2.9 23.6 18.7 7.1 41.2 6.5

平成28年度 2.4 22.1 21.0 7.0 40.8 6.7

平成26年度 3.1 22.1 18.7 6.4 42.2 7.5 単位：％
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20.7 
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5.0 

6.5 

6.7 

7.5 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（26.7％）、

65 歳～69 歳（25.7％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（29.0％）が最も高く、次いで 70 歳以上（24.7％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.5 18.7 16.7 5.1 52.0 4.8

18歳～19歳 n=23 17.4 30.4 13.0 0.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 12.7 6.3 52.4 4.8

25歳～29歳 n=80 1.3 11.3 12.5 1.3 71.3 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 21.1 12.7 5.6 53.5 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 13.1 15.5 4.8 57.1 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 19.4 11.8 7.5 58.1 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 19.5 12.2 6.5 53.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 18.8 13.8 5.6 60.0 1.3

55歳～59歳 n=145 2.8 15.9 18.6 4.8 55.9 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 11.9 19.2 4.6 60.9 1.3

65歳～69歳 n=148 0.7 25.0 23.6 5.4 38.5 6.8

70歳以上 n=352 1.1 21.9 19.6 5.1 41.8 10.5

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.0 18.4 15.7 4.7 51.9 6.2

馴柴地区 n=192 2.1 15.6 19.8 6.8 51.6 4.2

八原地区 n=164 3.0 20.7 15.9 2.4 52.4 5.5

長戸地区 n=25 0.0 24.0 24.0 12.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 22.0 8.5 47.5 8.5

川原代地区 n=81 1.2 14.8 13.6 6.2 59.3 4.9

大宮地区 n=51 2.0 29.4 13.7 7.8 43.1 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 22.2 16.7 3.7 50.0 3.7

松葉地区 n=100 1.0 19.0 16.0 10.0 50.0 4.0

長山地区 n=111 4.5 23.4 14.4 4.5 48.6 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 20.5 13.7 4.1 57.5 2.7

久保台地区 n=116 3.4 14.7 18.1 2.6 59.5 1.7

城ノ内地区 n=122 3.3 18.9 18.9 3.3 53.3 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 14.3 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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44.地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 

 

・ 約２割（23.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、6.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 38 320 264 91 711 75 単位：人

令和6年度 2.5 21.3 17.6 6.1 47.4 5.0

令和3年度 2.5 22.4 22.0 8.4 39.5 5.2

平成30年度 3.2 25.6 23.2 7.8 34.9 5.3

平成28年度 2.4 23.8 22.6 10.8 34.3 6.1

平成26年度 2.7 25.2 21.7 8.7 35.4 6.3 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）をはじめ、若年層において高い傾向に

ある。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳以上で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（36.0％）が最も高く、次いで長戸地区（32.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.5 21.3 17.6 6.1 47.4 5.0

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 4.3 0.0 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 22.2 12.7 6.3 49.2 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 20.0 12.5 3.8 58.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 28.2 9.9 5.6 49.3 2.8

35歳～39歳 n=84 3.6 19.0 9.5 6.0 56.0 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 17.2 12.9 8.6 58.1 0.0

45歳～49歳 n=123 6.5 22.0 16.3 5.7 48.0 1.6

50歳～54歳 n=160 1.3 22.5 15.0 5.0 53.8 2.5

55歳～59歳 n=145 2.8 19.3 19.3 6.9 49.7 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 15.2 22.5 4.6 53.6 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 25.7 23.0 5.4 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.4 21.3 22.2 7.7 36.4 11.1

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 18.4 15.1 5.0 51.6 6.5

馴柴地区 n=192 1.6 16.1 21.9 6.8 49.0 4.7

八原地区 n=164 3.7 22.6 20.1 5.5 42.7 5.5

長戸地区 n=25 0.0 32.0 12.0 4.0 52.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 16.9 18.6 8.5 44.1 11.9

川原代地区 n=81 3.7 18.5 14.8 6.2 51.9 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 21.6 9.8 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 16.7 9.3 42.6 0.0

松葉地区 n=100 1.0 18.0 19.0 10.0 47.0 5.0

長山地区 n=111 3.6 32.4 18.0 5.4 36.0 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 26.0 12.3 5.5 50.7 4.1

久保台地区 n=116 3.4 20.7 18.1 6.9 48.3 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 26.2 17.2 2.5 50.8 1.6

無回答 n=14 0.0 7.1 14.3 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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45.行政サービスの民間委託 

 

・ 約２割（15.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（21.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 28 208 215 103 873 72 単位：人

令和6年度 1.9 13.9 14.3 6.9 58.2 4.8

令和3年度 2.2 16.3 14.2 9.2 52.5 5.6

平成30年度 2.5 15.0 15.2 8.8 52.8 5.7

平成28年度 2.2 15.3 16.9 9.3 49.9 6.4

平成26年度 2.1 14.7 16.3 9.2 50.0 7.7 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）で３割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（29.0％）で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、北文間地区（23.7％）、城ノ内地区（20.5％）で２割を超えており、

他の地区と比べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（29.4％）で約３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.9 13.9 14.3 6.9 58.2 4.8

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 4.3 0.0 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 12.7 6.3 7.9 69.8 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 12.5 15.0 1.3 67.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 12.7 7.0 5.6 70.4 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 10.7 8.3 8.3 63.1 6.0

40歳～44歳 n=93 7.5 12.9 12.9 16.1 50.5 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 14.6 11.4 4.1 65.0 1.6

50歳～54歳 n=160 1.9 15.6 15.0 6.3 60.0 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 13.8 10.3 8.3 63.4 2.8

60歳～64歳 n=151 0.7 13.9 17.9 6.0 60.3 1.3

65歳～69歳 n=148 0.7 16.9 17.6 6.1 52.0 6.8

70歳以上 n=352 0.6 12.8 19.0 7.4 49.4 10.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 1.8 11.6 12.8 7.1 60.5 6.2

馴柴地区 n=192 2.6 14.6 12.5 7.8 58.9 3.6

八原地区 n=164 2.4 12.8 17.1 5.5 57.9 4.3

長戸地区 n=25 0.0 16.0 4.0 4.0 72.0 4.0

北文間地区 n=59 0.0 23.7 5.1 8.5 52.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 12.3 19.8 6.2 55.6 4.9

大宮地区 n=51 0.0 15.7 21.6 7.8 52.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 13.0 14.8 7.4 59.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 13.0 12.0 13.0 56.0 5.0

長山地区 n=111 3.6 15.3 15.3 3.6 57.7 4.5

馴馬台地区 n=73 0.0 19.2 15.1 8.2 54.8 2.7

久保台地区 n=116 3.4 8.6 17.2 5.2 62.9 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 18.9 13.9 4.9 58.2 2.5

無回答 n=14 0.0 0.0 28.6 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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46.市役所の仕事ぶり 

 

・ 約４割（40.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.7 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 117 484 210 141 477 70 単位：人

令和6年度 7.8 32.3 14.0 9.4 31.8 4.7

令和3年度 8.1 30.3 15.7 11.5 30.5 4.0

平成30年度 6.6 31.6 17.8 12.0 27.9 4.1

平成28年度 7.7 31.8 17.4 11.6 26.3 5.2

平成26年度 7.4 31.5 17.0 14.1 24.8 5.2 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高く、次いで 65 歳～69 歳（45.9％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（33.3％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（45.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

7.8 32.3 14.0 9.4 31.8 4.7

18歳～19歳 n=23 8.7 43.5 4.3 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 28.6 11.1 12.7 36.5 3.2

25歳～29歳 n=80 12.5 27.5 10.0 7.5 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 16.9 23.9 12.7 8.5 36.6 1.4

35歳～39歳 n=84 9.5 25.0 15.5 13.1 31.0 6.0

40歳～44歳 n=93 6.5 30.1 21.5 11.8 30.1 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 35.0 8.1 12.2 30.9 3.3

50歳～54歳 n=160 9.4 26.3 11.9 12.5 37.5 2.5

55歳～59歳 n=145 4.8 31.7 14.5 12.4 35.2 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 34.4 17.9 6.6 37.7 1.3

65歳～69歳 n=148 4.7 41.2 15.5 8.1 23.6 6.8

70歳以上 n=352 8.2 35.2 14.2 6.5 26.1 9.7

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.3 29.7 12.5 8.9 34.7 5.9

馴柴地区 n=192 8.9 34.4 13.5 13.5 26.0 3.6

八原地区 n=164 7.9 32.9 11.0 9.8 33.5 4.9

長戸地区 n=25 4.0 32.0 8.0 16.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 27.1 6.8 15.3 35.6 8.5

川原代地区 n=81 6.2 28.4 14.8 13.6 29.6 7.4

大宮地区 n=51 5.9 37.3 21.6 3.9 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 27.8 16.7 5.6 37.0 3.7

松葉地区 n=100 6.0 36.0 23.0 7.0 25.0 3.0

長山地区 n=111 8.1 35.1 13.5 5.4 33.3 4.5

馴馬台地区 n=73 8.2 37.0 16.4 11.0 24.7 2.7

久保台地区 n=116 6.0 33.6 12.9 11.2 34.5 1.7

城ノ内地区 n=122 9.8 32.8 14.8 4.9 34.4 3.3

無回答 n=14 7.1 14.3 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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47.広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 

 

・ 約６割（56.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（18.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。  

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.4 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 184 659 183 87 315 71 単位：人

令和6年度 12.3 44.0 12.2 5.8 21.0 4.7

令和3年度 8.4 40.5 15.9 7.1 23.4 4.7 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、50 歳～54 歳（70.0％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、松葉地区（66.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

12.3 44.0 12.2 5.8 21.0 4.7

18歳～19歳 n=23 17.4 26.1 13.0 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 23.8 11.1 6.3 39.7 4.8

25歳～29歳 n=80 10.0 33.8 16.3 2.5 35.0 2.5

30歳～34歳 n=71 18.3 36.6 8.5 8.5 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 15.5 35.7 8.3 8.3 26.2 6.0

40歳～44歳 n=93 15.1 41.9 14.0 8.6 20.4 0.0

45歳～49歳 n=123 13.8 51.2 12.2 4.9 16.3 1.6

50歳～54歳 n=160 17.5 52.5 9.4 5.6 13.1 1.9

55歳～59歳 n=145 13.1 40.7 14.5 6.2 24.1 1.4

60歳～64歳 n=151 4.0 50.3 17.2 3.3 23.2 2.0

65歳～69歳 n=148 8.1 52.0 12.2 6.1 14.9 6.8

70歳以上 n=352 11.6 44.3 11.1 5.7 17.0 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 11.3 32.0 14.2 5.0 30.9 6.5

馴柴地区 n=192 12.5 49.5 12.5 5.7 16.7 3.1

八原地区 n=164 11.0 51.2 12.8 3.7 17.1 4.3

長戸地区 n=25 4.0 52.0 4.0 12.0 24.0 4.0

北文間地区 n=59 5.1 35.6 6.8 15.3 28.8 8.5

川原代地区 n=81 8.6 45.7 9.9 9.9 19.8 6.2

大宮地区 n=51 11.8 47.1 17.6 5.9 13.7 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 14.8 48.1 7.4 5.6 22.2 1.9

松葉地区 n=100 13.0 53.0 12.0 6.0 12.0 4.0

長山地区 n=111 17.1 45.0 13.5 3.6 16.2 4.5

馴馬台地区 n=73 11.0 54.8 11.0 6.8 13.7 2.7

久保台地区 n=116 14.7 45.7 11.2 4.3 22.4 1.7

城ノ内地区 n=122 18.0 43.4 12.3 4.1 19.7 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 7.1 14.3 21.4 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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48.龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 

 

・ 約２割（23.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.9 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 60 289 270 160 646 74 単位：人

令和6年度 4.0 19.3 18.0 10.7 43.1 4.9

令和3年度 2.3 13.1 20.7 20.3 38.6 5.0 単位：％

4.0 

2.3 

19.3 

13.1 

18.0 

20.7 

10.7 

20.3 

43.1 

38.6 

4.9 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（36.5％）が最も高く、次いで 18 歳～19 歳（34.7％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（38.4％）が最も高く、次いで 35 歳～39 歳

（38.1％）、65 歳～69 歳（34.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、城ノ内地区（30.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（42.4％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.0 19.3 18.0 10.7 43.1 4.9

18歳～19歳 n=23 13.0 21.7 13.0 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 31.7 12.7 6.3 41.3 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 25.0 10.0 8.8 50.0 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 18.3 12.7 8.5 54.9 1.4

35歳～39歳 n=84 6.0 19.0 20.2 17.9 31.0 6.0

40歳～44歳 n=93 9.7 19.4 12.9 20.4 36.6 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 22.8 16.3 8.9 44.7 2.4

50歳～54歳 n=160 6.3 18.8 16.9 11.9 45.0 1.3

55歳～59歳 n=145 4.8 22.1 18.6 8.3 44.1 2.1

60歳～64歳 n=151 0.0 17.2 25.8 12.6 42.4 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 17.6 23.6 10.8 39.9 6.1

70歳以上 n=352 2.3 15.6 18.5 7.7 44.9 11.1

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.5 17.2 16.0 7.4 48.4 6.5

馴柴地区 n=192 5.2 17.2 22.9 9.9 41.1 3.6

八原地区 n=164 4.3 22.0 21.3 9.8 38.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 24.0 8.0 12.0 52.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 16.9 11.9 13.6 47.5 8.5

川原代地区 n=81 2.5 16.0 13.6 17.3 45.7 4.9

大宮地区 n=51 3.9 19.6 21.6 7.8 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 22.2 14.8 11.1 40.7 3.7

松葉地区 n=100 3.0 20.0 18.0 16.0 38.0 5.0

長山地区 n=111 5.4 18.9 21.6 8.1 39.6 6.3

馴馬台地区 n=73 0.0 21.9 20.5 21.9 32.9 2.7

久保台地区 n=116 2.6 19.0 20.7 12.9 43.1 1.7

城ノ内地区 n=122 5.7 24.6 12.3 6.6 49.2 1.6

無回答 n=14 0.0 14.3 14.3 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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49.行政手続き等のデジタル化 

 

・ 約３割（28.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 58 361 281 144 584 71 単位：人

令和6年度 3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7 単位：％

3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（42.3％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（42.0％）が最も高く、次いで 35 歳～39 歳

（34.5％）、60 歳～64 歳（33.2％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区、大宮地区、長山地区（ともに 33.3％）が最も高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 13.0 0.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 20.6 15.9 9.5 42.9 4.8

25歳～29歳 n=80 7.5 28.8 12.5 10.0 38.8 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 32.4 7.0 15.5 33.8 1.4

35歳～39歳 n=84 6.0 21.4 22.6 11.9 32.1 6.0

40歳～44歳 n=93 6.5 26.9 28.0 14.0 24.7 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 34.1 13.8 8.9 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 3.8 23.8 19.4 7.5 43.8 1.9

55歳～59歳 n=145 2.1 26.9 19.3 11.0 39.3 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 25.2 21.9 11.3 39.7 0.7

65歳～69歳 n=148 2.0 19.6 23.6 9.5 37.8 7.4

70歳以上 n=352 1.7 18.5 18.2 7.4 43.8 10.5

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.5 21.1 18.4 8.9 40.7 6.5

馴柴地区 n=192 4.2 24.5 21.4 8.3 38.5 3.1

八原地区 n=164 3.7 26.8 19.5 9.8 35.4 4.9

長戸地区 n=25 4.0 36.0 12.0 8.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 10.2 13.6 50.8 10.2

川原代地区 n=81 4.9 17.3 22.2 11.1 39.5 4.9

大宮地区 n=51 5.9 15.7 19.6 13.7 43.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 25.9 13.0 11.1 38.9 5.6

松葉地区 n=100 3.0 23.0 17.0 9.0 43.0 5.0

長山地区 n=111 8.1 22.5 24.3 9.0 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 0.0 34.2 15.1 6.8 39.7 4.1

久保台地区 n=116 1.7 25.9 20.7 10.3 40.5 0.9

城ノ内地区 n=122 2.5 33.6 18.0 10.7 32.8 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 7.1 7.1 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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優先的に取り組んでほしい項目 

優先的・重点的に取り組んでほしい項目については、「市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利

便性」が 21.9％で最も高く、次いで「駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり」（21.7％）となっている。 

 

 

  

  単位：人 単位：％ 

No. 選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

28 市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 329 21.9 

26 駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり 326 21.7 

10 お年寄りが生活しやすい施設・サービス 315 21.0 

21 台風や地震など自然災害への対策 311 20.7 

15 病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 295 19.7 

1 子どもを産み、育てやすい施設・サービス 289 19.3 

7 就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 239 15.9 

5 商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 232 15.5 

4 若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス 224 14.9 

23 犯罪や非行防止などの治安対策 199 13.3 

6 農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 194 12.9 

8 地域資源を活用した観光の推進 191 12.7 

29 都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 171 11.4 

33 空家の撤去、活用などの空家対策 146 9.7 

41 身近な生活道路の整備 141 9.4 

3 小中学校の教育内容・施設 121 8.1 

13 生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 109 7.3 

11 障がいのある人が生活しやすい施設・サービス 106 7.1 

24 交通安全対策 101 6.7 

2 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 95 6.3 

38 緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 94 6.3 

16 国民健康保険などの生活保障 89 5.9 

30 自転車での移動環境の整備 89 5.9 

22 火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 87 5.8 

17 体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 86 5.7 

21.9 

21.7 

21.0 

20.7 

19.7 

19.3 

15.9 

15.5 

14.9 

13.3 

12.9 

12.7 

11.4 

9.7 

9.4 

8.1 

7.3 

7.1 

6.7 

6.3 

6.3 

5.9 

5.9 

5.8 

5.7 

0% 10% 20% 30%
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前回調査では、「駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり」が最も高く、次いで「台風や地震など自然災害

への対策」となっており、「市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性」は５位であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  単位：人 単位：％ 

No. 選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

48 龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 86 5.7 

14 健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 84 5.6 

27 工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 79 5.3 

49 行政手続き等のデジタル化 77 5.1 

32 街並みの美しさ 76 5.1 

46 市役所の仕事ぶり 70 4.7 

34 再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 65 4.3 

18 芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 63 4.2 

39 上下水道の整備 62 4.1 

40 地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 62 4.1 

36 空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 53 3.5 

35 ごみ収集サービスや資源リサイクル 52 3.5 

9 流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 47 3.1 

37 地域をきれいにする活動や公衆衛生 45 3.0 

31 路上駐車や放置自転車への対策 43 2.9 

44 地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 41 2.7 

42 まちづくりへ気軽に参加できる機会 37 2.5 

20 諸外国や異文化との交流の機会 36 2.4 

25 消費者問題の相談体制 36 2.4 

47 広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 35 2.3 

12 地域での支え合いやボランティア活動 34 2.3 

19 男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 28 1.9 

45 行政サービスの民間委託 25 1.7 

43 市民活動への支援や参加できる機会 24 1.6 

 無回答・無効 308 20.5 

 合 計 6,147  
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満足度と重要度の相関 

・ 重要度を分類別の平均でみると「出産・子育て・教育・若者活躍」が 4.21 で最も高く、次いで「産業・農業・雇

用創出・観光・龍流連携」（4.10）となっている。 

・ 満足度を分類別の平均でみると「まちづくり・工業振興・交通・住環境」が（-0.49）で最も低く、次いで「産業・

農業・雇用創出・観光・龍流連携」（-0.43）となっている。 

・ 「産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携」については、重要度が平均より高く、満足度が平均より低い『重

点改善項目』の中でも、さらにその傾向が強い項目という結果となった。 

 

 

 

 

  

分類 項目 満足度 重要度

1 子どもを産み、育てやすい施設・サービス 0.06 11.33

2 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 0.05 -1.61

3 小中学校の教育内容・施設 0.06 0.12

4 若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス -0.23 6.99

-0.02 4.21

5 商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 -0.48 7.53

6 農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 -0.40 4.99

7 就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 -0.61 7.99

8 地域資源を活用した観光の推進 -0.68 4.79

9 流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 0.03 -4.81

-0.43 4.10

10 お年寄りが生活しやすい施設・サービス -0.30 13.06

11 障がいのある人が生活しやすい施設・サービス -0.26 -0.88

12 地域での支え合いやボランティア活動 -0.09 -5.68

13 生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 -0.20 -0.68

14 健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 0.13 -2.35

15 病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 -0.15 11.73

16 国民健康保険などの生活保障 -0.03 -2.01

-0.13 1.88

17 体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 0.21 -2.21

18 芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 -0.16 -3.75

19 男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 -0.05 -6.08

20 諸外国や異文化との交流の機会 -0.22 -5.55

-0.06 -4.40

21 台風や地震など自然災害への対策 -0.09 12.80

22 火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 0.00 -2.15

23 犯罪や非行防止などの治安対策 -0.27 5.33

24 交通安全対策 -0.15 -1.21

25 消費者問題の相談体制 -0.14 -5.55

-0.13 1.84

26 駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり -0.94 13.80

27 工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 -0.38 -2.68

28 市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 -0.86 14.00

29 都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 -0.43 3.46

30 自転車での移動環境の整備 -0.46 -2.01

31 路上駐車や放置自転車への対策 -0.22 -5.08

32 街並みの美しさ -0.06 -2.88

33 空家の撤去、活用などの空家対策 -0.60 1.79

-0.49 2.55

34 再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 -0.13 -3.61

35 ごみ収集サービスや資源リサイクル 0.78 -4.48

36 空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 0.87 -4.41

37 地域をきれいにする活動や公衆衛生 0.39 -4.95

38 緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 0.30 -1.68

39 上下水道の整備 0.53 -3.81

40 地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 0.16 -3.81

41 身近な生活道路の整備 0.09 1.46

0.37 -3.16

42 まちづくりへ気軽に参加できる機会 -0.09 -5.48

43 市民活動への支援や参加できる機会 -0.03 -6.35

44 地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 -0.03 -5.21

45 行政サービスの民間委託 -0.10 -6.28

46 市役所の仕事ぶり 0.15 -3.28

47 広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 0.45 -5.61

48 龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 -0.12 -2.21

49 行政手続き等のデジタル化 -0.06 -2.81

0.02 -4.65

-0.10 0.00

循環型社会・自然環境・生活環境
・インフラ整備

市民活動・地域コミュニティ・
行財政運営・情報発信・デジタル化

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

ア
ン
ケ
ー

ト
項
目

平均値

出産・子育て・教育・若者活躍

産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携

地域福祉・健康づくり・地域医療
・社会保障

スポーツ・生涯学習・共生社会

防災・消防・防犯・交通安全

まちづくり・工業振興・交通
・住環境
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【満足度・重要度のマトリクス図】 

■主な特徴・傾向がみられた箇所について 

重要度が平均より高く、満足度が平均より低い『重点改善項目』については、「28.市内の公共交通機関（鉄道

やバスなど）での移動の利便性」が最も重要度が高く、次いで「26. 駅や大規模商業施設などを中心にしたまち

づくり」となっている。 

重要度が平均より高く、満足度も平均より高い『重点維持項目』については「21. 台風や地震など自然災害へ

の対策」が最も高く、次いで「1.子どもを産み、育てやすい施設・サービス」となっている。 

全体でみると「36.空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境」が最も満足度が高く、次いで「35.ごみ収集サ

ービスや資源リサイクル」、「39.上下水道の整備」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

高低

高

維持項目 重点維持項目

重点改善項目改善項目

満
足
度
（
％
）

重要度（相関係数）

■マトリクス図（グラフ）の作成方法と見方について 

• 「満足度」は５段階（満足、やや満足、不満、やや不満、分からない）の回答

結果を 「満足＝2 ポイント」、「やや満足＝1 ポイント」、「やや不満＝-1 ポイ

ント」、「不満＝-2 ポイント」、「分からない＝０ポイント」に変換して分布させ

ている。 

• 「重要度」は全項目の回答数に対する割合（該当する項目÷全項目の回答

数の合計÷100）により分布させている。 

• グラフの見方は、右図のように満足度及び重要度の平均により区分した４つ

の区分により特徴を把握することができる。 
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*:縦軸との交点は0.00％（重要度の平均値）、横軸との交点は-0.10％（満足度の平均値）としている。

重要度(相関係数)

満
足
度
（
％
）

▲ 出産・子育て・教育・若者活躍

△ 産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携

● 地域福祉・健康づくり・地域医療・社会保障

〇 スポーツ・生涯学習・共生社会

■ 防災・消防・防犯・交通安全

□ まちづくり・工業振興・交通・住環境

◆ 循環型社会・自然環境・生活環境・インフラ整備

◇ 市民活動・地域コミュニティ・行財政運営・情報発信・デジタル化
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Ⅳ 龍ケ崎市のまちづくりについて 

 

問 21 龍ケ崎市は「子育てしやすいまちである」と感じますか。（SA） 

 

・ “子育てしやすい”（「子育てしやすい」「どちらかといえば子育てしやすい」）と回答した方の割合は

40.3％となっており、前回調査より、8.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

子育て
しやすい

どちらかと
いえば子

育てしやす
い

どちらかと
いえば子
育てしにく

い

子育て
しにくい

分からない 無回答

回答者数 n=1,499 71 533 116 49 686 44 単位：人

令和6年度 4.7 35.6 7.7 3.3 45.8 2.9

令和3年度 8.6 39.7 7.8 2.2 38.2 3.4

平成30年度 7.6 35.2 8.9 2.1 43.0 3.3 単位：％

4.7 

8.6 

7.6 

35.6 

39.7 

35.2 

7.7 

7.8 

8.9 

3.3 

2.2 

2.1 

45.8 

38.2 

43.0 

2.9 

3.4 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

子育てしやすい どちらかといえば子育てしやすい

どちらかといえば子育てしにくい 子育てしにくい

分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ “子育てしやすい”と回答した方の割合は、35 歳～39 歳（19.0％）においては１割台にとどまっ

ている。 

・ 40 歳～69 歳においては、４割以上が“子育てしやすい”と回答している。 

(居住地区別) ・ “子育てしやすい”と回答した方の割合は、長戸地区（52.0％）が一番高く、次いで、八原地区（51.8％）

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

子育て
しやすい

どちらかと
いえば子

育てしやす
い

どちらかと
いえば子
育てしにく

い

子育て
しにくい

分からない 無回答

4.7 35.6 7.7 3.3 45.8 2.9

18歳～19歳 n=23 8.7 21.7 0.0 0.0 69.6 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 34.9 3.2 6.3 49.2 1.6

25歳～29歳 n=80 5.0 25.0 8.8 3.8 55.0 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 31.0 4.2 2.8 59.2 2.8

35歳～39歳 n=84 0.0 19.0 7.1 4.8 69.0 0.0

40歳～44歳 n=93 8.6 32.3 10.8 7.5 40.9 0.0

45歳～49歳 n=123 8.9 48.8 7.3 3.3 30.9 0.8

50歳～54歳 n=160 3.1 48.8 5.6 5.0 36.9 0.6

55歳～59歳 n=145 5.5 43.4 4.8 2.1 42.8 1.4

60歳～64歳 n=151 5.3 39.1 8.6 3.3 42.4 1.3

65歳～69歳 n=148 4.1 37.8 11.5 1.4 40.5 4.7

70歳以上 n=352 4.5 28.7 9.1 2.0 49.4 6.3

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.7 28.5 8.9 3.6 51.3 3.0

馴柴地区 n=192 5.2 30.7 7.8 2.1 51.6 2.6

八原地区 n=164 7.9 43.9 1.8 3.7 39.6 3.0

長戸地区 n=25 8.0 44.0 12.0 0.0 36.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 27.1 11.9 6.8 45.8 5.1

川原代地区 n=81 2.5 29.6 9.9 2.5 53.1 2.5

大宮地区 n=51 5.9 35.3 17.6 3.9 35.3 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 33.3 5.6 3.7 51.9 3.7

松葉地区 n=100 4.0 39.0 8.0 3.0 43.0 3.0

長山地区 n=111 5.4 40.5 5.4 4.5 42.3 1.8

馴馬台地区 n=73 4.1 38.4 8.2 1.4 43.8 4.1

久保台地区 n=116 1.7 42.2 6.9 3.4 44.0 1.7

城ノ内地区 n=122 4.9 44.3 7.4 3.3 39.3 0.8

無回答 n=14 7.1 28.6 7.1 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 22 これまで、どのような市民活動やボランティア活動に参加したことがありますか。（MA） 

 

・ 「清掃・環境美化活動」が 51.5％で最も高く、次いで「区・自治会・町内会等の活動」が 49.3％、「子ども

会活動」が 23.5％となっている。 

・ 前回調査と比較して、「参加したことがない」の割合が、1.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 単位：人   単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々 回】 

平成 30 

年度 

清掃・環境美化活動 772 51.5 47.6 52.0 

区・自治会・町内会等の 
活動 

739 49.3 40.9 47.5 

子ども会活動 353 23.5 21.6 26.1 

防犯・防災活動 192 12.8 8.8 13.3 

趣味のサークル活動 169 11.3 12.4 13.0 

スポーツボランティア 
（イベント協力、指導者など） 

67 4.5 5.2 6.0 

その他 32 2.1 2.1 2.9 

参加したことがない 363 24.2 25.2 23.1 

無回答・無効 32 2.1 3.9 2.2 

合 計 2,719    

51.5 

49.3 

23.5 

12.8 

11.3 

4.5 

2.1 

24.2 

2.1 

47.6 

40.9 

21.6 

8.8 

12.4 

5.2 

2.1 

25.2 

3.9 

52.0 

47.5 

26.1 

13.3 

13.0 

6.0 

2.9 

23.1 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

その他の回答：小学校でのボランティア[6]、消防団[2]、災害ボランティア[2] 独居老人弁当配達[2]  等 
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「清掃・環境美化活動」では、すべての年齢層において３位以上となっている。 

・ 25 歳～39 歳においては、「参加したことがない」が１位となっている。 

(居住地区別) ・ 川原代地区においては、「参加したことがない」が２位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳 清掃・環境美化活動 60.9% 参加したことがない 30.4% 子ども会活動 26.1%

20歳～24歳 清掃・環境美化活動 52.4% 参加したことがない 33.3% 子ども会活動 28.6%

25歳～29歳 参加したことがない 62.5% 清掃・環境美化活動 28.8% 子ども会活動 12.5%

30歳～34歳 参加したことがない 46.5% 清掃・環境美化活動 29.6% 区・自治会・町内会等の活動 26.8%

35歳～39歳 参加したことがない 52.4% 清掃・環境美化活動 27.4% 区・自治会・町内会等の活動 23.8%

40歳～44歳 区・自治会・町内会等の活動 41.9% 参加したことがない 38.7% 清掃・環境美化活動 36.6%

45歳～49歳 区・自治会・町内会等の活動 52.0% 清掃・環境美化活動 48.0% 子ども会活動 29.3%

50歳～54歳 清掃・環境美化活動 59.4% 区・自治会・町内会等の活動 50.6% 子ども会活動 31.9%

55歳～59歳 区・自治会・町内会等の活動 52.4% 清掃・環境美化活動 49.0% 子ども会活動 30.3%

60歳～64歳 区・自治会・町内会等の活動 66.2% 清掃・環境美化活動 58.9% 子ども会活動 35.1%

65歳～69歳 清掃・環境美化活動 66.9% 区・自治会・町内会等の活動 59.5% 子ども会活動 23.0%

70歳以上 区・自治会・町内会等の活動 64.2% 清掃・環境美化活動 59.4% 趣味のサークル活動 27.6%

龍ケ崎地区 清掃・環境美化活動 42.1% 区・自治会・町内会等の活動 35.0% 参加したことがない 33.2%

馴柴地区 区・自治会・町内会等の活動 49.0% 清掃・環境美化活動 45.8% 参加したことがない 29.2%

八原地区 清掃・環境美化活動 54.3% 区・自治会・町内会等の活動 51.2% 子ども会活動 26.8%

長戸地区 清掃・環境美化活動 56.0% 区・自治会・町内会等の活動 52.0% 子ども会活動 36.0%

北文間地区 区・自治会・町内会等の活動 61.0% 清掃・環境美化活動 42.4% 防犯・防災活動 27.1%

川原代地区 清掃・環境美化活動 50.6% 参加したことがない 30.9% 区・自治会・町内会等の活動 27.2%

大宮地区
清掃・環境美化活動

区・自治会・町内会等の活動
58.8% 子ども会活動 25.5% 防犯・防災活動 17.6%

龍ケ崎西地区 清掃・環境美化活動 46.3% 区・自治会・町内会等の活動 37.0% 参加したことがない 33.3%

松葉地区 区・自治会・町内会等の活動 60.0% 清掃・環境美化活動 57.0% 子ども会活動 21.0%

長山地区 区・自治会・町内会等の活動 72.1% 清掃・環境美化活動 64.9% 子ども会活動 23.4%

馴馬台地区 清掃・環境美化活動 63.0% 区・自治会・町内会等の活動 60.3% 子ども会活動 28.8%

久保台地区 清掃・環境美化活動 50.0% 区・自治会・町内会等の活動 45.7% 参加したことがない 31.0%

城ノ内地区
清掃・環境美化活動

区・自治会・町内会等の活動
67.2% 子ども会活動 34.4% 参加したことがない 14.8%

居

住

地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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問 23 あなたは、地域（まち）をよくする活動にどの程度の気持ちで参加したいと思いますか。11段

階で評価してください。（SA） 

 

・ 「５」が 30.6％で最も高く、次いで「３」が 12.5％、「４」が 12.0％となっている。 

・ 問 18 と同様に NPS の手法を用いると、「推奨者」が 13.0％、「中立者」が 16.4％、「非推奨者」が 70.7％

で、NPS は-57.7 となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  単位：人   単位：％ 

  回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々回】 

平成 30 

年度 

参加したい １０  81 5.4 3.1 3.2 

 ９ 推奨者 49 3.3 1.9 1.3 

８  58 3.9 10.3 10.6 

７  146 9.7 12.8 13.1 

６  91 6.1 16.1 13.6 

５  459 30.6 27.1 28.9 

４  180 12.0 6.6 5.1 

３  188 12.5 7.5 8.5 

２  122 8.1 4.0 5.4 

１  16 1.1 3.1 2.7 

参加したくない ０  59 3.9 4.4 4.0 

 無回答・無効 50 3.3 3.0 3.6 

 合 計 1,499    

5.4 

3.3 

3.9 

9.7 

6.1 

30.6 

12.0 

12.5 

8.1 

1.1 

3.9 

3.3 

3.1 

1.9 

10.3 

12.8 

16.1 

27.1 

6.6 

7.5 

4.0 

3.1 

4.4 

3.0 

3.2 

1.3 

10.6 

13.1 

13.6 

28.9 

5.1 

8.5 

5.4 

2.7 

4.0 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

中立者 

 

非推奨者 
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ NPS をみると、35 歳～39 歳（-26.2）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（-29.3）、20 歳～24 歳（-35.5）

となっている。 

・ 65 歳～69 歳（-72.8）が最も低く、次いで 70 歳以上（-67.6）、45 歳～49 歳（-67.5）となっている。 

(居住地区別) ・ 馴柴地区（-52.2）が最も高く、次いで北文間地区（-52.8）、龍ケ崎地区（-52.9）となっている。 

・ 龍ケ崎西地区（-73.1）が最も低く、次いで長戸地区（-72.0）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位　上段（回答数）：人　　下段（構成比）：％

1 2 3

推奨者
（8～10）

中立者
（6～7）

非推奨者
（0～5）

188 237 1,024 1,449
13.0 16.4 70.7

3 5 14 22
13.6 22.7 63.6

13 14 35 62
21.0 22.6 56.5

17 19 39 75
22.7 25.3 52.0

16 9 43 68
23.5 13.2 63.2

20 22 42 84
23.8 26.2 50.0

17 16 60 93
18.3 17.2 64.5

11 17 92 120
9.2 14.2 76.7
21 28 111 160

13.1 17.5 69.4
18 16 108 142

12.7 11.3 76.1
14 22 114 150
9.3 14.7 76.0
10 20 117 147
6.8 13.6 79.6
28 49 247 324
8.6 15.1 76.2

0 0 2 2
0.0 0.0 100.0
46 62 219 327

14.1 19.0 67.0
30 29 127 186

16.1 15.6 68.3
23 18 121 162

14.2 11.1 74.7
0 7 18 25

0.0 28.0 72.0
8 10 37 55

14.5 18.2 67.3
11 12 55 78

14.1 15.4 70.5
6 7 37 50

12.0 14.0 74.0
4 6 42 52

7.7 11.5 80.8
11 13 72 96

11.5 13.5 75.0
12 19 78 109

11.0 17.4 71.6
10 13 48 71

14.1 18.3 67.6
12 21 80 113

10.6 18.6 70.8
14 19 85 118

11.9 16.1 72.0
1 1 5 7

14.3 14.3 71.4

-52.8

川原代地区 -56.4

城ノ内地区 -60.1

無回答

長山地区 -60.6

馴馬台地区 -53.5

久保台地区 -60.2

45歳～49歳 -67.5

50歳～54歳 -56.3

70歳以上 -67.6

無回答

居
住
地
区

龍ケ崎地区 -52.9

馴柴地区 -52.2

八原地区

大宮地区 -62.0

龍ケ崎西地区 -73.1

松葉地区 -63.5

-60.5

長戸地区 -72.0

北文間地区

25歳～29歳 -29.3

30歳～34歳 -39.7

35歳～39歳 -26.2

項目 回答者数 ＮＰＳ

全体 -57.7

年
齢

18歳～19歳 -50.0

20歳～24歳 -35.5

55歳～59歳 -63.4

60歳～64歳 -66.7

65歳～69歳 -72.8

40歳～44歳 -46.2
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問 24 龍ケ崎市は将来的にどのようなまちであってほしいですか。なってほしいまちのイメージを次

の中から選んでください。（MA） 

 

・ 「医療体制や福祉サービスが充実したまち」が 60.6％で最も高く、次いで「交通や買い物などが便利な

まち」が 59.0％、「災害に強く、犯罪が少ないまち」が 49.0％となっている。 

・ 前回調査と比較して、「交通や買い物などが便利なまち」の割合が、5.7 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 単位：人  単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

医療体制や福祉サービスが

充実したまち 
909 60.6 63.5 

交通や買い物などが便利な

まち 
885 59.0 53.3 

災害に強く、犯罪が少ないま

ち 
735 49.0 47.4 

子育て環境や教育環境が整

ったまち 
449 30.0 28.8 

自然が豊かで、環境に優しい

まち 
312 20.8 25.2 

商工業や農業、観光などが

盛んなまち 
231 15.4 14.4 

都市景観や居住環境の整っ

たまち 
191 12.7 10.7 

文化芸術活動やスポーツが

盛んなまち 
140 9.3 10.2 

地域の住民同士のつながり

が強いまち  
98 6.5 7.6 

地域活動や市民活動が盛ん

なまち 
75 5.0 4.2 

地域の歴史や伝統を大切に

するまち 
69 4.6 4.2 

その他 23 1.5 1.6 

無回答・無効 27 1.8 3.1 

合 計 4,144   

60.6 

59.0 

49.0 

30.0 

20.8 

15.4 

12.7 

9.3 

6.5 

5.0 

4.6 

1.5 

1.8 

63.5 

53.3 

47.4 

28.8 

25.2 

14.4 

10.7 

10.2 

7.6 

4.2 

4.2 

1.6 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

令和6年度

令和3年度

その他の回答：個性や魅力の強化[4]、すべての人に思いやりのあるまち[3]、外国人居住者について[2]  等 
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ すべての年齢層において、「交通や買い物などが便利なまち」が２位以上となっている。 

・ 60 歳～64 歳を除く 45 歳～49 歳以上の年齢層において、「医療体制や福祉サービスが充実した

まち」が１位となっている。 

(居住地区別) ・ すべての居住地区において「医療体制や福祉サービスが充実したまち」「交通や買い物などが

便利なまち」「災害に強く、犯罪が少ないまち」が３位以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳 交通や買い物などが便利なまち 78.3%
医療体制や福祉サービスが充実したまち

子育て環境や教育環境が整ったまち
43.5% 災害に強く、犯罪が少ないまち 26.1%

20歳～24歳 交通や買い物などが便利なまち 66.7% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 50.8% 子育て環境や教育環境が整ったまち 44.4%

25歳～29歳 交通や買い物などが便利なまち 60.0% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 46.3% 災害に強く、犯罪が少ないまち 42.5%

30歳～34歳 交通や買い物などが便利なまち 64.8% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 50.7% 災害に強く、犯罪が少ないまち 49.3%

35歳～39歳 交通や買い物などが便利なまち 66.7% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 54.8% 災害に強く、犯罪が少ないまち 47.6%

40歳～44歳 災害に強く、犯罪が少ないまち 57.0%
医療体制や福祉サービスが充実したまち

交通や買い物などが便利なまち
49.5% 子育て環境や教育環境が整ったまち 41.9%

45歳～49歳
医療体制や福祉サービスが充実したまち

災害に強く、犯罪が少ないまち
59.3% 交通や買い物などが便利なまち 54.5% 子育て環境や教育環境が整ったまち 27.6%

50歳～54歳 医療体制や福祉サービスが充実したまち 64.4% 交通や買い物などが便利なまち 63.8% 災害に強く、犯罪が少ないまち 57.5%

55歳～59歳
医療体制や福祉サービスが充実したまち

交通や買い物などが便利なまち
56.6% 災害に強く、犯罪が少ないまち 50.3% 子育て環境や教育環境が整ったまち 29.7%

60歳～64歳 交通や買い物などが便利なまち 63.6% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 59.6% 災害に強く、犯罪が少ないまち 46.4%

65歳～69歳 医療体制や福祉サービスが充実したまち 70.9% 交通や買い物などが便利なまち 58.1% 災害に強く、犯罪が少ないまち 47.3%

70歳以上 医療体制や福祉サービスが充実したまち 70.2% 交通や買い物などが便利なまち 55.7% 災害に強く、犯罪が少ないまち 46.3%

龍ケ崎地区 交通や買い物などが便利なまち 60.5% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 58.5% 災害に強く、犯罪が少ないまち 48.7%

馴柴地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 61.5% 交通や買い物などが便利なまち 53.6% 災害に強く、犯罪が少ないまち 49.5%

八原地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 63.4% 交通や買い物などが便利なまち 58.5% 災害に強く、犯罪が少ないまち 48.8%

長戸地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 68.0% 交通や買い物などが便利なまち 56.0% 災害に強く、犯罪が少ないまち 52.0%

北文間地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 64.4% 交通や買い物などが便利なまち 54.2% 災害に強く、犯罪が少ないまち 33.9%

川原代地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 60.5% 交通や買い物などが便利なまち 55.6% 災害に強く、犯罪が少ないまち 46.9%

大宮地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 74.5% 交通や買い物などが便利なまち 66.7% 災害に強く、犯罪が少ないまち 52.9%

龍ケ崎西地区 災害に強く、犯罪が少ないまち 61.1% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 57.4% 交通や買い物などが便利なまち 53.7%

松葉地区 医療体制や福祉サービスが充実したまち 62.0% 交通や買い物などが便利なまち 56.0% 災害に強く、犯罪が少ないまち 49.0%

長山地区 交通や買い物などが便利なまち 65.8% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 61.3% 災害に強く、犯罪が少ないまち 50.5%

馴馬台地区 交通や買い物などが便利なまち 61.6% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 57.5% 災害に強く、犯罪が少ないまち 47.9%

久保台地区 交通や買い物などが便利なまち 60.3% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 58.6% 災害に強く、犯罪が少ないまち 52.6%

城ノ内地区 交通や買い物などが便利なまち 63.9% 医療体制や福祉サービスが充実したまち 57.4% 災害に強く、犯罪が少ないまち 50.0%

居

住

地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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Ⅴ 個別の課題について 

 

■人口減少 

 

問 25 龍ケ崎市の人口は、ピーク時の 80,334 人(2010年)から本年４月時点で 75,156 人と大きく

減少しており、今後もこの傾向が続くものと予測されています。 

本市の人口が減少していくことについて、どのように感じていますか。（SA） 

 

・ 不安や危機感を“感じている”（「不安や危機感を感じている」「どちらかといえば不安や危機感を感じて

いる」）と回答した方の割合は 67.8％となっており、“感じていない”（「どちらかといえば不安や危機感を

感じていない」「不安や危機感は感じていない」）と回答した方の割合（19.8％）を大きく上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

不安や危
機感を感じ

ている

どちらかと
いえば不
安や危機
感を感じて

いる

どちらかと
いえば不
安や危機
感を感じて

いない

不安や危
機感は感じ
ていない

分からない 無回答

回答者数 n=1,499 423 593 123 174 163 23 単位：人

令和6年度 28.2 39.6 8.2 11.6 10.9 1.5 単位：％

28.2 39.6 8.2 11.6 10.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

不安や危機感を感じている

どちらかといえば不安や危機感を感じている

どちらかといえば不安や危機感を感じていない

不安や危機感は感じていない

分からない

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 不安や危機感を“感じている”と回答した方の割合は、35 歳～39 歳以上のすべての年齢層で６

割以上、30 歳～34 歳以下では６割未満となっている。 

(居住地区別) ・ 不安や危機感を“感じている”と回答した方の割合は、大宮地区で８割を超えている。 

・ 龍ケ崎地区では、不安や危機感を“感じている”と回答した方の割合は５割台にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

不安や危
機感を感じ

ている

どちらかと
いえば不
安や危機
感を感じて

いる

どちらかと
いえば不
安や危機
感を感じて

いない

不安や危
機感は感じ
ていない

分からない 無回答

28.2 39.6 8.2 11.6 10.9 1.5

18歳～19歳 n=23 30.4 21.7 8.7 17.4 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 25.4 30.2 11.1 17.5 14.3 1.6

25歳～29歳 n=80 18.8 26.3 11.3 21.3 20.0 2.5

30歳～34歳 n=71 28.2 22.5 14.1 26.8 8.5 0.0

35歳～39歳 n=84 25.0 38.1 8.3 11.9 15.5 1.2

40歳～44歳 n=93 32.3 40.9 6.5 15.1 5.4 0.0

45歳～49歳 n=123 26.8 40.7 5.7 13.8 11.4 1.6

50歳～54歳 n=160 28.1 39.4 11.9 8.8 11.9 0.0

55歳～59歳 n=145 29.7 35.9 7.6 15.2 10.3 1.4

60歳～64歳 n=151 30.5 39.7 10.6 9.9 9.3 0.0

65歳～69歳 n=148 37.8 39.9 5.4 4.1 12.2 0.7

70歳以上 n=352 25.6 50.6 6.0 6.8 8.2 2.8

無回答 n=6 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 22.3 36.2 9.8 16.0 15.4 0.3

馴柴地区 n=192 27.6 43.2 9.4 7.8 9.9 2.1

八原地区 n=164 26.2 36.6 11.0 12.2 12.8 1.2

長戸地区 n=25 32.0 36.0 12.0 8.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 32.2 40.7 5.1 10.2 8.5 3.4

川原代地区 n=81 24.7 46.9 4.9 11.1 11.1 1.2

大宮地区 n=51 43.1 37.3 3.9 11.8 3.9 0.0

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 50.0 9.3 5.6 11.1 0.0

松葉地区 n=100 41.0 35.0 4.0 10.0 7.0 3.0

長山地区 n=111 35.1 35.1 6.3 14.4 8.1 0.9

馴馬台地区 n=73 32.9 38.4 11.0 8.2 8.2 1.4

久保台地区 n=116 20.7 53.4 6.9 8.6 9.5 0.9

城ノ内地区 n=122 32.0 36.9 8.2 13.9 8.2 0.8

無回答 n=14 21.4 14.3 0.0 0.0 21.4 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 26 問 25 で「不安や危機感を感じている」、「どちらかといえば不安や危機感を感じている」と答え

た方にお聞きします。どのような不安や危機感を感じていますか。（MA） 

 

・ 「身近な店舗など、商業やサービスの撤退」が 65.6％で最も高く、次いで「電車やバスなどの公共交通

機関の縮小」が 62.9％、「社会保障費の負担増加」が 50.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 単位：人 単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,016 

【今回】 

令和６ 

年度 

身近な店舗など、商業やサー

ビスの撤退 
667 65.6 

電車やバスなどの公共交通

機関の縮小 
639 62.9 

社会保障費の負担増加 509 50.1 

医療や福祉サービスの確保 499 49.1 

空家の増加など住環境の悪

化 
442 43.5 

地域やコミュニティ活動の担

い手不足 
347 34.2 

子育て環境や教育環境の維

持 
291 28.6 

農業や商工業など地域産業

の維持 
265 26.1 

地域の伝統行事や文化活動

の維持 
137 13.5 

その他 27 2.7 

無回答・無効 4 0.4 

合 計 3,827  

その他の回答：外国人居住者の増加による治安の悪化[8]、少子高齢化[4]、行政サービスの低下[3]  等 

 

65.6 

62.9 

50.1 

49.1 

43.5 

34.2 

28.6 

26.1 

13.5 

2.7 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 全体で７位の「子育て環境や教育環境の維持」が、18 歳～19 歳、20 歳～24 歳では３位となって

いる。 

(居住地区別) ・ 全体で６位の「地域やコミュニティ活動の担い手不足」が、長戸地区では３位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳
身近な店舗など、商業やサービスの撤退

電車やバスなどの公共交通機関の縮小
50.0%

農業や商工業など地域産業の維持

社会保障費の負担増加
33.3%

地域やコミュニティ活動の担い手不足
空家の増加など住環境の悪化

医療や福祉サービスの確保

子育て環境や教育環境の維持
地域の伝統行事や文化活動の維持

25.0%

20歳～24歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 57.1% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 51.4% 子育て環境や教育環境の維持 37.1%

25歳～29歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 72.2% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 66.7% 社会保障費の負担増加 63.9%

30歳～34歳 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 66.7%
電車やバスなどの公共交通機関の縮小

社会保障費の負担増加
63.9% 医療や福祉サービスの確保 52.8%

35歳～39歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 69.8% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 67.9% 社会保障費の負担増加 52.8%

40歳～44歳 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 69.1% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 55.9% 医療や福祉サービスの確保 51.5%

45歳～49歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 73.5% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 60.2% 社会保障費の負担増加 48.2%

50歳～54歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 70.4% 社会保障費の負担増加 59.3% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 57.4%

55歳～59歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 76.8% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 66.3% 社会保障費の負担増加 52.6%

60歳～64歳 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 69.8% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 67.9% 医療や福祉サービスの確保 49.1%

65歳～69歳 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 76.5% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 53.9% 社会保障費の負担増加 51.3%

70歳以上 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 66.0% 医療や福祉サービスの確保 53.7% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 53.4%

龍ケ崎地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 62.9% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 57.9% 社会保障費の負担増加 49.2%

馴柴地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 70.6% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 58.8% 医療や福祉サービスの確保 55.9%

八原地区 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 72.8% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 60.2% 社会保障費の負担増加 49.5%

長戸地区
空家の増加など住環境の悪化

農業や商工業など地域産業の維持
52.9% 社会保障費の負担増加 47.1% 地域やコミュニティ活動の担い手不足 41.2%

北文間地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 60.5% 医療や福祉サービスの確保 53.5% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 48.8%

川原代地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 67.2% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 63.8% 社会保障費の負担増加 56.9%

大宮地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 63.4% 医療や福祉サービスの確保 56.1% 空家の増加など住環境の悪化 53.7%

龍ケ崎西地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 77.5%
電車やバスなどの公共交通機関の縮小
空家の増加など住環境の悪化

55.0% 医療や福祉サービスの確保 37.5%

松葉地区 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 76.3% 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 63.2% 空家の増加など住環境の悪化 53.9%

長山地区 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 75.6% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 71.8% 社会保障費の負担増加 52.6%

馴馬台地区 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 61.5% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 59.6% 社会保障費の負担増加 57.7%

久保台地区 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 75.6% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 74.4% 医療や福祉サービスの確保 55.8%

城ノ内地区 電車やバスなどの公共交通機関の縮小 75.0% 身近な店舗など、商業やサービスの撤退 57.1% 医療や福祉サービスの確保 54.8%

居

住
地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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■スポーツの推進 

 

問 27 下記の項目（1～7）について、該当する方を１つ選んでください。（SA） 

 

１.週１回以上、スポーツや運動をしている 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 41.8％と、「いいえ」と回答した方の割合（51.8％）よりも 10.0％低くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 626 777 96 単位：人

令和6年度 41.8 51.8 6.4 単位：％

41.8 51.8 6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 18 歳～19 歳、65 歳～69 歳、70 歳以上を除く年齢層において、「いいえ」が「はい」を上回って

いる。 

(居住地区別) ・ 長山地区を除く居住地区において「いいえ」が「はい」を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

41.8 51.8 6.4

18歳～19歳 n=23 56.5 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 36.5 60.3 3.2

25歳～29歳 n=80 47.5 50.0 2.5

30歳～34歳 n=71 35.2 63.4 1.4

35歳～39歳 n=84 39.3 59.5 1.2

40歳～44歳 n=93 44.1 55.9 0.0

45歳～49歳 n=123 34.1 63.4 2.4

50歳～54歳 n=160 35.0 65.0 0.0

55歳～59歳 n=145 44.8 50.3 4.8

60歳～64歳 n=151 44.4 50.3 5.3

65歳～69歳 n=148 48.6 43.2 8.1

70歳以上 n=352 42.6 41.5 15.9

無回答 n=6 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 38.9 54.3 6.8

馴柴地区 n=192 42.2 52.1 5.7

八原地区 n=164 45.7 50.6 3.7

長戸地区 n=25 24.0 64.0 12.0

北文間地区 n=59 40.7 49.2 10.2

川原代地区 n=81 39.5 55.6 4.9

大宮地区 n=51 45.1 51.0 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 31.5 59.3 9.3

松葉地区 n=100 43.0 48.0 9.0

長山地区 n=111 58.6 35.1 6.3

馴馬台地区 n=73 39.7 57.5 2.7

久保台地区 n=116 39.7 53.4 6.9

城ノ内地区 n=122 42.6 54.1 3.3

無回答 n=14 14.3 42.9 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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２.１回 30 分以上の運動を週２回以上実施し、１年以上継続している 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は、31.8％となっており、「いいえ」と回答した方の割合（61.4％）よりも

29.6％低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 476 920 103 単位：人

令和6年度 31.8 61.4 6.9 単位：％

31.8 61.4 6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 18 歳～19 歳、55 歳～59 歳以上の年齢層で「はい」と回答した方が３割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、長戸地区を除くすべての居住地区で２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

31.8 61.4 6.9

18歳～19歳 n=23 30.4 69.6 0.0

20歳～24歳 n=63 19.0 76.2 4.8

25歳～29歳 n=80 26.3 70.0 3.8

30歳～34歳 n=71 25.4 74.6 0.0

35歳～39歳 n=84 23.8 73.8 2.4

40歳～44歳 n=93 22.6 76.3 1.1

45歳～49歳 n=123 22.0 73.2 4.9

50歳～54歳 n=160 20.6 78.8 0.6

55歳～59歳 n=145 33.8 63.4 2.8

60歳～64歳 n=151 39.7 53.0 7.3

65歳～69歳 n=148 41.9 47.3 10.8

70歳以上 n=352 41.2 44.0 14.8

無回答 n=6 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 27.0 65.0 8.0

馴柴地区 n=192 35.4 60.4 4.2

八原地区 n=164 34.8 61.0 4.3

長戸地区 n=25 16.0 64.0 20.0

北文間地区 n=59 37.3 52.5 10.2

川原代地区 n=81 29.6 61.7 8.6

大宮地区 n=51 37.3 54.9 7.8

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 68.5 7.4

松葉地区 n=100 34.0 62.0 4.0

長山地区 n=111 43.2 49.5 7.2

馴馬台地区 n=73 32.9 63.0 4.1

久保台地区 n=116 30.2 62.1 7.8

城ノ内地区 n=122 28.7 67.2 4.1

無回答 n=14 14.3 42.9 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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３.スポーツクラブ等に加入している 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 11.2％と、「いいえ」と回答した方の割合（80.0％）より 68.8％低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.2 80.0 8.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 168 1,199 132 単位：人

令和6年度 11.2 80.0 8.8 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、18 歳～19 歳、50～59 歳以上の年齢層で高い傾向にある。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、長山地区では 20.7％と２割を超えている。 

・ 「はい」と回答した方の割合は、長戸地区では 4.0％にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

11.2 80.0 8.8

18歳～19歳 n=23 17.4 82.6 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 87.3 4.8

25歳～29歳 n=80 12.5 83.8 3.8

30歳～34歳 n=71 5.6 93.0 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 89.3 3.6

40歳～44歳 n=93 5.4 93.5 1.1

45歳～49歳 n=123 8.9 85.4 5.7

50歳～54歳 n=160 5.0 94.4 0.6

55歳～59歳 n=145 15.2 80.0 4.8

60歳～64歳 n=151 16.6 74.2 9.3

65歳～69歳 n=148 13.5 71.6 14.9

70歳以上 n=352 13.6 67.6 18.8

無回答 n=6 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 9.8 79.8 10.4

馴柴地区 n=192 9.9 83.3 6.8

八原地区 n=164 14.0 81.1 4.9

長戸地区 n=25 4.0 76.0 20.0

北文間地区 n=59 10.2 72.9 16.9

川原代地区 n=81 11.1 80.2 8.6

大宮地区 n=51 9.8 84.3 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 83.3 9.3

松葉地区 n=100 12.0 79.0 9.0

長山地区 n=111 20.7 71.2 8.1

馴馬台地区 n=73 9.6 84.9 5.5

久保台地区 n=116 11.2 79.3 9.5

城ノ内地区 n=122 9.8 84.4 5.7

無回答 n=14 7.1 50.0 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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４.市内のスポーツ施設でスポーツを観戦したことがある 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 27.4％と、「いいえ」と回答した方の割合（63.3％）よりも 35.9％低くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 410 949 140 単位：人

令和6年度 27.4 63.3 9.3 単位：％

27.4 63.3 9.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、18歳～19歳（43.5％）と50歳～54歳（40.0％）で４割を超えている。 

・ 「はい」と回答した方の割合は、35 歳～39 歳（11.9％）で１割台となっている。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、長戸地区（16.0％）、北文間地区（15.3％）、大宮地区（17.6％）、

龍ケ崎西地区（16.7％）で１割台となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

27.4 63.3 9.3

18歳～19歳 n=23 43.5 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 36.5 58.7 4.8

25歳～29歳 n=80 25.0 71.3 3.8

30歳～34歳 n=71 16.9 81.7 1.4

35歳～39歳 n=84 11.9 83.3 4.8

40歳～44歳 n=93 22.6 76.3 1.1

45歳～49歳 n=123 35.8 57.7 6.5

50歳～54歳 n=160 40.0 59.4 0.6

55歳～59歳 n=145 36.6 57.9 5.5

60歳～64歳 n=151 25.8 65.6 8.6

65歳～69歳 n=148 27.0 58.8 14.2

70歳以上 n=352 20.7 58.5 20.7

無回答 n=6 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 24.6 65.3 10.1

馴柴地区 n=192 21.9 70.3 7.8

八原地区 n=164 39.6 54.9 5.5

長戸地区 n=25 16.0 60.0 24.0

北文間地区 n=59 15.3 64.4 20.3

川原代地区 n=81 28.4 63.0 8.6

大宮地区 n=51 17.6 74.5 7.8

龍ケ崎西地区 n=54 16.7 72.2 11.1

松葉地区 n=100 23.0 69.0 8.0

長山地区 n=111 24.3 66.7 9.0

馴馬台地区 n=73 39.7 54.8 5.5

久保台地区 n=116 31.9 58.6 9.5

城ノ内地区 n=122 40.2 53.3 6.6

無回答 n=14 7.1 50.0 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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５.主なスポーツ観戦の方法として、現地で直接観戦している 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 19.4％と、「いいえ」と回答した方の割合（70.6％）よりも 51.2％低くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 291 1,058 150 単位：人

令和6年度 19.4 70.6 10.0 単位：％

19.4 70.6 10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、18 歳～19 歳、40 歳～59 歳で２割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、八原地区（26.8％）、長戸地区（20.0％）、馴馬台地区（26.0％）、

城ノ内地区（25.4％）で２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

19.4 70.6 10.0

18歳～19歳 n=23 39.1 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 19.0 76.2 4.8

25歳～29歳 n=80 16.3 80.0 3.8

30歳～34歳 n=71 15.5 83.1 1.4

35歳～39歳 n=84 14.3 82.1 3.6

40歳～44歳 n=93 24.7 74.2 1.1

45歳～49歳 n=123 23.6 69.9 6.5

50歳～54歳 n=160 26.9 72.5 0.6

55歳～59歳 n=145 23.4 70.3 6.2

60歳～64歳 n=151 17.9 72.8 9.3

65歳～69歳 n=148 15.5 68.9 15.5

70歳以上 n=352 15.3 61.9 22.7

無回答 n=6 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 18.4 70.3 11.3

馴柴地区 n=192 18.2 74.0 7.8

八原地区 n=164 26.8 67.7 5.5

長戸地区 n=25 20.0 60.0 20.0

北文間地区 n=59 16.9 61.0 22.0

川原代地区 n=81 16.0 74.1 9.9

大宮地区 n=51 19.6 72.5 7.8

龍ケ崎西地区 n=54 16.7 72.2 11.1

松葉地区 n=100 18.0 74.0 8.0

長山地区 n=111 13.5 77.5 9.0

馴馬台地区 n=73 26.0 68.5 5.5

久保台地区 n=116 17.2 72.4 10.3

城ノ内地区 n=122 25.4 64.8 9.8

無回答 n=14 0.0 57.1 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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６.運動やスポーツ活動のボランティア活動に参加したことがある 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 11.3％と、「いいえ」と回答した方の割合(79.1％)よりも 67.8％低くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

11.3 79.1 9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 170 1,185 144 単位：人

令和6年度 11.3 79.1 9.6 単位：％
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、25 歳～29 歳（5.0％）、30 歳～34 歳（4.2％）、35 歳～39 歳

（3.6％）、60 歳～64 歳（8.6％）において１割に満たず、他の年齢層より大幅に低くなっている。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は、龍ケ崎西地区（5.6％）、松葉地区（5.0％）、長山地区（9.9％）に

おいて１割に満たず、他の地区より大幅に低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

11.3 79.1 9.6

18歳～19歳 n=23 17.4 82.6 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 84.1 4.8

25歳～29歳 n=80 5.0 91.3 3.8

30歳～34歳 n=71 4.2 94.4 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 91.7 4.8

40歳～44歳 n=93 14.0 84.9 1.1

45歳～49歳 n=123 19.5 73.2 7.3

50歳～54歳 n=160 11.9 86.9 1.3

55歳～59歳 n=145 14.5 80.7 4.8

60歳～64歳 n=151 8.6 82.1 9.3

65歳～69歳 n=148 14.2 70.9 14.9

70歳以上 n=352 10.8 68.2 21.0

無回答 n=6 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 10.1 78.6 11.3

馴柴地区 n=192 10.9 82.3 6.8

八原地区 n=164 12.8 80.5 6.7

長戸地区 n=25 12.0 68.0 20.0

北文間地区 n=59 13.6 67.8 18.6

川原代地区 n=81 16.0 75.3 8.6

大宮地区 n=51 13.7 78.4 7.8

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 83.3 11.1

松葉地区 n=100 5.0 85.0 10.0

長山地区 n=111 9.9 81.1 9.0

馴馬台地区 n=73 13.7 80.8 5.5

久保台地区 n=116 10.3 80.2 9.5

城ノ内地区 n=122 17.2 76.2 6.6

無回答 n=14 7.1 50.0 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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７.市からのスポーツに関する情報提供に満足している 

 

・ 「はい」と回答した方の割合は 31.6％と、「いいえ」と回答した方の割合（57.8％）よりも 26.2％低くなって

いる。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 n=1,499 474 866 159 単位：人

令和6年度 31.6 57.8 10.6 単位：％

31.6 57.8 10.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

はい いいえ 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ すべての年齢層において２割以上が「はい」と回答し、45 歳～49 歳（42.3％）では４割を超える

結果となっている。 

(居住地区別) ・ 「はい」と回答した方の割合は馴馬台地区で 41.1％と最も高く、北文間地区で 23.7％と最も低く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

はい いいえ 無回答

31.6 57.8 10.6

18歳～19歳 n=23 30.4 69.6 0.0

20歳～24歳 n=63 27.0 68.3 4.8

25歳～29歳 n=80 30.0 66.3 3.8

30歳～34歳 n=71 29.6 67.6 2.8

35歳～39歳 n=84 25.0 70.2 4.8

40歳～44歳 n=93 39.8 58.1 2.2

45歳～49歳 n=123 42.3 50.4 7.3

50歳～54歳 n=160 39.4 58.1 2.5

55歳～59歳 n=145 34.5 59.3 6.2

60歳～64歳 n=151 25.2 65.6 9.3

65歳～69歳 n=148 25.7 60.1 14.2

70歳以上 n=352 29.8 46.3 23.9

無回答 n=6 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 29.1 58.5 12.5

馴柴地区 n=192 31.8 60.9 7.3

八原地区 n=164 36.6 56.1 7.3

長戸地区 n=25 24.0 52.0 24.0

北文間地区 n=59 23.7 54.2 22.0

川原代地区 n=81 25.9 63.0 11.1

大宮地区 n=51 25.5 66.7 7.8

龍ケ崎西地区 n=54 29.6 59.3 11.1

松葉地区 n=100 32.0 57.0 11.0

長山地区 n=111 32.4 59.5 8.1

馴馬台地区 n=73 41.1 52.1 6.8

久保台地区 n=116 31.9 57.8 10.3

城ノ内地区 n=122 40.2 52.5 7.4

無回答 n=14 7.1 42.9 50.0

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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■市役所からの情報発信  

 

問 28 龍ケ崎市役所から発信される情報のうち、必要とする情報は十分に得られていますか。（SA） 

 

・ “得られている”（「十分に得られている」「おおむね得られている」）と回答した方の割合は 64.2％、“得ら

れていない”（「あまり得られていない」「不十分である」）と回答した方の割合は 24.6％となっている。 

・ 前回調査に比べて、“得られている”と回答した方の割合は、3.3 ポイント低くなっているが、“得られて 

いない”と回答した方の割合も 0.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

十分に得ら
れている

おおむね
得られてい

る

あまり得ら
れていない

不十分で
ある

市からの情
報に関心
がない

無回答

回答者数 n=1,499 85 877 264 105 130 38 単位：人

令和6年度 5.7 58.5 17.6 7.0 8.7 2.5

令和3年度 8.0 59.5 19.7 5.1 4.5 3.3

平成30年度 4.7 53.9 21.6 9.2 7.8 2.9

平成28年度 8.1 60.8 14.4 8.8 5.5 2.4 単位：％

5.7 

8.0 

4.7 

8.1 

58.5 

59.5 

53.9 

60.8 

17.6 

19.7 

21.6 

14.4 

7.0 

5.1 

9.2 

8.8 

8.7 

4.5 

7.8 

5.5 

2.5 

3.3 

2.9 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

十分に得られている おおむね得られている

あまり得られていない 不十分である

市からの情報に関心がない 無回答



 

152 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 18 歳～19 歳（26.0％）を除くすべての年齢層で“得られている”と回答した方の割合が、５割を

超えている。 

(居住地区別) ・ “得られている”と回答した方の割合は、龍ケ崎地区（53.5％）を除く全ての居住地区で６割を超

えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

十分に得ら
れている

おおむね
得られてい

る

あまり得ら
れていない

不十分で
ある

市からの情
報に関心
がない

無回答

5.7 58.5 17.6 7.0 8.7 2.5

18歳～19歳 n=23 4.3 21.7 21.7 4.3 43.5 4.3

20歳～24歳 n=63 3.2 49.2 15.9 6.3 25.4 0.0

25歳～29歳 n=80 10.0 42.5 16.3 3.8 25.0 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 42.3 18.3 4.2 23.9 1.4

35歳～39歳 n=84 9.5 45.2 21.4 10.7 13.1 0.0

40歳～44歳 n=93 6.5 54.8 24.7 8.6 5.4 0.0

45歳～49歳 n=123 8.1 56.9 17.9 6.5 8.1 2.4

50歳～54歳 n=160 1.9 66.9 16.9 8.8 4.4 1.3

55歳～59歳 n=145 3.4 57.2 21.4 9.7 6.9 1.4

60歳～64歳 n=151 4.6 59.6 20.5 7.9 6.0 1.3

65歳～69歳 n=148 4.7 68.9 16.2 4.7 2.0 3.4

70歳以上 n=352 6.0 66.8 13.4 6.0 3.4 4.5

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 49.9 21.7 9.2 13.9 1.8

馴柴地区 n=192 5.2 56.3 21.9 7.8 5.7 3.1

八原地区 n=164 3.7 67.1 16.5 6.1 6.1 0.6

長戸地区 n=25 4.0 68.0 24.0 0.0 4.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 61.0 10.2 10.2 10.2 1.7

川原代地区 n=81 4.9 56.8 17.3 7.4 9.9 3.7

大宮地区 n=51 9.8 58.8 19.6 3.9 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 64.8 13.0 1.9 9.3 3.7

松葉地区 n=100 10.0 62.0 17.0 5.0 4.0 2.0

長山地区 n=111 9.0 61.3 8.1 9.0 9.0 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 61.6 16.4 5.5 11.0 1.4

久保台地区 n=116 6.0 60.3 17.2 4.3 9.5 2.6

城ノ内地区 n=122 6.6 63.9 16.4 7.4 4.1 1.6

無回答 n=14 7.1 28.6 7.1 7.1 7.1 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 29 龍ケ崎市の情報を得る手段は何ですか。（ＭA） 

 

・ 「広報紙「りゅうほー」」が 87.3％で最も高く、次いで「市公式 LINE」が 40.5％、「市公式ホームページ」が

30.4％となっている。 

・ 前回調査と比較して、「市公式 LINE」と回答した方の割合が 28.0 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 単位：人   単位：％ 

選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

【前回】 

令和３ 

年度 

【前々回】 

平成 30 

年度 

広報紙「りゅうほー」 1,308 87.3 90.5 93.3 

市公式 LINE 607 40.5 12.5 ― 

市公式ホームページ 455 30.4 26.9 17.2 

防災無線 356 23.7 31.0 27.4 

メール配信サービス  278 18.5 23.7 19.6 

新聞 141 9.4 ― ― 

口コミ 125 8.3 ― ― 

インターネットニュース 91 6.1 ― ― 

市公式Ⅹ 42 2.8 2.9 1.9 

市公式 Instagram 7 0.5 ― ― 

市公式 Facebook 6 0.4 1.5 1.8 

その他 20 1.3 1.5 1.5 

無回答・無効 45 3.0 2.1 1.5 

合 計 3,481    

87.3 

40.5 

30.4 

23.7 

18.5 

9.4 

8.3 

6.1 

2.8 

0.5 

0.4 

1.3 

3.0 

90.5 

12.5 

26.9 

31.0 

23.7 

2.9 

1.5 

1.5 

2.1 

93.3 

17.2 

27.4 

19.6 

1.9 

1.8 

1.5 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

その他の回答：市議会だより・社協だより等[3]、駅のポスター等[2]、回覧板[2]  等 
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ すべての年齢層において「広報紙「りゅうほー」」が１位となっている。 

・ 全体では５位の「メール配信サービス」が 40 歳～44 歳で３位となっている。 

(居住地区別) ・ すべての居住地区において「広報紙「りゅうほー」」が１位となっている。 

・ 全体では５位の「メール配信サービス」が長山地区で３位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳 広報紙「りゅうほー」 56.5% 市公式ホームページ 21.7% 市公式LINE 13.0%

20歳～24歳 広報紙「りゅうほー」 87.3% 市公式LINE 34.9% 市公式ホームページ 25.4%

25歳～29歳 広報紙「りゅうほー」 70.0% 市公式LINE 40.0% 防災無線 21.3%

30歳～34歳 広報紙「りゅうほー」 88.7% 市公式LINE 45.1% 市公式ホームページ 29.6%

35歳～39歳 広報紙「りゅうほー」 81.0% 市公式LINE 47.6% 市公式ホームページ 27.4%

40歳～44歳 広報紙「りゅうほー」 80.6%
市公式ホームページ

市公式LINE
39.8% メール配信サービス 20.4%

45歳～49歳 広報紙「りゅうほー」 86.2% 市公式LINE 53.7% 市公式ホームページ 35.0%

50歳～54歳 広報紙「りゅうほー」 87.5% 市公式LINE 47.5% 市公式ホームページ 37.5%

55歳～59歳 広報紙「りゅうほー」 84.8% 市公式LINE 53.8% 市公式ホームページ 41.4%

60歳～64歳 広報紙「りゅうほー」 92.7% 市公式LINE 37.1% 市公式ホームページ 31.8%

65歳～69歳 広報紙「りゅうほー」 93.2% 市公式LINE 42.6% 市公式ホームページ 33.8%

70歳以上 広報紙「りゅうほー」 93.5% 防災無線 31.8% 市公式LINE 29.0%

龍ケ崎地区 広報紙「りゅうほー」 83.7% 市公式LINE 32.9% 市公式ホームページ 22.8%

馴柴地区 広報紙「りゅうほー」 84.4% 市公式LINE 46.9% 市公式ホームページ 28.1%

八原地区 広報紙「りゅうほー」 90.2% 市公式LINE 41.5% 市公式ホームページ 38.4%

長戸地区 広報紙「りゅうほー」 84.0%
市公式ホームページ

防災無線
36.0% 市公式LINE 28.0%

北文間地区 広報紙「りゅうほー」 96.6%
市公式LINE

防災無線
22.0% 市公式ホームページ 20.3%

川原代地区 広報紙「りゅうほー」 81.5% 市公式LINE 42.0% 市公式ホームページ 32.1%

大宮地区 広報紙「りゅうほー」 90.2%
市公式LINE

防災無線
41.2% 市公式ホームページ 21.6%

龍ケ崎西地区 広報紙「りゅうほー」 88.9% 市公式LINE 42.6% 防災無線 29.6%

松葉地区 広報紙「りゅうほー」 96.0% 市公式LINE 46.0% 市公式ホームページ 40.0%

長山地区 広報紙「りゅうほー」 89.2%
市公式ホームページ

市公式LINE
43.2% メール配信サービス 23.4%

馴馬台地区 広報紙「りゅうほー」 90.4% 市公式LINE 38.4% 市公式ホームページ 35.6%

久保台地区 広報紙「りゅうほー」 84.5% 市公式LINE 47.4% 市公式ホームページ 35.3%

城ノ内地区 広報紙「りゅうほー」 91.0% 市公式LINE 49.2% 市公式ホームページ 26.2%

居

住

地

区

１位 ２位 ３位

年

齢
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■流通経済大学との連携事業（龍・流連携事業） 

 

問 30 龍ケ崎市が流通経済大学との連携事業（龍・流連携事業）を進めていることを知っていますか。

（SA） 

 

・ 「知っている」と回答した方の割合が 37.8％、「知らない」と回答した方の割合が 60.0％となっており、過

去３回の調査を通して、大きな変動は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

知っている 知らない 無回答

回答者数 n=1,499 567 900 32 単位：人

令和6年度 37.8 60.0 2.1

令和3年度 36.6 61.8 1.6

平成30年度 41.0 57.4 1.6

平成28年度 36.9 59.6 3.5 単位：％

37.8 

36.6 

41.0 

36.9 

60.0 

61.8 

57.4 

59.6 

2.1 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

知っている 知らない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「知っている」と回答した方の割合は、18 歳～19 歳（13.0％）を除くすべての年齢層で２割を超え

ている。 

(居住地区別) ・ 「知っている」と回答した方の割合は、龍ケ崎地区（26.4％）、龍ケ崎西地区（27.8％）を除くすべ

ての居住地区で３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

知っている 知らない 無回答

37.8 60.0 2.1

18歳～19歳 n=23 13.0 87.0 0.0

20歳～24歳 n=63 28.6 69.8 1.6

25歳～29歳 n=80 20.0 76.3 3.8

30歳～34歳 n=71 21.1 78.9 0.0

35歳～39歳 n=84 21.4 78.6 0.0

40歳～44歳 n=93 34.4 65.6 0.0

45歳～49歳 n=123 43.1 54.5 2.4

50歳～54歳 n=160 41.9 57.5 0.6

55歳～59歳 n=145 42.1 57.2 0.7

60歳～64歳 n=151 39.7 59.6 0.7

65歳～69歳 n=148 47.3 50.0 2.7

70歳以上 n=352 43.8 52.3 4.0

無回答 n=6 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 26.4 71.8 1.8

馴柴地区 n=192 44.3 54.2 1.6

八原地区 n=164 44.5 54.9 0.6

長戸地区 n=25 48.0 52.0 0.0

北文間地区 n=59 32.2 66.1 1.7

川原代地区 n=81 37.0 61.7 1.2

大宮地区 n=51 43.1 54.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 27.8 70.4 1.9

松葉地区 n=100 38.0 60.0 2.0

長山地区 n=111 37.8 56.8 5.4

馴馬台地区 n=73 41.1 57.5 1.4

久保台地区 n=116 47.4 50.9 1.7

城ノ内地区 n=122 43.4 54.9 1.6

無回答 n=14 28.6 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 31 龍・流連携事業や流通経済大学のイベント、スポーツ応援、公開講座などに参加したことがあり

ますか。（SA） 

 

・ “参加したことがある”（「定期的に参加している」「定期的ではないが参加したことがある」）と回答した

方の割合が 11.4％、“参加したことがない”（「関心はあるが参加したことはない」「関心もなく、参加した

ことはない」）と回答した方の割合が 86.3％となっており、過去３回の調査を通して、大きな変動は見ら

れない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

定期的に
参加してい

る

定期的で
はないが

参加したこ
とがある

関心はある
が参加した
ことはない

関心もな
く、参加し
たことはな

い

無回答

回答者数 n=1,499 8 164 604 689 34 単位：人

令和6年度 0.5 10.9 40.3 46.0 2.3

令和3年度 0.8 13.1 41.2 43.1 1.8

平成30年度 1.3 12.4 42.7 41.1 2.4

平成28年度 1.4 11.8 42.4 41.3 3.1 単位：％

10.9 

13.1 

12.4 

11.8 

40.3 

41.2 

42.7 

42.4 

46.0 

43.1 

41.1 

41.3 

2.3 

2.4 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

定期的に参加している 定期的ではないが参加したことがある

関心はあるが参加したことはない 関心もなく、参加したことはない

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 45 歳～49 歳（19.5％）において“参加したことがある”と回答した方の割合が、他の年齢層と比

べて高くなっている。 

・ “参加したことがない”と回答した方の割合は、ほとんどの年齢層で８割を超えている。 

(居住地区別) ・ 長戸地区（16.0％）、松葉地区（16.0％）、馴馬台地区（16.5％）において、“参加したことがある”

と回答した方の割合が他の居住地区と比べて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

定期的に
参加してい

る

定期的で
はないが

参加したこ
とがある

関心はある
が参加した
ことはない

関心もな
く、参加し
たことはな

い

無回答

0.5 10.9 40.3 46.0 2.3

18歳～19歳 n=23 4.3 8.7 26.1 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 9.5 23.8 65.1 1.6

25歳～29歳 n=80 0.0 6.3 11.3 78.8 3.8

30歳～34歳 n=71 1.4 1.4 25.4 71.8 0.0

35歳～39歳 n=84 0.0 1.2 26.2 72.6 0.0

40歳～44歳 n=93 1.1 9.7 37.6 51.6 0.0

45歳～49歳 n=123 0.8 18.7 33.3 44.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.0 13.8 43.8 40.6 1.9

55歳～59歳 n=145 1.4 11.0 40.0 46.9 0.7

60歳～64歳 n=151 0.7 9.3 46.4 42.4 1.3

65歳～69歳 n=148 0.0 10.8 55.4 32.4 1.4

70歳以上 n=352 0.3 13.9 50.0 31.5 4.3

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 0.6 10.1 36.2 51.3 1.8

馴柴地区 n=192 0.0 10.4 42.2 45.8 1.6

八原地区 n=164 1.8 12.2 46.3 39.6 0.0

長戸地区 n=25 4.0 12.0 44.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 1.7 42.4 50.8 5.1

川原代地区 n=81 0.0 9.9 38.3 50.6 1.2

大宮地区 n=51 0.0 13.7 41.2 41.2 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 5.6 38.9 53.7 1.9

松葉地区 n=100 0.0 16.0 43.0 40.0 1.0

長山地区 n=111 0.0 10.8 44.1 40.5 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 15.1 32.9 49.3 1.4

久保台地区 n=116 0.9 9.5 44.0 43.1 2.6

城ノ内地区 n=122 0.0 14.8 36.1 47.5 1.6

無回答 n=14 0.0 0.0 35.7 21.4 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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■SDGs 

 

問 32 ＳＤＧｓについて、どのようなことか内容を知っていますか。（SA） 

 

・ “知っている”（「よく知っている」「おおむね知っている」）と回答した方の割合は 61.1％となっており、前

回調査から 29.4 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

よく
知っている

おおむね
知っている

あまり
知らない

全く
知らない

無回答

回答者数 n=1,499 187 729 368 184 31 単位：人

令和6年度 12.5 48.6 24.5 12.3 2.1

令和3年度 6.9 24.8 26.3 40.4 1.6 単位：％

12.5 

6.9 

48.6 

24.8 

24.5 

26.3 

12.3 

40.4 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

よく知っている おおむね知っている あまり知らない

全く知らない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ “知っている”と回答した方の割合は、20 歳～24 歳（81.0％）で８割を超えている。 

・ “知らない”（「あまり知らない」「全く知らない」）と回答した方の割合は、70 歳代以上（52.6％）で

５割を超えている。 

(居住地区別) ・ 長戸地区では、24.0％が「全く知らない」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

よく
知っている

おおむね
知っている

あまり
知らない

全く
知らない

無回答

12.5 48.6 24.5 12.3 2.1

18歳～19歳 n=23 26.1 47.8 8.7 17.4 0.0

20歳～24歳 n=63 30.2 50.8 9.5 7.9 1.6

25歳～29歳 n=80 22.5 43.8 23.8 6.3 3.8

30歳～34歳 n=71 19.7 35.2 35.2 9.9 0.0

35歳～39歳 n=84 10.7 56.0 19.0 14.3 0.0

40歳～44歳 n=93 17.2 55.9 21.5 5.4 0.0

45歳～49歳 n=123 13.0 54.5 18.7 11.4 2.4

50歳～54歳 n=160 14.4 51.9 27.5 6.3 0.0

55歳～59歳 n=145 12.4 59.3 15.2 12.4 0.7

60歳～64歳 n=151 11.9 53.6 22.5 11.3 0.7

65歳～69歳 n=148 8.8 50.0 28.4 10.8 2.0

70歳以上 n=352 4.8 38.4 32.4 20.2 4.3

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 11.0 44.8 25.2 17.2 1.8

馴柴地区 n=192 19.8 45.3 24.0 9.9 1.0

八原地区 n=164 8.5 58.5 25.0 7.9 0.0

長戸地区 n=25 4.0 40.0 28.0 24.0 4.0

北文間地区 n=59 10.2 42.4 28.8 16.9 1.7

川原代地区 n=81 6.2 51.9 28.4 8.6 4.9

大宮地区 n=51 17.6 35.3 33.3 11.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 14.8 46.3 20.4 16.7 1.9

松葉地区 n=100 9.0 58.0 24.0 8.0 1.0

長山地区 n=111 18.9 42.3 22.5 13.5 2.7

馴馬台地区 n=73 13.7 46.6 28.8 9.6 1.4

久保台地区 n=116 9.5 57.8 19.8 12.1 0.9

城ノ内地区 n=122 14.8 54.9 19.7 8.2 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 28.6 14.3 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 33 ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をしていますか。（SA） 

 

・ “意識している”（「いつも意識している」「まれに意識している」）と回答した方の割合は 59.1％となって

おり、前回調査から 27.6％ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

いつも意識
している

まれに意識
している

ほとんど意
識しない

無回答

回答者数 n=1,499 192 694 567 46 単位：人

令和6年度 12.8 46.3 37.8 3.1

令和3年度 7.4 24.1 63.6 5.0 単位：％

12.8 

7.4 

46.3 

24.1 

37.8 

63.6 

3.1 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

いつも意識している まれに意識している

ほとんど意識しない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 18 歳～19 歳の 26.1％が「いつも意識している」と回答している。 

・ 35 歳～39 歳の 52.4％が「ほとんど意識しない」と回答している。 

(居住地区別) ・ 大宮地区では 23.5％が「いつも意識している」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

いつも意識
している

まれに意識
している

ほとんど意
識しない

無回答

12.8 46.3 37.8 3.1

18歳～19歳 n=23 26.1 43.5 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 57.1 33.3 1.6

25歳～29歳 n=80 12.5 40.0 43.8 3.8

30歳～34歳 n=71 8.5 54.9 36.6 0.0

35歳～39歳 n=84 6.0 41.7 52.4 0.0

40歳～44歳 n=93 12.9 40.9 46.2 0.0

45歳～49歳 n=123 11.4 59.3 27.6 1.6

50歳～54歳 n=160 13.1 50.6 34.4 1.9

55歳～59歳 n=145 19.3 49.0 30.3 1.4

60歳～64歳 n=151 16.6 47.7 35.1 0.7

65歳～69歳 n=148 12.2 56.1 29.7 2.0

70歳以上 n=352 11.9 34.7 45.7 7.7

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.9 43.0 44.8 3.3

馴柴地区 n=192 13.0 51.0 34.4 1.6

八原地区 n=164 15.2 51.2 32.9 0.6

長戸地区 n=25 8.0 36.0 52.0 4.0

北文間地区 n=59 8.5 49.2 39.0 3.4

川原代地区 n=81 18.5 39.5 38.3 3.7

大宮地区 n=51 23.5 31.4 39.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 18.5 44.4 35.2 1.9

松葉地区 n=100 12.0 53.0 32.0 3.0

長山地区 n=111 15.3 45.9 34.2 4.5

馴馬台地区 n=73 13.7 43.8 41.1 1.4

久保台地区 n=116 11.2 55.2 32.8 0.9

城ノ内地区 n=122 13.1 44.3 39.3 3.3

無回答 n=14 0.0 21.4 28.6 50.0

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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■公共施設 

 

問 34 龍ケ崎市では公共施設の管理に関する基本方針として、「施設配置・総量の最適化」を最優先に

取り組みを進めていくこととしています。この方針を知っていますか。（SA） 

 

・ 「知らない」と回答した方の割合は 74.5％となっており、「知っている」（2.9％）、「聞いたことはあるが、

内容までは知らない」（20.3％）と回答した方の割合を大きく上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている

聞いたこと
はあるが、
内容までは
知らない

知らない 無回答

回答者数 n=1,499 44 305 1,117 33 単位：人

令和6年度 2.9 20.3 74.5 2.2 単位：％

2.9 20.3 74.5 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

知っている

聞いたことはあるが、内容までは知らない

知らない

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別 ) ・ すべての年齢層において、「知っている」と回答した方の割合は１割に満たず、30 歳～34 歳、

35 歳～39 歳においては 0.0％という結果となっている。 

(居住地区別) ・ ほとんどの居住地区において、「知らない」と回答した方の割合が７割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

知っている

聞いたこと
はあるが、
内容までは
知らない

知らない 無回答

2.9 20.3 74.5 2.2

18歳～19歳 n=23 4.3 13.0 82.6 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 9.5 82.5 1.6

25歳～29歳 n=80 5.0 10.0 81.3 3.8

30歳～34歳 n=71 0.0 14.1 85.9 0.0

35歳～39歳 n=84 0.0 19.0 79.8 1.2

40歳～44歳 n=93 2.2 19.4 78.5 0.0

45歳～49歳 n=123 1.6 20.3 76.4 1.6

50歳～54歳 n=160 1.3 20.0 78.8 0.0

55歳～59歳 n=145 4.1 19.3 75.2 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 19.9 77.5 0.7

65歳～69歳 n=148 5.4 27.7 64.2 2.7

70歳以上 n=352 3.4 24.7 67.6 4.3

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 18.7 76.3 2.4

馴柴地区 n=192 3.1 16.1 78.6 2.1

八原地区 n=164 2.4 22.0 75.0 0.6

長戸地区 n=25 4.0 20.0 76.0 0.0

北文間地区 n=59 8.5 13.6 76.3 1.7

川原代地区 n=81 2.5 21.0 74.1 2.5

大宮地区 n=51 5.9 25.5 62.7 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 18.5 77.8 1.9

松葉地区 n=100 2.0 23.0 74.0 1.0

長山地区 n=111 2.7 19.8 74.8 2.7

馴馬台地区 n=73 4.1 19.2 75.3 1.4

久保台地区 n=116 2.6 22.4 74.1 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 27.0 69.7 1.6

無回答 n=14 0.0 28.6 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 35 龍ケ崎市の公共施設等（道路などのインフラを含む）の現状や課題について、どの程度関心を持

っていますか。（SA） 

 

・ “関心がある”（「非常に関心がある」「少し関心がある」）と回答した方の割合は 60.9％、“関心がない”

（「あまり関心がない」「全く関心がない」）と回答した方の割合は 18.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

非常に関
心がある

少し関心が
ある

どちらとも
言えない

あまり関心
がない

全く関心が
ない

無回答

回答者数 n=1,499 277 636 278 210 70 28 単位：人

令和6年度 18.5 42.4 18.5 14.0 4.7 1.9 単位：％

18.5 42.4 18.5 14.0 4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

非常に関心がある 少し関心がある どちらとも言えない

あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ “関心がある”と回答した方の割合は年齢層が上がるほど高くなる傾向にあり、55 歳～59 歳

（71.1％）では７割を超えている。 

(居住地区別) ・ ほとんどの居住地区において“関心がある”と回答した方の割合は５割以上となっており、「非

常に関心がある」では松葉地区（25.0％）が最も高く、次いで城ノ内地区（23.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

非常に関
心がある

少し関心が
ある

どちらとも
言えない

あまり関心
がない

全く関心が
ない

無回答

18.5 42.4 18.5 14.0 4.7 1.9

18歳～19歳 n=23 13.0 26.1 17.4 26.1 17.4 0.0

20歳～24歳 n=63 17.5 28.6 20.6 20.6 11.1 1.6

25歳～29歳 n=80 15.0 31.3 13.8 18.8 17.5 3.8

30歳～34歳 n=71 16.9 39.4 23.9 9.9 9.9 0.0

35歳～39歳 n=84 17.9 34.5 25.0 15.5 7.1 0.0

40歳～44歳 n=93 30.1 37.6 14.0 15.1 3.2 0.0

45歳～49歳 n=123 11.4 43.9 21.1 15.4 6.5 1.6

50歳～54歳 n=160 14.4 44.4 23.1 15.6 1.9 0.6

55歳～59歳 n=145 15.9 55.2 13.8 9.7 4.8 0.7

60歳～64歳 n=151 23.2 37.7 25.8 10.6 2.0 0.7

65歳～69歳 n=148 19.6 48.0 20.9 8.8 1.4 1.4

70歳以上 n=352 20.5 45.7 12.8 15.6 1.7 3.7

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 13.4 36.5 22.0 19.6 7.7 0.9

馴柴地区 n=192 21.9 43.8 17.2 12.5 3.1 1.6

八原地区 n=164 20.7 41.5 17.7 16.5 3.7 0.0

長戸地区 n=25 20.0 24.0 24.0 32.0 0.0 0.0

北文間地区 n=59 20.3 37.3 25.4 11.9 1.7 3.4

川原代地区 n=81 14.8 42.0 21.0 16.0 3.7 2.5

大宮地区 n=51 19.6 54.9 11.8 7.8 3.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 50.0 13.0 16.7 9.3 1.9

松葉地区 n=100 25.0 48.0 18.0 8.0 0.0 1.0

長山地区 n=111 23.4 42.3 17.1 7.2 6.3 3.6

馴馬台地区 n=73 15.1 38.4 24.7 13.7 6.8 1.4

久保台地区 n=116 16.4 48.3 14.7 15.5 3.4 1.7

城ノ内地区 n=122 23.8 51.6 13.9 5.7 3.3 1.6

無回答 n=14 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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■その他 

 

問 36 まちづくりポイントシールを集めたことや活用したことはありますか。（SA） 

※まちづくりポイントシールは、市指定の市民活動に参加するともらえ、集めたシールは様々な景品などと交換できるもので、

市民活動に参加するきっかけづくりや楽しみを目的としています。 

 

・ “集めている”（「集めており、活用している」「集めているが、活用したことはない」）と回答した方の割合

は 11.9％、“集めていない”（「存在は知っているが、集めたことも活用したこともない」「存在を知らず、

集めたことも活用したこともない」）と回答した方の割合は 86.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

集めてお
り、活用し

ている

集めている
が、活用し
たことはな

い

存在は知っ
ているが、
集めたこと
も活用した
こともない

存在を知ら
ず、集めた
ことも活用
したことも

ない

無回答

回答者数 n=1,499 76 102 580 712 29 単位：人

令和6年度 5.1 6.8 38.7 47.5 1.9 単位：％

5.1 6.8 38.7 47.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

集めており、活用している

集めているが、活用したことはない

存在は知っているが、集めたことも活用したこともない

存在を知らず、集めたことも活用したこともない

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ “集めている”と回答した方の割合は 70 歳以上（18.5％）が最も高く、次いで 50 歳～54 歳

（16.3％）となっている。 

(居住地区別) ・ “集めている”と回答した方の割合は城ノ内地区（18.0％）が最も高く、次いで川原代地区

(17.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

集めてお
り、活用し

ている

集めている
が、活用し
たことはな

い

存在は知っ
ているが、
集めたこと
も活用した
こともない

存在を知ら
ず、集めた
ことも活用
したことも

ない

無回答

5.1 6.8 38.7 47.5 1.9

18歳～19歳 n=23 0.0 8.7 34.8 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 6.3 27.0 58.7 1.6

25歳～29歳 n=80 1.3 0.0 18.8 76.3 3.8

30歳～34歳 n=71 0.0 0.0 26.8 73.2 0.0

35歳～39歳 n=84 1.2 2.4 28.6 67.9 0.0

40歳～44歳 n=93 6.5 3.2 38.7 50.5 1.1

45歳～49歳 n=123 4.1 11.4 36.6 46.3 1.6

50歳～54歳 n=160 7.5 8.8 40.6 42.5 0.6

55歳～59歳 n=145 3.4 6.9 34.5 54.5 0.7

60歳～64歳 n=151 0.7 7.9 43.7 47.0 0.7

65歳～69歳 n=148 4.1 6.8 45.3 42.6 1.4

70歳以上 n=352 9.7 8.8 47.7 30.1 3.7

無回答 n=6 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 6.2 33.8 54.3 1.5

馴柴地区 n=192 8.9 8.3 39.6 42.2 1.0

八原地区 n=164 4.9 4.9 46.3 43.9 0.0

長戸地区 n=25 0.0 8.0 48.0 40.0 4.0

北文間地区 n=59 0.0 3.4 33.9 61.0 1.7

川原代地区 n=81 9.9 7.4 38.3 42.0 2.5

大宮地区 n=51 2.0 2.0 47.1 47.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 5.6 35.2 51.9 1.9

松葉地区 n=100 5.0 11.0 46.0 37.0 1.0

長山地区 n=111 3.6 9.9 43.2 40.5 2.7

馴馬台地区 n=73 1.4 5.5 39.7 50.7 2.7

久保台地区 n=116 3.4 4.3 40.5 50.0 1.7

城ノ内地区 n=122 8.2 9.8 29.5 50.8 1.6

無回答 n=14 7.1 0.0 14.3 35.7 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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問 37 コミュニティセンターの利用頻度を教えてください。（SA） 

※コミュニティセンターは、各種趣味のサークルなどの市民団体をはじめ、市内の住民自治組織や地域コミュニティ協議会

の会議や行事などの活動の場として、旧小学校区 13 地区に設置しています。 

 

・ 「利用したことはない」と回答した方の割合が 59.6％で最も高く、次いで「１年間に１回程度」（19.7％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

月３～４回
程度

月１～２回
程度

２～３か月
に１回
程度

半年に
１回程度

１年間に
１回程度

利用した
ことはない

無回答

回答者数 n=1,499 58 87 41 88 296 893 36 単位：人

令和6年度 3.9 5.8 2.7 5.9 19.7 59.6 2.4 単位：％

3.9 5.8 2.7 5.9 19.7 59.6 2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

月３～４回程度 月１～２回程度 ２～３か月に１回程度

半年に１回程度 １年間に１回程度 利用したことはない

無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「月３～４回程度」と回答した方の割合は 70 歳以上（10.8％）が最も高く、次いで 65 歳～69 歳

（6.8％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「月３～４回程度」と回答した方の割合は、ほとんどの居住地区で１割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

月３～４回
程度

月１～２回
程度

２～３か月
に１回程度

半年に１回
程度

１年間に
１回程度

利用した
ことはない

無回答

3.9 5.8 2.7 5.9 19.7 59.6 2.4

18歳～19歳 n=23 0.0 8.7 0.0 8.7 34.8 47.8 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 3.2 3.2 3.2 22.2 66.7 1.6

25歳～29歳 n=80 1.3 2.5 0.0 1.3 11.3 80.0 3.8

30歳～34歳 n=71 2.8 0.0 1.4 5.6 9.9 80.3 0.0

35歳～39歳 n=84 2.4 2.4 2.4 1.2 11.9 78.6 1.2

40歳～44歳 n=93 0.0 4.3 2.2 9.7 22.6 61.3 0.0

45歳～49歳 n=123 0.0 5.7 4.1 4.9 22.0 61.8 1.6

50歳～54歳 n=160 0.6 3.8 1.3 1.9 30.6 60.6 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 2.1 0.7 6.9 29.0 60.0 1.4

60歳～64歳 n=151 2.6 4.6 4.0 4.0 22.5 60.3 2.0

65歳～69歳 n=148 6.8 6.8 4.1 7.4 14.2 58.1 2.7

70歳以上 n=352 10.8 11.9 4.0 9.4 15.3 44.6 4.0

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 3.6 2.1 4.5 11.9 72.1 2.4

馴柴地区 n=192 4.7 6.3 2.1 5.2 18.8 61.5 1.6

八原地区 n=164 3.7 3.7 0.6 6.1 19.5 65.2 1.2

長戸地区 n=25 0.0 8.0 4.0 12.0 16.0 60.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 6.8 1.7 6.8 3.4 76.3 3.4

川原代地区 n=81 1.2 6.2 3.7 6.2 24.7 55.6 2.5

大宮地区 n=51 3.9 3.9 5.9 3.9 13.7 64.7 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 5.6 1.9 1.9 18.5 66.7 1.9

松葉地区 n=100 11.0 4.0 7.0 5.0 25.0 46.0 2.0

長山地区 n=111 4.5 15.3 5.4 18.0 25.2 28.8 2.7

馴馬台地区 n=73 1.4 6.8 1.4 5.5 27.4 56.2 1.4

久保台地区 n=116 3.4 5.2 1.7 5.2 28.4 53.4 2.6

城ノ内地区 n=122 2.5 7.4 3.3 2.5 31.1 51.6 1.6

無回答 n=14 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 50.0 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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Ⅵ 自由意見 

 

問 38 龍ケ崎市のまちづくりについて、ご意見やご希望、アイディア等がありましたらご記入ください。 

 

具体的な回答として、主に以下のようなものが寄せられている。 

※各意見の右側の数値は意見数を表す 

 

【環境】 

道路・公園の除草 24 自然環境・景観の保全 5 

街路樹の整備 16 害虫・害獣・外来種対策について 5 

ゴミの出し方の見直し 7 騒音・振動対策 1 

ポイ捨て・不法投棄防止の強化 6 野焼き対策 1 

 

【子育て】 

子育て世代へのアピール 3 ベビー用品店の充実 1 

子育て支援の充実（経済的支援など） 2 遊び場の充実 1 

 

【教育・文化】 

学童保育の充実 3 高齢者向けの大学の設置 1 

教育施策について 3 学校の増設 1 

通学路の安全 2 部活動の外部委託 1 

学校施設の整備 2 図書館の増設 1 

 

【健康・福祉】 

産科・婦人科の充実 5 健康診断の実施体制 1 

小児医療体制・夜間救急医療体制の強化 1 健康増進活動へのサポート 1 

 

【安心安全】 

防犯カメラ等の設置 9 防犯対策・パトロールの強化 2 

街灯の設置 8 カーブミラー増設 2 

自然災害対策の強化 7 道路等での危険行為（子供の遊び）へ指導 2 

信号機の設置 7 自転車のマナー 1 

交通規制の取り締まりの強化 

（路上駐車・信号無視・スピード違反など） 

2 
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【中心市街地活性化】 

龍ケ崎市駅周辺の再開発・活性化 37 身近な商業拠点の構築 2 

商業施設の充実 12 移動販売等による活性化 2 

市内商店街（竜ヶ崎駅周辺）の活性化 8 駅前駐車場の整備 1 

大型ショッピング施設の整備 7 北竜台地区の活性化 1 

身近な商業拠点の構築 2   

 

【産業雇用の場】 

企業誘致による税収確保・雇用促進 9 シルバー活用 1 

就業の場・賃金の充実 3 農業支援 1 

 

【都市基盤（公共交通）】 

コミュニティバスの充実 

（運行本数の増便・乗り継ぎの利便性向上・ル

ート見直し・料金の見直しなど） 

35 タクシーサービスの充実 1 

車が無くても各施設へ 

アクセスできる交通網の整備 

28 小型モビリティ専用車線の設置 1 

関鉄バスのサービスの充実について 5 駅前のスムーズな通行（混雑の解消など） 1 

鉄道とバスとの連絡性の強化 2 通勤等の利用者へ特急料金の補助 1 

JR 常磐線の充実（運行本数の増便） 2 

 

【都市基盤（施設・その他）】 

スポーツ施設の整備 11 バリアフリーのまちづくり 3 

公園の管理や整備の徹底 9 マンホール（ポケモンマンホール）設置 2 

空き家の有効活用 9 サイクリングロードの整備 2 

都市基盤設備の整備（上下水道・ガス） 9 既存のインフラの有効活用 2 

生活道路の整備 8 自転車用道路整備 1 

駅周辺の道路・駐車場整備 8 電柱の地中化 1 

幹線道路の整備 8 駅前の整備 1 

湯ったり館の再開 6 施設利用料金の見直し 1 

ドッグラン・ペット利用可能施設の整備 5 牛久沼湖畔の駐車場、施設整備 1 

歩道の整備 4 キャンプ場の整備 1 

 

【都市基盤（土地利用）】 

市街化調整区域の解除 2 休耕地の有効活用 2 
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【行財政】 

市職員への教育・適切な対応 12 ホームページの充実 

（見やすさ・更新頻度など） 

2 

適切な市政運営 11 市民に平等なまちづくり 2 

龍ケ崎市の情報を分かりやすく発信 

（年金・子育て・災害・公共サービスなど） 

9 市民の意見を聞く体制 2 

情報公開の推進 4 行政による相談窓口の開設 1 

適切な財政運営 4 書類提出による行政手続きの存続 1 

市長の公約の実現 4 土日・夜間の市役所の開庁 1 

広報紙「りゅうほー」の充実 

（読みやすさ・デジタル化） 

2 ミニ FM 設立による情報提供 1 

行政サービスのデジタル化 2 

 

【観光】 

道の駅の整備 20 農産物を活用した PR 2 

牛久沼の観光資源開発 7 スポーツ施設の PR 1 

まいりゅうの PR・グッズ販売 5 専門家の力を借りた観光 PR 1 

龍ケ崎ならではのシンボルを持つ 5 聖地となる場所を作る 1 

龍ケ崎の観光資源 

（自然の豊かさ・八坂神社等）の PR 

4 アントラーズのホームタウンとしての PR 1 

花火大会・イベント等の開催 3 新しい文化と昔ながらの文化の融合 1 

ドラマ「366 日」のロケ地 PR 2 地元の人の生活に影響（交通渋滞など）を 

与えない観光開発 

1 

テレビ等メディアを通じた PR 2 町おこしのコロッケの値段見直し 1 

 

【交流・コミュニティ】 

地域イベントの開催 12 コミュニティセンター利用のしやすさ 2 

自治会・町内会の機能や運営の見直し 7 子ども・高齢者に優しいまちづくり 2 

地域住民・世代間交流の場づくり 5 障害のある人の活動・レクリエーション支援 1 

高齢者が集える場の整備・充実 3 ボランティア活動への支援 1 

 

【まちづくり全般・その他】 

アンケートについて 9 地域間格差（経済・発展・安全）対策の推進 3 

人口減少・少子高齢対策の推進 9 他県等からの移住促進のための PR 2 

外国人住民のマナー 7 免許返納者への補助・支援 2 

佐貫駅の駅名変更について 5 誰もが安心して豊かに暮らせるまち 2 

龍ケ崎の強みを活かしたまちづくり 5 まちづくりポイントの有効活用 1 

若者が将来に夢を持てるまちづくり 4 市民からのアイディア募集 1 

若者の意見を活かしたまちづくり 4 車両の龍ケ崎ナンバー創設 1 

市全体の活性化 3 
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３ まとめ 

 

Ⅰ 回答者の属性について 

 

調査の回答者の性別（問１）では女性の回答が男性よりも多くなっており、年齢（問２）では回答者全体の

約３割（33.4％）が 65 歳以上となっている。 

居住地域（問３）では、龍ケ崎地区が 22.5％で最も高く、次いで「馴柴地区」が 12.8％、「八原地区」が

10.9％となっている。 

居住年数（問４）では、「20 年以上」が 72.8％、「10 年以上 20 年未満」が 14.5％と、回答者全体の９割近く

（87.3％）が居住年数 10 年以上となっている。 

前住地（問７）では、「茨城県内（龍ケ崎市以外）」が 30.0％、「ずっと龍ケ崎市」が 24.5％、「千葉県」が

14.9％となっている。なお、回答者全体の約７割（74.2％）が市外からの転入者となっている。 

就労状況（問９）では、「無職（主婦・夫、学生を含む）」が 34.1％、「正社員」が 30.8％、「パート・アルバイト」

が 17.7％となっている。なお、｢正社員｣「契約社員・派遣社員」「パート・アルバイト」と回答した人の勤務地

（問 10）では、「茨城県南部」が 37.8％、「龍ケ崎市内」が 35.5％、「東京都」が 11.5％となっており、通勤に利

用する主な交通手段（問 12）では、「車」が 73.3％、「電車」が 16.4％となっている。 

 

Ⅱ 市全体の印象について 

 

龍ケ崎市の住み心地（問 13）では、“住みよい”と感じている人（「住みよい」・「どちらかといえば住みよ

い」）が 84.0％と、前回調査（令和３年度）とほぼ同程度となっている。年齢別にみると、 

20 歳～29 歳以外の年齢層において、“住みよい”と感じている人が８割を超えている。 

龍ケ崎市の良いところ好きなところ（問 14）では、「豊かな自然がある」、「買い物などの日常生活が便利

である」、「災害の危険性が少ない」が上位に挙げられている。なお、前回調査と比べて、｢落ち着きと安らぎ

がある｣が最も増加（5.6 ポイント）している。 

龍ケ崎市の物足りないところ、嫌いなところ（問 15）では、「交通の便が悪い」、「将来の発展が期待できな

い」、「活気とにぎわいがない」、「都市としての個性や特徴がない」が上位に挙げられている。なお、｢交通

の便が悪い｣（45.3％）については、設問を追加した平成 30 年度以降すべての調査で最も割合が高くなって

いる。 

また、年齢別にみると、20 歳～24 歳、25 歳～29 歳、30 歳～34 歳と若年層において「多種多様な働く場

がない」が３位以上に挙げられている。問 10 においても勤務地が市内と回答した方が４割未満（35.5％）で

あったことを踏まえると、若い世代が安心して暮らしていくためには、市内での雇用を創出するための取組

が重要な要素であると考えられる。 

「龍ケ崎市で一番好きな場所やモノ」に関する調査結果では、前回と同様に「龍ヶ岡公園（たつのこやまと

その景色を含む）」、「牛久沼（沼から見える夕日や富士山を含む）」が上位に挙げられており、問 14 で回答

が多かった「豊かな自然がある」との関連がみてとれる結果となった。 

まちへの愛着度（問 17）では、愛着を感じている人（「いつも感じている」・「時々感じている」）が 61.3％と

半数を超えているものの、まちの推奨意欲（問 18）では、ＮＰＳの手法により集計した結果をみると、「推奨

者」が 9.5％、「中立者」が 19.7％、「非推奨者」が 70.8％で、ＮＰＳは-61.3 となっており、前回調査からさらに

低い結果となっている。市民が愛着を持ち続けながら、推奨意欲を高めていくために、さらなる魅力の創出

を図るとともに、今ある魅力を再発見できるような効果的な情報発信やイベントの開催等に努めていくこと

が求められる。 

龍ケ崎市への定住意向（問 19）については、住み続けたいという人は平成 26 年度の調査以降、約８割と

高い水準で推移している。 
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Ⅲ 龍ケ崎市での暮らしについて 

 

現在の龍ケ崎市での暮らしについて（問 20ＡＢ）では、マトリクス図でみると『重点改善項目』（＝市の中で

も優先的に改善が必要な項目）として、「市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性」「駅や

大規模商業施設などを中心としたまちづくり」等が挙げられている。 

問 15 の「龍ケ崎市の物足りないところ、嫌いなところ」の回答でも「交通の便が悪い」（第１位）や「活気と

にぎわいがない」（第３位）が上位に挙げられていることから、公共交通の利便性向上や駅前等のにぎわい

づくりについては、市民のニーズは高いものの満足度が低い状況がうかがえる。 

また、「お年寄りが生活しやすい施設・サービス」「病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制」

についても、重点改善項目に挙げられており、健康づくりや地域医療体制についても市民の関心が高いこ

とがうかがえる。 

 

Ⅳ 龍ケ崎市のまちづくりについて 

 

■子育てしやすいまちであるかについて 

「子育てしやすいまちである」と感じるか（問 21）では、“子育てしやすい”（「子育てしやすい」、「どちらかと

いえば子育てしやすい」）と回答した方が 40.3％と、前回調査に比べて 8.0 ポイント低くなっている。また、「分

からない」と回答している方も 7.6 ポイント増えている。 

特に、35 歳～39 歳といった子育て世代に当たる年齢層に着目すると、“子育てしやすい”と回答した割合

が、19.0％と相対的に低く、「分からない」と回答した割合が、69.0％と最も高くなっている。子育て世代の満

足度を高めていくために、土台となる経済的支援や預かり支援などの取組を継続しながら、多様なニーズを

的確に見極め、切れ目ない支援を提供していくことが求められる。 

 

■市民活動やボランティア活動、まちを良くする活動について 

参加したことのある市民活動・ボランティア活動（問 22）では、「清掃・環境美化活動」が 51.5％、「区・自治

会・町内会等の活動」が 49.3％、「子ども会活動」が 23.5％となっている。 

龍ケ崎市をよくする活動にどの程度の気持ちで参加したいと思うかをＮＰＳの手法を参考にみると、（問

23）では、「推奨者」が 13.0％、「中立者」が 16.4％、「非推奨者」が 70.7％で、ＮＰＳは 

-57.7 となっている。 

 

■将来なってほしいまちのイメージ 

龍ケ崎市が将来なってほしいまちのイメージ（問 24）では、「医療体制や福祉サービスが充実したまち」が

60.6％、「交通や買い物などが便利なまち」が 59.0％、「災害に強く、犯罪が少ないまち」が 49.0％となってお

り、居住地区別にみても、すべての居住地区において、これらの項目が３位以上に挙げられている。 
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Ⅴ その他、個別の課題について 

 

■龍ケ崎市の人口減少について 

龍ケ崎市の人口が減少していくことについて（問 25）では、不安や危機感を“感じている”（「不安や危機感を

感じている」「どちらかといえば不安や危機感を感じている」）と回答した方が、67.8％となっており、“感じていな

い”（「不安や危機感は感じていない」「どちらかといえば不安や危機感を感じていない」）と回答した方（19.8％）を

大きく上回った。どのような不安や危機感を感じているか（問 26）では、「身近な店舗など、商業やサービスの撤

退」（65.6％）、「電車やバスなどの公共交通機関の縮小」（62.9％）、「社会保障費の負担増加」（50.1％）が上位

に挙げられている。 

人口減少は避けられない中でも市民の不安を払拭していくために、減少を緩やかにしていくことや、住みやす

く魅力を感じることができるまちづくりを進めていくことが重要な課題となっている。 

 

■日頃の運動・スポーツ活動について 

日頃の運動について（問 27）については、「週１回以上、スポーツや運動をしている」と回答した方は 41.8％だ

が、「１回 30 分以上の運動を週２回以上実施し、１年以上継続している」と回答した方は 31.8％に落ち込んでい

る。特に、中年層において数値が低いことから、仕事や子育てで時間が確保しにくい実態がうかがえる。健康長

寿社会の構築に向けては、市民の運動習慣を確立することが重要な要素の一つであり、多様なライフスタイル

に合わせた運動機会の創出、意識の醸成をしていくことが求められる。 

 

■市役所からの情報発信等について 

市役所から発信される情報のうち、必要とする情報は十分に得られているか（問 28）では、“得られている”

「十分に得られている」、「おおむね得られている」）が 64.2％と、前回調査と比べて 3.3 ポイント下がっている。 

市役所から発信される情報を得る主な手段（問 29）では、「広報紙「りゅうほー」」が 87.3％、「市公式 LINE」が

40.5％、「市公式ホームページ」が 30.4％となっている。「市公式 LINE」は前回調査と比べて 28.0 ポイント高く、

市公式 LINE の浸透度が大幅に向上していることから、デジタルを活用した身近な情報発信ツールとして、より

効果的な情報発信に努めていくことが求められる。 

 

■流通経済大学との連携事業（龍・流連携事業）について 

龍・流連携事業の認知度（問 30）では、「知っている」と回答した方が 37.8％と、前回調査に比べて 1.2 ポイン

ト高くなっているが、参加の有無（問 31）では、参加したことがある（「定期的に参加している」、「定期的ではない

が参加したことがある」）と回答した方が 11.4％と、前回調査より 2.5 ポイント低くなっている。設問を追加した平

成 28 年度以降、前回調査までは増加していたが、今回調査で初めて前回調査を下回る結果となった。 

 

■ＳＤＧｓについて 

ＳＤＧｓの認知度（問 32）では、“知っている”（「よく知っている」、「おおむね知っている」）と回答した方が

61.1％となっており、また、ＳＤＧｓを意識した生活や行動（問 33）についても、“意識している”（「いつも意識して

いる」、「まれに意識している」）と回答した方が 59.1％となっている。「認知度」、「意識した生活や行動」ともに前

回調査より大幅に増加しており、ＳＤＧｓが市民に浸透していることが分かる結果となった。年齢ごとに比較する

と、高齢になるにつれて認知度や意識が低下する傾向がみられることから、広い世代に向けた普及促進を図る

ことも必要である。 

 

■公共施設・その他について 

龍ケ崎市の公共施設の取組を知っているか（問 34）では、「知らない」と回答した方が 74.5％となっているが、

どの程度関心があるか（問 35）では、関心がある（「非常に関心がある」、「少し関心がある」）と回答した方が

60.9％となっており、関心がある市民に情報を届ける工夫が必要となる。 

コミュニティセンターの利用頻度（問 37）では、「利用したことはない」（59.6％）の割合が最も高く、次いで「１年

間に１回程度」（19.7％）となっている。 
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４ 調査票 

 

Ⅰ ご自身のことについて  

 

□ 男性                 □ 答えたくない 

□ 女性 

 

 

□ 18歳～19歳              □ 45歳～49歳 

□ 20歳～24歳              □ 50歳～54歳 

□ 25歳～29歳              □ 55歳～59歳 

□ 30歳～34歳              □ 60歳～64歳 

□ 35歳～39歳              □ 65歳～69歳 

□ 40歳～44歳              □ 70歳以上 

 

 

□ 龍ケ崎地区               □ 龍ケ崎西地区 

□ 馴柴地区                □ 松葉地区 

□ 八原地区                □ 長山地区 

□ 長戸地区               □ 馴馬台地区 

□ 北文間地区              □ 久保台地区 

□ 川原代地区              □ 城ノ内地区 

□ 大宮地区 

 ※お住まいの地区が分からない場合は、町名を記入してください。 

（                                    ） 

 

 

□ １年未満               □ ５年以上 10年未満 

□ １年以上３年未満           □ 10年以上 20年未満 

□ ３年以上５年未満           □ 20年以上 

 

□ 持家（一戸建て）           □ 借家（民間の共同住宅・マンション・アパート） 

□ 持家（マンション・共同住宅）     □ 借家（社宅・社員寮・学生寮など） 

□ 借家（一戸建て）           □ その他（                ） 

□ 借家（公営の共同住宅） 

  

問１ 性別をお答えください。 

問２ 年齢をお答えください。 

問３ お住まいの地区をお答えください。 

問４ 龍ケ崎市にお住まいの年数をお答えください。 

問５ お住まいの形態は、次の中のどれに当たるかお答えください。 
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□ 龍ケ崎市で生まれ育ったため      □ 買い物など日常生活が便利なため 

□ 家族・知人が近隣に住んでいるため   □ 公的サービスが充実しているため 

□ 通勤・通学に便利なため        □ 子育て環境が充実しているため  

□ 土地や住宅の価格が安いため      □ 龍ケ崎市に愛着があるため 

□ 自然が豊かなため           □ その他（                   ） 

 

 

□ ずっと龍ケ崎市            □ 埼玉県 

□ 茨城県内（龍ケ崎市以外）       □ 神奈川県 

□ 千葉県                □ それ以外の関東地方 

□ 東京都                □ その他（                   ） 

 

 

□ 就学前の乳幼児            □ 65歳～74歳の方 

□ 小学生                □ 75歳以上の方 

□ 中学生                □ それ以外の同居人の方 

□ 高校生                □ 一人世帯（同居人はいない） 

 

 

□ 正社員                □ 自営業 

□ 契約社員・派遣社員          □ 無職（主婦・主夫、学生を含む） 

□ パート・アルバイト          □ その他（                   ） 

 

 

□ 龍ケ崎市内              □ 埼玉県 

□ 茨城県南部              □ 神奈川県 

□ 茨城県南部以外の茨城県内       □ それ以外の関東地方 

□ 千葉県                □ その他（                   ） 

□ 東京都 

 

 

 

  

問６ お住まいを選ぶ際に龍ケ崎市を選んだ理由は、次の中のどれに当たるかお答えください。  

【いくつでも】 

問７ 龍ケ崎市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか（前住地はどちらですか）。 

問８ 家族構成（同居家族）について、あなたは、どのような方と同居されていますか。【いくつ

でも】 

問９ 就労状況（職業）について、次の中のどれに当たるかお答えください。 

問 10 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きし

ます。勤務地はどこですか。複数ある場合は、主な勤務地をお答えください。 
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□ 30分未満                 □ １時間 30分～２時間未満 

□ 30分～１時間未満                          □ ２時間以上 

□ １時間～１時間 30分未満 

 

 

□ 車       □ バイク 

□ 電車       □ 自転車 

□ 路線バス       □ 徒歩 

□ コミュニティバス                          □ その他（              ） 

Ⅱ 市全体の印象について 

 

□ 住みよい                 □ どちらかといえば住みにくい 

□ どちらかといえば住みよい         □ 住みにくい 

 

 

□ 豊かな自然がある      □ 治安が良く安心・安全に暮らせる 

□ 歴史と伝統がある      □ 災害の危険性が少ない 

□ 交通の便が良い      □ 活気とにぎわいがある 

□ 多種多様な働く場がある     □ 落ち着きと安らぎがある 

□ 買い物などの日常生活が便利である   □ 地域の交流・コミュニティ活動が活発である 

□ 教育・文化・スポーツの施設や環境が整っている □ 地域の住民同士のつながりが強い 

□ 福祉・保健・医療の施設や環境が整っている   □ 将来の発展が期待できる 

□ 道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設  □ 都市としての個性や特徴がある  

が整っている  □ その他（              ） 

 

 

 

 

 

  

問 11 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きし

ます。 普段の通勤時間（片道）はどのくらいですか。複数ある場合は、主な勤務地につい

てお答えください。 

問 12 問９で「正社員」、「契約社員・派遣社員」、「パート・アルバイト」と答えた方にお聞きし

ます。 通勤に利用する交通手段はどれですか。複数ある場合は、主な利用交通手段をお答

えください。 

問 13 龍ケ崎市の住み心地について、どう思われますか。 

問 14 龍ケ崎市の良いところ、好きなところは何ですか。【３つまで】 
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□ 豊かな自然がない        □ 治安が悪く安心・安全に暮らせない 

□ 歴史と伝統がない        □ 災害の危険性が高い 

□ 交通の便が悪い        □ 活気とにぎわいがない 

□ 多種多様な働く場がない       □ 落ち着きと安らぎがない 

□ 買い物などの日常生活が不便である    □ 地域の交流・コミュニティ活動が活発でない 

□ 教育・文化・スポーツの施設や環境が整っていない  □ 地域の住民同士のつながりが弱い 

□ 福祉・保健・医療の施設や環境が整っていない       □ 将来の発展が期待できない 

□ 道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設    □ 都市としての個性や特徴がない 

が整っていない                              □ その他（           ） 

 

 

 

 

 

□ いつも感じている        □ あまり感じない 

□ 時々感じている        □ まったく感じない 

 

 

 

 

10  ・  ９  ・  ８  ・  ７  ・  ６  ・  ５  ・  ４  ・  ３  ・  ２  ・  １  ・  ０ 

□      □      □      □      □      □      □      □      □      □      □ 

 

 

□ はい                    □ いいえ 

 

 

 

 

  

問 15 龍ケ崎市の物足りないところ、嫌いなところは何ですか。【３つまで】 

問 16 龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場所やモノを 1つだけ記入してください。 

問 17 龍ケ崎市に対して『自分のまち』という愛着を感じていますか。 

問 18 友人・知人に龍ケ崎市の『魅力』を勧める気持ちは、数値に表すとどの程度ですか。11段

階で評価してください。【１つのみ】 

問 19 これからも龍ケ崎市に住み続けたいと思いますか。 

勧めたい                                勧めたくない 
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Ⅲ 龍ケ崎市での暮らしについて 

 

 

 

 

 

  

問 20 龍ケ崎市での暮らしについて、下記の項目（1～49）ごとの満足度をＡ欄の該当する項目か

ら１つ選んでください。また、下記の項目（1～49）の中から、今後、優先的・重点的に取

り組んでほしい項目を５つまで選び、Ｂ欄にチェックマークを付けてください。 

 

Ａ欄 

Ｂ欄 

満足度（各項目１つ） 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

分
か
ら
な
い 

出
産
・
子
育
て
・
教
育
・
若
者

活
躍 １.子どもを産み、育てやすい施設・サービス □  □  □  □  □  □  

２.小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 □  □  □  □  □  □  

３.小中学校の教育内容・施設 □  □  □  □  □  □  

４.若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス □  □  □  □  □  □  

産
業
・
農
業
・
雇
用
創
出
・
観
光
・
龍
流

連
携 ５.商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 □  □  □  □  □  □  

６.農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 □  □  □  □  □  □  

７.就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 □  □  □  □  □  □  

８.地域資源を活用した観光の推進 □  □  □  □  □  □  

９.流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 □  □  □  □  □  □  

優先的・重点的に取り組んでほしい項目（1～49より５つまで選んで下さい。） 
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Ａ欄 

Ｂ欄 

満足度（各項目１つ） 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

分
か
ら
な
い 

地
域
福
祉
・
健
康
づ
く
り
・
地
域
医
療
・
社
会
保
障 

10.お年寄りが生活しやすい施設・サービス □  □  □  □  □  □  

11.障がいのある人が生活しやすい施設・サービス □  □  □  □  □  □  

12.地域での支え合いやボランティア活動 □  □  □  □  □  □  

13.生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 □  □  □  □  □  □  

14.健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ □  □  □  □  □  □  

15.病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 □  □  □  □  □  □  

16.国民健康保険などの生活保障 □  □  □  □  □  □  

ス
ポ
ー
ツ
・
生
涯
学
習
・
共
生

社
会 17.体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 □  □  □  □  □  □  

18.芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 □  □  □  □  □  □  

19.男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 □  □  □  □  □  □  

20.諸外国や異文化との交流の機会 □  □  □  □  □  □  

防
災
・
消
防
・
防
犯
・
交
通
安
全 

21.台風や地震など自然災害への対策 □  □  □  □  □  □  

22.火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 □  □  □  □  □  □  

23.犯罪や非行防止などの治安対策 □  □  □  □  □  □  

24.交通安全対策 □  □  □  □  □  □  

25.消費者問題の相談体制 □  □  □  □  □  □  
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Ａ欄 

Ｂ欄 

満足度（各項目１つ） 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

分
か
ら
な
い 

ま
ち
づ
く
り
・
工
業
振
興
・
交
通
・
住
環
境 

26.駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり □  □  □  □  □  □  

27.工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 □  □  □  □  □  □  

28.市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 □  □  □  □  □  □  

29.都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 □  □  □  □  □  □  

30.自転車での移動環境の整備 □  □  □  □  □  □  

31.路上駐車や放置自転車への対策 □  □  □  □  □  □  

32.街並みの美しさ □  □  □  □  □  □  

33.空家の撤去、活用などの空家対策 □  □  □  □  □  □  

循
環
型
社
会
・
自
然
環
境
・
生
活
環
境
・
イ
ン
フ
ラ
整
備 

34.再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 □  □  □  □  □  □  

35.ごみ収集サービスや資源リサイクル □  □  □  □  □  □  

36.空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 □  □  □  □  □  □  

37.地域をきれいにする活動や公衆衛生 □  □  □  □  □  □  

38.緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 □  □  □  □  □  □  

39.上下水道の整備 □  □  □  □  □  □  

40.地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 □  □  □  □  □  □  

41.身近な生活道路の整備 □  □  □  □  □  □  
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Ⅳ 龍ケ崎市のまちづくりについて 

 

□ 子育てしやすい           □ 子育てしにくい 

□ どちらかといえば子育てしやすい   □ 分からない 

□ どちらかといえば子育てしにくい 

 

 

□ 清掃・環境美化活動          □ 趣味のサークル活動 

□ 防犯・防災活動           □ スポーツボランティア（イベント協力、指導者など） 

□ 子ども会活動                        □ その他（                        ）  

□ 区・自治会・町内会等の活動     □ 参加したことがない 

  

 

Ａ欄 

Ｂ欄 

満足度（各項目１つ） 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

分
か
ら
な
い 

市
民
活
動
・
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
・
行
財
政
運
営
・
情
報
発
信
・
デ
ジ

タ
ル
化 

 

42.まちづくりへ気軽に参加できる機会 □  □  □  □  □  □  

43.市民活動への支援や参加できる機会 □  □  □  □  □  □  

44.地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 □  □  □  □  □  □  

45.行政サービスの民間委託 □  □  □  □  □  □  

46.市役所の仕事ぶり □  □  □  □  □  □  

47.広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 □  □  □  □  □  □  

48.龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活

動 
□  □  □  □  □  □  

49.行政手続き等のデジタル化 □  □  □  □  □  □  

問 21 龍ケ崎市は「子育てしやすいまちである」と感じますか。 

問 22 これまで、どのような市民活動やボランティア活動に参加したことがありますか。【３つまで】 
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10  ・  ９  ・  ８  ・  ７  ・  ６  ・  ５  ・  ４  ・  ３  ・  ２  ・  １  ・  ０ 

□      □      □      □      □      □      □      □      □      □      □ 

 

 

□ 医療体制や福祉サービスが充実したまち   □ 交通や買い物などが便利なまち 

□ 子育て環境や教育環境が整ったまち      □ 商工業や農業、観光などが盛んなまち  

□ 文化芸術活動やスポーツが盛んなまち    □ 地域活動や市民活動が盛んなまち 

□ 災害に強く、犯罪が少ないまち          □ 地域の歴史や伝統を大切にするまち  

□ 自然が豊かで、環境に優しいまち        □ 地域の住民同士のつながりが強いまち  

□ 都市景観や居住環境の整ったまち       □ その他（              ） 

Ⅴ 個別の課題について  
 
■人口減少 

 

□ 不安や危機感を感じている          □ 不安や危機感は感じていない 

□ どちらかといえば不安や危機感を感じている  □ 分からない 

□ どちらかといえば不安や危機感を感じていない 

 

 

□ 地域やコミュニティ活動の担い手不足   □ 子育て環境や教育環境の維持 

□ 身近な店舗など、商業やサービスの撤退  □ 地域の伝統行事や文化活動の維持 

□ 電車やバスなどの公共交通機関の縮小   □ 農業や商工業など地域産業の維持 

□ 空家の増加など住環境の悪化       □ 社会保障費の負担増加 

□ 医療や福祉サービスの確保        □ その他（               ） 

  

問 23 あなたは、地域（まち）をよくする活動にどの程度の気持ちで参加したいと思いますか。

11段階で評価してください。【１つのみ】 

問 24 龍ケ崎市は将来的にどのようなまちであってほしいですか。なってほしいまちのイメージ

を次の中から選んでください。【３つまで】 

問 25 龍ケ崎市の人口は、ピーク時の 80,334人(2010年)から本年４月時点で 75,156人と大きく

減少しており、今後もこの傾向が続くものと予測されています。 

本市の人口が減少していくことについて、どのように感じていますか。 

問 26 問 25で「不安や危機感を感じている」、「どちらかといえば不安や危機感を感じている」と

答えた方にお聞きします。どのような不安や危機感を感じていますか。【いくつでも】 

参加したい                            参加したくない 



 

186 

■スポーツの推進 

 
項   目 はい いいえ 

１.週１回以上、スポーツや運動をしている □ □ 

２.１回 30分以上の運動を週２回以上実施し、１年以上継続している □ □ 

３.スポーツクラブ等に加入している □ □ 

４.市内のスポーツ施設でスポーツを観戦したことがある □ □ 

５.主なスポーツ観戦の方法として、現地で直接観戦している □ □ 

６.運動やスポーツ活動のボランティア活動に参加したことがある □ □ 

７.市からのスポーツに関する情報提供に満足している □ □ 

 

■市役所からの情報発信 

 

□ 十分に得られている          □ 不十分である 

□ おおむね得られている         □ 市からの情報に関心がない 

□ あまり得られていない 

 

 

□ 広報紙「りゅうほー」         ル配信サービス  

□ 市公式ホームページ          ８．防災無線 

□ 市公式 Facebook            ９.口コミ 

□ 市公式Ⅹ               10.新聞 

□ 市公式 LINE             11.インターネットニュース 

□ 市公式 Instagram           12．その他（           ） 

 

■流通経済大学との連携事業（龍・流連携事業） 

 

□ 知っている              □ 知らない 

 

 

□ 定期的に参加している         □ 関心はあるが参加したことはない 

□ 定期的ではないが参加したことがある  □ 関心もなく、参加したことはない 

  

問 27 下記の項目（1～7）について、該当する方を１つ選んでください。 

問 28 龍ケ崎市役所から発信される情報のうち、必要とする情報は十分に得られていますか。 

問 29 龍ケ崎市の情報を得る手段は何ですか。【いくつでも】 

問 30 龍ケ崎市が流通経済大学との連携事業（龍・流連携事業）を進めていることを知っていま

すか。 

問 31 龍・流連携事業や流通経済大学のイベント、スポーツ応援、公開講座などに参加したこと

がありますか。 

□ メール配信サービス  

□ 防災無線 

□ 口コミ 

□ 新聞 

□ インターネットニュース 

□ その他（                ） 
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■ＳＤＧｓ ※持続可能な開発目標（SDGs：Sustainable Development Goals） 

 

□ よく知っている            □ あまり知らない 

□ おおむね知っている          □ 全く知らない 

 

 

□ いつも意識している          □ ほとんど意識しない 

□ まれに意識している  

 

■公共施設 

 

□ 知っている              □ 知らない 

□ 聞いたことはあるが、内容までは知らない 

 

 

□ 非常に関心がある           □ あまり関心がない 

□ 少し関心がある            □ 全く関心がない 

□ どちらとも言えない 

 

■その他 

 
□ 集めており、活用している 

□ 集めているが、活用したことはない 

□ 存在は知っているが、集めたことも活用したこともない 

□ 存在を知らず、集めたことも活用したこともない 

 

 
□ 月３～４回程度            □ 半年に１回程度 

□ 月１～２回程度            □ １年間に１回程度 

□ ２～３か月に１回程度         □ 利用したことはない 

 

  

問 32 ＳＤＧｓについて、どのようなことか内容を知っていますか。 

問 33 ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をしていますか。 

問 34 龍ケ崎市では公共施設の管理に関する基本方針として、「施設配置・総量の最適化」を最優

先に取り組みを進めていくこととしています。この方針を知っていますか。 

問 35 龍ケ崎市の公共施設等（道路などのインフラを含む）の現状や課題について、どの程度関

心を持っていますか。 

問 36 まちづくりポイントシールを集めたことや活用したことはありますか。 

※ まちづくりポイントシールは、市指定の市民活動に参加するともらえ、集めたシールは様々な景品などと

交換できるもので、市民活動に参加するきっかけづくりや楽しみを目的としています。 

問 37 コミュニティセンターの利用頻度を教えてください。 

※ コミュニティセンターは、各種趣味のサークルなどの市民団体をはじめ、市内の住民自治組織や地域コミュ

ニティ協議会の会議や行事などの活動の場として、旧小学校区 13地区に設置しています。 
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Ⅵ 自由意見  

 

～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

 

問 38 龍ケ崎市のまちづくりについて、ご意見やご希望、アイディア等がありましたらご記入くださ

い。 

 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
龍ケ崎市 

まちづくり市民アンケート 

【調査報告書】 
 

令和６年８月 

 

龍ケ崎市役所 総合政策部 企画課 

〒301-8611 龍ケ崎市 3710 番地 

TEL：0297-64-1111  FAX：0297-60-1583 


